OTFH2IE8AICEE 1 UL EZRAL-REDOR

KHIFROTRIFE R K ORI LA A%, EIETD LD, M LIORIFERT THUE - KILA® (W& a 7w | .
AR D, BET — 2 I TENER RIS L, BBILAORRICEHEE (GFEOHE - KILA#H @555 12 A 5015 i
To 2B, kD ONTWDHHILRIE, HUTAIEFIRS U < I3NZATBAE NS KB BT e O R BRI
L7z Hsl CIRFRIRZN I A L7 R T 2 T2 DR D/ BEN TE N2 L &7 T, FRIRDOES DR&IC T & L7cHRIL, ZomSITiiEL

TREFERELTND Z & &7,

XL 3L LRI L I-HIERIZ DWW T, BIREREKF TRRT D,
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W | R EILHA, e R RS FRASE
g | H W [ Mo B E G E K
1 (1 0359 |wEsidtss 38° 50.4° N 140° 49.5° E 6km M: 2.4
IR 1 FYsHAEL %=1.0
2|1 0526 |#&EKENTF 28° 19.77 N 129° 34.8° E 35km M: 2.8
SRV IR 1 #ESETT4AWEPEmT=0. 9
3|1 0609 |REARILAEAMST 32° 45.1° N 130° 47.0° E 8km M: 2.9
REARUL 2 ZREATE R % =2. 0 AEATIHMNT k=1. 7 REARMIKIT *=1.6

REARTTRIIT=1. 2 ZEE0T L %=1, 2 KPERITREE %=0. 8 KEMTH 7k %=0. 8 FHHRITAMENT=0. 5

37° 3.1 N 141° 54.8° E 36km M: 5.0
BRI AR k=1, 8 Bk ATHENT k=1, 8 LHXHEH *=1. 8 fA&FBkANT % =1.8 HMETRA*=1.7
FURFITFR % =1. 7 JARTHHEI=1. 7 E9REEITRME *=1. 7 EETREk=1. 6 L&ETFH*=1.6
BT T k=1. 6 BKHTKILIBT k=1. 5 FLARHTE R %=1.5 EPFIR] /N k=1.5 m —RelT&E) 11=1. 5
AHTAH%=1.5
FEIFUTTEEE k=1, 4 BKiiPHEIT=1. 4 KigFidy) = BRr=1. 4 Kl 140 k=1. 4
KITJERTHERG k=1. 4 KIRFHTH *=1. 3 {I52e8=1. 3 MERTH M k=1. 3 SEHT—@%=1.3
EI) | WRFHT R sk=1. 3 BEFHTEEAE k=1. 3 RIFATHALL *=1. 3 [LyeHTEAR *=1. 2
AL ERT %=1 2 SEIFHAMIk=1. 2 FRTRTAS k=1, 1 KAk Kflyk=1. 1
EYINSERTRETE k=1, 1 RIGTHESE k=1. 1 BB k=1 1 IlHEKARKILE%=1.1
TARTIRAT=1. 1 SRR =1, 1 e AT k=1, 0 RRETIUEE *=1. 0 ("= B R Tifm=1. 0
B YRR %=1. 0 TR HTETE /K *=1. 0 Pg =ReRT#kEE*x=1. 0 [/ BT %=0.9
SABTHIRE=0. 9 AETAHERA %=0. 9 IIEFIERES *=0.9 FAAE T/ *=0.9
AEFEIXGE RIE % =0. 9 ATHETAH %=0. 9 KALETHHEANE % =0. 8 =INSERT/NEF [H % =0. 8
FEFATEEE=0. 8 IAHEERXAA=0. 7 A& [ % =0. 7 B KA HFINT %=0. 7 KAUTEHTZHT %=0. 7
KT ZAA®=0. 7 Lo IEHT e =0, 7 KN k=0, 7 SHPUTHA 1% =0. 7 BEABTEL %=0.7
FEHTEIR %=0. 6 KIGTS 1-%=0. 6 LEHBTAT=0. 6 ZEEAEL%=0. 6 A EHIEXTE *=0.6
BRAAR T %=2. 2 {RITHTAIAR=2. 0 HIASTIATENT % =2. 0 FEHFS T X & HAT % =2. 0
[E] RMTIER % =1. 8 WEIEMTALH *=1. 8 FHB A *=1. 7 JIINAT EJINFHE %=1.7
RS AT ING X k=1. 7 " AMTHIEHE k=1. 6 JEERTHTL *=1. 5 FAHT IR %=1.5
FHAS AT s =1. 5
FTTHT AT k=1, 4 JINEETH T k=1, 4 WhE T =FlT=1. 4 JIPNA_E)PVNLEE %=1, 4
PR TIRER X k=1, 4 SRR [5k=1.3 KAENT FEF b k=1.3 FIFRETHFNTIX = &0T=1. 3
TR k=1, 2 F)IAR NG k=12 RTINS [T=1. 2 AT EERT k=1, 2
TR OETTZ 0] k=1, 2 R SOETERENT k=1, 2 SRETARN *=1. 2 ELHATHIFGET k=1. 2
FEFERS THIEETIX AT % =1. 2 AKNTHERN % =1. 2 FAITHEARAT k=1. 1 &S Erian | *=1. 1
ZEE)T\I& L k=1, 1 Z8E)ITHEM AT % =1. 1 BEAEAEE *=1. 1 FHETAHyNE*=1.1
FREAT PR k=1, 1 SERRTRREE =1, | JER BT %=1 1 A= TR %=1.0
KRR TRAA k=1, 0 KHERTEF b sk=1. 0 /NEFRT/NEFHHT sk=1. 0 EHAATH ) 1FT%=1. 0
AEHAE %=1.0 WHhE I %=0. 9 & 5AE]T F LKA HIF % =0. 9 f&&TAANT=0. 9
EBILTHEAH=0. 8 KEATFEHx=0.8 LA %=0. 8 fEEFHET A M %=0.8 #&JIFE/]*%=0.8
FEESTIRARNT % =0. 7 JIPNRTIIPN=0. 7 FERITERN=0. 7 “AFATIA 4 % =0. 7 FEvEAITHRE=0. 7
VWb /NG IR=0. 7 SITARTHRA HEEF=0. 7 N FSRAT k=0, 7 /NEFT HSE k=0, 6
TS THAREANT % =0. 6 KR FATHIIE=0. 5 & BT F AR % =0. 5
SR EILXE N *k=1. 3 b b 0T k=1, 3 [ e HET k=1, 3 —FIri==mRET «=1. 2
FTNBTRE N % =1. 2 KhEMTHMHT k=1 1 —BITTESRNT %=1, 0 LA PENT %=1. 0 FRIHTHEEN *=1. 0
AEETTHFINT % =0. 9 —PBITTRINT *=0. 9 AR %=0. 8 JAMIETTAAPENT=0. 8 — = riit@=0. 7
SR LERT=0. 7 —BIriILH *=0. 7 [LHEBTAIR *=0. 6 JWEFriTHEA*=0. 6 Jr_LrifFERT=0. 5
BT AT % =0. 5
SKIRTIMSR SR %=0. 9 KIRTHERA=0. 5
R HTHEARNT %=1, 0 FF A= TR 1 sk=1. 0 BT %=0. 8 @E#kiiZeR)I[%=0. 6
H LB VAR 5 =0. 5
FEARRT/ N sk =1. 2 KHEJRHGE Esk=1. 0 IREITFT-%=1. 0 FHBE iAREFRT=0. 5
S LT Hs=0. 5

35” 21.0° N 139° 06.2" E 18km M: 2.9
PR LAERT I LEE % =0. 6

38° 18.2 N 138° 46.9° E 28km M: 4.9
LT INEIRT/INEY NI =2, 8 [Lfig/ NEIMZEHR=2. 6 H1 LI Ry k =2. 6
PRI ICHR k=2, 4 AREETrf) [ sk=2. 1 #BRTTEE) =2, 1 BHHAEED Lk=2.1 FEITEx=2. 1
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)| RTHEM % =2. 0 FERST =il sk=1. 9 LI [PERT L/ VA sk =1. 9 BRI MY %=1. 9

KITMTAER %=1 7 FYPRATH O k=17 (LA H AT k=1, 6 KA *=1. 6 FEAEIRTTALERT %=1, 6
TR TTRNE % =1. 6 LILTIE %=1 6 (L3ONTHRE, Fok=1.6 EERTERIN=1. 6 #HTF4)11%=1.6
ZINETREI L %=1, 6 SEHITHE % =1. 6 {A[JLATAHI=1. 5 FEPNETRR I *=1. 5

T T - =1, 4 LRI, k=1, 4 FBRATH_FLUisk=1. 3 SRS k=1. 3 FEHTJIHR %=1 3
T k=1 3 FENETTE) %=1 3 KA HEITHRIT k=1 2 RATHRRIF*=1. 2 JEHATEEH *=1. 2
RS %=1, 2 ZEANLHTH I %=1 2 BBMTRSGIT=1. 2 KIRATEAK k=1, 1 WA SRS <=1, 1
ST TR %=1, 0 FEeMTilEfE=1. 0 BL=) ITHT sk=1. 0 fif)| A4 % =0. 8 AR *=0. 7
I TAHET =0, 7 KIRTERAT=0. 7 HrrE i AR HNT=0. 6

A EITETR=2. 5

FEHRITTAR % =2. 3 PHAHITEC G, k=2, 3 SHCEAATI i) 1 IM] k=2, 2 SHSE MR T8 k=2, 1
B TRALRT %=2. 0 FEEAMTEE=1. 8 WIEERTHINE %=1. 8 ELZ HFimgr x=1.7
BTG %=1 7 BRI k=1, 7 B BT %=1 7 S ERTAIR T4 %=1.6
ST M]3k =1. 6 SEFHATTALIENT %=1, 6 =L HILENT k=1. 6 SHZEHATEH T4 %=1.6
S FITTh =2 k=1, 5 @S LNT)I 1 %=1.5

RERAITAE R k=1, 4 = BITE T k=14 JLEFFHLIL*=1. 3 fREIEFR Tl %=1.3
BBLLTITIHIEENT k=1, 1 SEHSARTIAMARNT=1. 1 PYIREITRAGR=1. 0 FISENTHESL. 0 BISEIT R *=1.0
ARILTIRI A =0. 9 FRITIEIN=0. 9 FakbisA FRJEk=0. 6 THRETEIRE %=0. 5

A 5 % =3. 4 #F LR *=3. 0 PR EEMRT A k=2, 8 AP HIH *=2. 6
VTR AT % =2. 6 [FA[EINT (IR % =2. 5 Pelmias [ %=2.5

HIZBIHT R =2, 4 R/ NS k=2, 3 AR LI s k=2, 3 BEJIAT TR % =2. 3 FIBFikmr=2. 3
PEPETFiTRE & =2. 3 BUEEMTIIGAIL k=2 2 FrERKIEDCHIE AT % =2. 2 Vel it =2. 2

FA] B F A LT k=2, 1 [R[RETEL) 1 | k=2. 1 Ve AR =2, 1 HiaZen=2.0
FEH X IR =2, 0 =4&mifiE *=2. 0 SEEIF =2, 0 FRn NEWTES %=2. 0
PR LY k=1, 9 JETisElT =1, 9 EEiHIXEE *=1. 9 FreTRXEmE=1. 9

Elhihs B%k=1. 9 VeEdimerk=1. 9 FelEdiARRT *=1.9 BRI *=1.8 FREFRIEX=1.8
B B TR k=1, 8 HHEKIEXTRR=1. 8 FRUTZIRIX2cF %=1. 8 HIZEIFAT)I[7E *=1. 8
IR k=1. 8 Meri 5 H 2 BT k=1. 8 FeJlriE BT sk=1. 8 M FEMi Fr % =1. 8

VTR SEASE *=1. 8 #F ETPAIR %=1 7 FEHX A IWT k=1. 7 i 5HNT HAR % =1. 7

FRTTARH %=1 7 FBILRKRAT k=1. 7 FIMTFAZ R *=1. 7 =5iiPasEas *=1.7
BrEPER SRR F k=1, 7 FHAVETERAT=1. 7 fesif) || =BT E=1. 7 SEEEA A 2 Ril%=1.7
BT 2 N k=1, 7 VelETifdfnsk=1. 7 RMHIEFNT k=1.6 FEETE) %=1, 6 FAIATZHF *=1.6
LT =207 %=1.6 &F L5 %=1. 6 FEMEX AR *=1.6 MfTH LT *=1.6 FEVEHXER *=1.6
ERTH*=1. 6 FIEEFT{RH%=1.6 K _Eh BT %=1. 5 T lwk=1.5 FEILXELE x=1.5

[ B Tl o A sk =1. b HPE TP RET %=1.5

Fmi EEx=1.4 +AHRAx=1.4 H EIFIEEH *=1. 4 SAETAS R %=1 4 # EiiEnr=1. 4
ST k=1. 4 RRfTFk=13 A Eflnx=1.3 B UFEXENM*=1. 2 KMl *=1.2
ST k=1, 2 ARG THE IR RERRT %=1, 2 /NTRHRA=1. 2 M KB k=1, 2
FIRTAP k=1, 1 FRETART k=1, | FrRERam <=1 1 XM %=1. 1
RMmIa—EE x=1. 1 +HETH Rlk=1. 1 ) XF2ITk=1. 0 KMA=EiT=1. 0

B ETTEE k=1, 0 FFAVATIME %=0. 9 TURTTEAH %=0. 9 FaNTHTRNT=0. 9 /NTARTIERT %=0.9
FE AT S HET=0. 8 ERITSFISIE T %=0. 8 FIRTHFHAZ=0.8 fIETKIR=0.7
PEPETFR) 1142 L=0. 7 BB/ (%=0. 6+ H BT TReMT %=0. 5 _-REHEHEXRHk=0. 5
WHETERIT*=1. 9 HETEANIT=1. 8 FHBVNI=L T

VEHET FARNT k=1. 4 FERIEFIRRIE %=1, 4 W ETFHRAT %=1. 2 F SATERE %=0. 9
JISHS R =0, 8 IR FAMTIERFR % =0. 7 BEE LA L %=0. 6 RilEHE 1 RMT*=0.6
HAAETTHTERNT %=0. 5

Jb i =l %=0. 5

ILTEMT AR R =1, 2 (LB EIER VR +=1. 2 BIINFERT g E *=1. 0 KIFFT &) [ALET k=1. 0
AT E %=1 0 AT %=0. 9 FIAFHTHR *=0. 9 FBRRTIUFE %=0. 9 KIFFTME-%=0.9

HAA B TITA K =0. 9 ZHUATHEH %=0. 8 F&HiBkAERT k=0, 8 B ARG JTHT % =0. 8
KIEFT )1 = B HT=0. 8 RIGFTHEGL *=0. 8 Bk | FFHTRET ] 5=0. 8 A TH BEIMT %=0. 8
RIS TG % =0. 7 FEIFE—8%=0. 7 KRR %=0. 7 B4 % =0. 6 EHIET /N *=0. 6
TRAITHINT=0. 6 RAHTHI %=0. 6 RMrFI KA *=0.6 Lo 1EHTEI*=0. 5 (IEHFHEXKE=0.5

TR TImIEAK %=0. 5 EIRTFEEBTARIER %=0. 5

PHERT VRN %=1, 0 ERTTIFEL=0. 9 HUSGHAR 7PN % =0. 9 FFIATT IR ERT R ERT %=0. 9
WZNETTR %=0. 8 IZIRTTRAYE % =0. 8 5IR T IHNT % =0. 6 FFIAH T SHEIT R 7. % =0. 5
WZANETEEEMTIE / H % =0. 5

BRAAETE) 1 sk=1. 0 SATALAE % =0. 7 BRILITHAR) LIAEFHT 5% =0. 5

38° 18.7 N 138° 46.4’ E 26km M: 4.8
LT/ INEIRT/ INE NI 3k =2. 5
R LB R % =2. 3 |/ NEIRTEHR=2. 3 #ER iEME) 11=2. 2 76) 1B RHIR k=2, 2 #aRE i HRT k=2, 2
ILANT R k=2, 1 FUERTSAR =2, 1 FERGT =@ %=2. 0 JFRASd O k=1, 8 =JIMTH#4 L *=1. 8
VG L RTHERR sk=1. 8 &R _LILis*=1. 7 [WIZJIFERT b/ v sk=1. 7 (LR B RTE G k=1. 7
FURERTENE=1. 7 RJTITAR % =1. 7 Al =1. 6 EMTHRNE+=1.5
TR =1 4 JTRAT %=1, 4 JATAERTARHI=1. 4 S EHTE S k=1, 4 AE TR %=1. 4
AT AR | k=1, 3 JUBARNEAK k=1. 3 JEMFATILE %=1. 3 JaAtATAES % =1. 3 EMATE L *=1.3
FEACIRTIATHENT =1, 2 FBRITRIGNT=1. 2 EILTTe sk=1. 2 #BRATHT N4a)15k=1. 2 FBRTTRIENT k=1, 1
FERTTHTH YL k=1, 1 WEERTHERS k=1, 0 FIEMTHARERT=1. 0 KRR *=1. 0 HHTARE *=1.0
it APAEIE =0, 9 KA FHITHRRAT 5k =0. 9 FEPNITIE) I %=0. 9 HURTIHSL % =0. 8 WALMTIE4=0. 8
ST LT % =0. 7
A EFRFER k=3, 0 AF B2 k=2. 9 Feiril 5 HAET % =2. 5

SRR




HiFE | RV B4 e R s FRASE
T | B RS | & oo g G E
2[R REMAC A k=2, 0 (el THE % =2. 0 FEPETiEs 1 % =1. 9 XJIRFEITHT A *=1.9
ER/ NG k=1 7 FERT (IR k=1 7 FREHX AT %=1. 7 BIJIF TFEI*=1.6
Fa[ 2 BT T (LIRT >k =1. 6 AAIATTPE (LTI k=1, 6 FRIT=FAEC BAR % =1. 5 R/ NERTIER %=1. 5
T ERTAET =1, 5 FEHIXSEPE=1. 5 FEAKIERHE AT k=1, 5 BFENTEGA(L % =1. 5
PEPETTINES % =1. 5
1 =4 k=1, 4 HEFRTKE=1. 4 SOATRZ N *=1. 4 F ET41E *=1. 4 & EiTEiR*=1.4
SEESATE 2 FLilsk=1. 4 FPEETHE | % =1. 4 FR P X k=1. 4 {eiEhimEE*=1. 4
B 20T k=1, 3 SERAEA=L. 3 FrEzeH=1. 3 FNB R X HIE AT *=1. 3
HATT R RAT =1, 3 FHEM X ARk =1. 3 (EIETHRIVER *=1. 3 PPN AT *=1. 2
ZARTTHEEAR k=1, 2 BrEPATECEH k=1, 2 AT B ZHBT k=1, 1 FEPMEERRR=1. 1
FRHETT Y k=1. 1 JRATTARIIIT k=1. 1 ANSEHT=E0T k=1, 0 FafERTE 1 %=1, 0 FVATHER *=1.0
FH 2R IX 225 k=1, 0 PrEaTH XA =1, 0 XM *=1. 0 FRERIRAE%=1.0
E AT GHRET G4 k=1, 0 (ERETTE T %=1. 0 FREM Ty %=0. 9 & EFHTAIT=0. 9
o E TG k=0, 9 NAPNTHEL % =0. 9 PiErfifEfn+=0.9 FLBITHIARINT %=0. 8 FIEEFTifRMH %=0.8
A EHTHERT=0. 8 TR =RTH=0. 7 A L0 =0, 7 FElEifs 7 IR % =0. 7 -+ B BTk %=0. 7
TS R k=0, 6 FMHF1a—E5%=0. 6 -+ HETH _Eilsk=0.5 iR REXM *=0.5
R TSERT=0. 5 JRPATTETFIET=0. 5 =4&rigkbi k=0. 5 /INT-&ikrN=0. 5
B 2 FEERITTARHE % =1. 8 PHEMTEG %=1, 7 PIENTEFR=1.5
1 EZITHINILRT =1, 2 FEERETIRA=1. 2 BJIRR) k=1, 2 S ERTHETE *=1. 2
ST )W k=1 2 B HTHDIINT k=1. 1 fBEAILIT)I 0 %=0. 8 23 HRTAY T4 %=0.7
IR 1 CRRETIURR % =1. 2 [LoeHT AR k=1, 1 AN HTRE sk=1. 0 ‘ERINSERT 35T sk =1. 0
KR AERT sk=1. 0 4 FH A k=0, 9 KIRFi &) | = HET=0. 9 Bk iirg 50T %=0. 9
ESE T ARER % =0. 8 L& TTHKANT %=0. 8 BUARESTIZA %=0. 8 I HI7 %=0. 8
KIS -k =0. 7 AMEFTIFAL =0, 7 AT %=0. 7 {HAMTET=0. 6 B KTAMT %=0. 5
BRI %k=0. 5 EH) | IFFHTHT) [ =0. 5 EEEHT /N %=0.5
K 1 HFIAHT BT ST k=1 1 BIRATTEE=0. 8 PRI PEE N % =0. 7 HARHERAR) 1 %=0. 7
SRR -9 k=0, 7 1ZDNEHTEIR %=0. 7
TR IR 1 FEFBUIVIEL 3 EHFET FARET %=0. 8 /2 ITRESEHR %=0. 6 5 4kt =0 5
81 2 0259 | AFINREEILES 40° 08.2° N 141° 03.3° E 103km M: 3.9
AT 2 BPEAEFH %=1.5
1 (LEETRIR k=1, 0 JIHAT k=1 0 BERITHELXHE ] %=0. 9 AR %=0. 8 AZ&MI) I IRHT=0. 5
AR 1 \FHEIT=0. 7 \F AL *=0. 6
9| 2 0353 | FHER TG 38° 18.2° N 138° 46.4° E 27km M: 3.9
el 1 A izl k=0, 6 #F L& *=0.6
10| 2 14 51 | ZRIRRREHD 36° 07.0° N 139° 49.1° E 50km M: 3.0
HERG I 1 M4 oerEmT % =0. 6
11| 3 0021 | FrBidisy 37° 08.6° N 138° 48.77 E 10km M: 3.1
Frs U 2 +HmETHE L %=1.8
1 +HETHTHRHT %=1. 4 +HBTH/KOR %=1 3 /INTAHA=1. 0 | H BT Hi#MEk=0. 8
INFATIIERT %=0. 7 FEAATIERI T %=0. 7 HEMZRX 225 %=0. 6
12 3 02 10 | EFEp 40° 05.6° N 142° 20.8’ E 34km M: 3.8
HAR 1 J\FHRET=10 )R =1. 0 F ARG 5 Kt % =0. 6
AFE 1 JUFRGHRA %=0. 6
13 3 0419 | FrBEFkHy 37° 08.8° N 138° 48.6" E 11km M: 3.4
HE I 2 faBMA R *=1. 8 /INTRTHAN=L 7 +BETTH TR %=1. 6 /NTAATEAT %=1. 6
+HETHAK R %=1.5
1 AT L k=14 JITORTID k=1 3 B/ NEIER *=1. | AETHIN*=1.1
- HETHAA k=0, 9 - HETHT Bl k=0, 6 Hi2eF X225 %=0.5 HEIRITKH=0. 5
14 [ 3 0523 | FrBRiiy 37° 08.9° N 138° 48.8 E 10km M: 3.3
s 2 +HMEHIKOR*=1.5
1 +HEITHE L k=14 +BETHTFRIT%=1. 3 LBHER*=1. 1 /ITHRTEA=L 0 /INFATHIERT %=0. 8
F [/ NERTVES % =0. 8 4 HETHT_Erlsk=0. 7 4 HETH#AC%=0. 6 _EHIATZRIX %5 % =0. 6
15| 3 0628 | EFRDFALER 39° 45.6° N 141° 50.1° E 58km M: 3.2
AT 1 JUFHASFH:%=0. 5 FEFHAARET =0. 5
16| 3 12 15 | EEIREE 35° 16.0° N 137° 38.7 E 6km M: 1.7
FEPIR 1 7EARES *=1.0
17 3 14 13 | BB Nl 38° 17.5° N 138° 46.9° E 25km M: 4.7
HrsuL 2 NBBIFSBIRTHIH *=1. 9

1 ABIRFTPE LT k=1, 4 BT R sk=1. 4 BE)IIAF FRE % =1. 2 #F Lrfize)l[*=1.2
VPR AT sk=1. 2 A ErifFRk=1. 1 G RE=1. 0 FeliEtissa k=1.0
R/ Nes k=1 0 FrEH X a206=0. 9 _HiZRR LR % =0. 9 KMiiTHAgcsr g8 %=0. 9
Vel % =0. 8 FHEKEEX PHAHNT %=0. 7 FEPETEXEH %=0. 7 FERTEE4E %=0. 7
VEPETHTRE % =0. 7 Bribzepk=0. 7 =47k % =0. 6 Frik PR FrRR AT % =0. 6 FIATIKIR=0. 6
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HEVEHIXAR=0. 5 /INTATN=0. 5 + HETHIAM %=0. 5 [l BF il (LT *%=0. 5
BT X IRHT % =0. 5

L NERTEFHR=0. 7 AERTHREL [ 5=0. 7 P5)1IRTACHR %=0. 5

VHEEATEFR=0. 6 PHaEET B %k =0. 6

AT EUINI1=0. 8 A8l % =0. 5

FGHARTE) 1] 5 =0. 5

37° 09.8° N 141° 21.2° E 48km M: 4.6
3 WhETMT=RMT=2. 9 REEENTILH % =2. 7 ERHTAN *=2. 5
FAT T T sk =2, 2 UV X AP k=2, 2 KAERT TP L sk=2. 2 KREMTHF [ %=2. 1
FATHTHZERT k=2, 1 f& S REPIT FALARAHUR % =2. 1 JRITATEHEAE=2. 0 Wb X TEHIA %=2. 0
FATTTERRRET k=1, 9 FATTHVEIRAT k=1. 9 BEERTHIL%=1.9 F)IF/| e x=1.8
JUPSRE BN PR k=1, 8 HAITHICHINT k=1. 8 Bt sk=1. 7 25817 )\l *=1. 7
HRETRA =1, 7 IR %=1.6 FTTZM*=1.6 /NEFOTHE % =1. 6 /NEFH]/NEFHNT k=1. 6
WHE IR %=1. 6 “AMRHTEHE *=1. 6 BREMIEEB F*=1.6 Wb/ k=15
JUPIAT B NPT k=1, 5 A8 BEAfAIA % =1. 5
K& S BT FALA A k=1, 4 )R T N=1. 4 2281 T URERT k=1. 3 282 | [Tailisi % =1. 3
SIANT A % =1. 3 FEARRAER %=1 3 HIANTHIAH/EE=1. 3 EATH#RSIET=1.3
FAARES T/ MR k=1, 3 ARILTHMARGMT % =1. 3 A{i*=1.3 FHAKHE*=1.2 AFHEP=1. 2
AE TR %=1, 2 TR k=1, 2 KIS AR k=1, 2 [E IR *=1. 2 JI[{RET 5 H % =1. 2
LNBT AR k=1, 2 maFES AR X & AT sk =1. 1 FeEE RS sk=1. | JEXMTHAR T BB k=1, 1
DA BT k=1, 1 BRMNEAES *=1. 1 @EFHEE)IHT%=1. 0 SEEAFFHR %=1.0
ARETAE %=1, 0 “ARATHH*=1. 0 ZAATEFIN *=0. 9 ARLTBRN*=0.9
K T H AT %=0. 9 PRI AE %=0. 9 EBLTTEH=0. 9 FEEAHTT4H %=0. 8
FFEES THIEATIX = BT=0. 8 JRIGATIRIG % =0. 8 HTHIMTZ Y/ NG k=0. 8 ZHTHT HUARE % =0. 7
HEMTHR =0, 7 ZAKATIAA % =0. 7 FRESTAAARNT=0. 6 &S TIARANT %=0. 6 KFATFH:*=0.6
R S TAREFHT 3 =0, 5
2 KRTHTHIE =2, 0 R R M =1.9 H ZHB)I/INFREx=1.7 H rHi+ERTAR *=1.7
FPERHTEAIT %=1. 7 $RHTT4M *=1. 7 HIZHif%ET k=1 6 BJIIATEM*=1.5 AP TR *%=1.5
KT )% =1. 4 ERTARET k=1, 4 K TH&AT=1. 3 AHKIRTHYFNT %=1, 3 ARk k=1. 3
O BAasimis k=1. 3 HliE4=1.3 HhHRE LT k=1. 2 JREfH g =1, 2
IRERTAER k=1, 2 SRR L k=1, 2 FRERXHTIRANT k=1. 2 FHRERETLT *=1.1
INEETEE *=1. 1 S (XA EE k=1 1 FETAAE=L 1 YT %=1 1 $#mfklk=1.1
SIS =1 1 HRERETRTREIT=1 1 BRI T k=1 1 FFERE i b/Nx=1.0
PRETHTHEM % =1. 0 FLPGTHFIHk=1. 0 B4 [FTEEEK=1. 0 AJTHHYLk=1. 0 LJlim Fradk=1.0
Al iAfii=1. 0 BFifi=em =1 0 EHAZHH*=0.9 /NEET/INI%=0.9 M F4%=0.9
KT TIRET %=0. 9 AT\ %=0. 9 OVZ B2 0T HA)11%=0. 9 KYREIETHT#AE=0. 8
/NEEN EER *=0. 8 #EHT#EH=0. 8 WIS T EN=0. 7 kA H T HET *=0. 7
B THERA % =0. 7 YRUENE TR o k=0, 7 SKIRTTIL *=0. 7 Rk L IgsH =0 7
WTHMNH ST EHE%=0.7 S IFHKEE %=0.6
FEART/ N %=2. 2 KHJEHSHE Fx=1. 6 AEEILTHR=1.5
P E THIARERT=1. 3 BT Bk =1. 3 THHNTHIE *=1. 3 & I3 1=1. 2 AT 1-%=1. 1
AR A A k=1. 1 FFAIRE) [T EHE % =1. 0 FFAARET W] NI %=1.0 HYEii4 AN %=0. 9
FEARRTEA %=0. 9 KAFHTEPIENT=0. 8 FHLE i BT *=0. 8 E i EIT*=0.8
HRZE S LT R4k =0. 8 BEVATIE L %=0. 7 BEHTAS =N %=0. 7 /NUFHEE %=0. 7
A E=0. 6 BIZEHUR TS %=0. 5 B G RAY RRKE %=0. 5
At B Tk =0. 7
ARGk =1. 3 FETHHAERT % =1. 3 KIGFTiFAL*=0.9 WEMNTHH %=0.9 [LIcHI7AR %=0.9
F T %=0. 9 Ei) |IEHTR) | %=0. 8 HUAANETH/NEF k=0, 8 ZHUATHIH %=0. 8 FARSHTRA %=0. 7
FARFETHITRE % =0. 7 FURFITFEF % =0. 7 BKTTEAT %=0. 7 Kb FHET=0. 7 {H7THHT=0. 6
Kl = B HT=0. 6 FAFRRTIURE % =0. 6 KT L %=0. 6 (IHEZ2HE=0. 6 A& %=0. 5
B THEIRIT k=0, 5 BRI RN AR %=0. 5 AN EE*=0.5 FIHT T/ %=0.5
A =T 11=0. 5
EAT BT 5 =0, 5
INETT T RE0.6
1 FRAHEERGG S *=0. 5
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RERIRXE - Fibiths 32° 19.00 N 130° 31.8' E Tkm M: 4.7

REAIR

4 FAETEAL=4. 0 ANEHHANT=3. 9 AEAREEBTKE *=3.7 JRTHANT %=3. 6

3 \RHEILEMT=3. 2 EREEFIE % =3. 2 FALMT RN sk =3. 2 AR/ NEAIA %=3. 1
R RETTEE o T % =3, 1 | REATAE T k=3, 1 RELHTFAIRT k=3, 1 J\FSTTAATTIRET k=2. 9
JURTHT T % =2. 9 PEFEAR NG %=2. 7 RECTTHIEAT % =2. 7 [LITATILE %=2. 7 A ITEIENT %=2.6
% PURHT BRSNS %=2. 6 | RECHIARR] k=2, 6 REATTESM] %=2. 6 FHETIAEHT=2. 6
KEHTAENT %=2. 5 AK{RHH N *=2.5

2 \fRHTERMT % =2. 4 ZRUEMTENR k=2, 4 FIERTEPN % =2. 4 /N IRT =2, 4 $RRT— %=2. 4
EREEHTRENT=2. 4 | IFRETIERT % =2. 3 S X VHTSRHE % =2. 3 £ R ARITZEAR=2.3
REASK BT 5l k=2, 3 AR AR % =2. 2 JK(RTMIPN k=2 2 FEIR AT E-EFRT sk =2. 2 FRaTERARIES % =2. 1
FEATRKET k=2, 1 AEAEHNTESS %=2. 1 T MmN k=2, 1 Z5EHT FE%k=2.0
PR RN %=2. 0 J\XFTSRIAT%=2. 0 KHEMTKHE*=2. 0 REAEANT B AR *=1.9 TURKH *=1.9
[LERMT 4 % =1. 9 {HARATIERG % =1. 9 REATRNT=1. 9 ZGHLiTIlAS *=1. 9 LR *=1.9
IRFANT e M k=1, 8 TR AT k=1. 8 EATHERBNT *=1.8 KEAIHANT *=1.8 FI/KHTILH *=1.8
RETREM %=1.7 GV %=1 7 ZANTE % =1. 7 2GF50TALRH *=1. 6 |LEETT3GEENT *=1. 6
ILEE T IIT %=1, 6 REAK)IITE Rk =1. 6 JHEATFIK *=1.6 REFAN=1.6 /\fLHiRAT=1.6
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KETTHHANT %=1. 6 FEM#FAT S H *=1. 5 |LEETIREANT %=1. 5 KEMHHAMT %=1.5 EATIHE*=1.5

1 FEPTARFHAIRE % =1. 4 REARTHHET k=1. 4 BEART I *=1.4 JUYXTHHEHNT %=1. 4 AN AZE%=1. 4
LT O sk =1. 4 AETHEMRE k=1 3 Fl#RTTEEr %=1. 3 FEBIRTRINT %=1. 2 /K FAPEE%=1.2
EATSIANT k=1. 2 FERTARRTRA=1. 1 FKETHRENT %=1. 1 FEILFTLEE *=1.0
LFETE NG o 2 —%=1. 0 Fa/NERTHREESS %=0. 9 Z5MiiTiKET %=0. 9 FZH=NHEH %=0.9
KRECTHTAGEIT=0. 8 REANEMT =5 % =0. 6

3 RN ERT =2, 6

2 PO 2T k=2 4 EALTH/NERTEA=1. 9 AR A LET %=1. 6 FRTZ R R k=1.6
A BRI ALAT ST =1, 5

1 PRI AR *=1. 3 MR TETET k=1. 3 JRHEAS *=1. 2 Z(UHHERA=1. 2
PRI TA N k=1, 2 FIRHmI=1. 1 SR NEIT=1. 1 SRR LT %=1 1
S IRTATENT sk=1. 1 Z(UiTEEM %=1, 0 BIFTAHNT %=0.9 BT THHERT%=0. 8
AU TTROIRTET 5 =0. 8 HUBAFHTIIA %=0. 7 AT T % FI0T % =0. 7 FIFFTTIICAT *=0. 6
FATHTIAEMERT % =0. 5 JERTHT Nak 2 il %=0. 5 {2 AIAHIF %=0. 5 Wik 2 AT %=0. 5

2 I =AGHT sk =1. 7 A I[HTFART sk=1. 6 #)I[HiAMT %=1.5

1 KINFER k=1, 4 FATRORE %=1. 4 ZLEHRMAN %=1, 3 AL AN *=1.3
INEEKTIR AT =1, 2 AR THIEFNET sk=1. 2 BARETS k=1, 2 SR ALISES *=1. 2
HROFETILINT k=1, 1 BATEE%=1. 1 “ M %=1. 1 JOANTJ\BTZ [ *=1. 1
INEEKTTHAEARRT=1. 0 RAHTFEM=1. 0 KXARHTAHIR *=1. 0 HATHTERRE*=1. 0 FATILAE=0.8
INEEKTALHPHT % =0. 8 R0 Z BRI A % =0. 8 95 X (LTt HMT s =0. 8 &) [IFFHT FH 5 k=0, 8
DK =TT 5k =0. 7 ABKTRHFEHMT =0, 7 9 X [IFHVRIINT %=0. 7 J\ L THAMT %=0. 7
TREERTI=0. 7 FHATHEHETE % =0. 7 Ak LEFE%=0. 7 HIATHET %=0. 7 {H&T4 I %=0.7
el L L XA ER=0. 7 TR k=0. 6 HLATT FE25=0. 6 /\Zcrii ERGHT %=0. 6 Hifkmiili / H*=0.6
JINERTI/INER % =0. 6 KRIJPHTE S %=0. 6 KM KA TH %=0. 6 &L ITHHK % =0. 6 XjHETEHT *=0.6
I\ %=0. 6 A0 Z TSI % =0. 5 SREETTHS) % =0. 5 VRHIMTIRE %=0. 5 >k I %=0. 5
AR TR % =0. 5 1TH& oL %=0. 5 ACERMTEAR %=0. 5 SAEMTRG *=0. 5 f@MZEH#=0. 5
K PE X 41 % =0. 5

2 PARTH)IE] %=1, 8 PASTI/ARH %=1.5 /TR k=1. 5 i =ii*k=1.5

1 VTR G k=1 4 VeEBRETR =1, 2 Peiae s k=1. 2 HARTAI %=1 2 /IMfifidEk=1. 1
T T %=1, 1 FERTTHRAT k=1, 1 EERT AR k=1, 1 HOEHT MR %=1.0

2 JUERTRTT Fsk=1.7 HHHHRETAT%=1.5

1 PefAmiirE=1. 2 B R = mHmIT=1. 0 K/TiREE0. 9 AT HAT %=0. 9 {&={AmiT=0. 8
A E T =AKR=0. 7 FPEemifEsy £=0. 7 PrE T /R % =0. 6 FAGLTINAEET %=0. 6

2 RS RARTN L % =2. 2 /IMKTHEL H=2. 2 /INHRATA % =2. 2 PaESTTT FoEr x=1.9 /|NRTTHIEF %=1. 9
RSN PERE % =1. 9 BT RTk=1. 8 EIRPHTEENT AL % =1. 7 MEER TR L % =1. 7 RN HE *=1. 7
‘EIETHFEE=1. 6 /MRTTFF R =1. 6 FrEll LEH=1. 5 HEEHRATEE AR *=1.5 TN =HH=1.5
[ESFHITALE *%=1. 5 2 OOMHNIAMEx=1.5 LERITAL) BT NL Ef %=1. 5

1 JUFERTIFE sk =1. 4 PHERFTERRENT sk =1. 3 ‘ErIRy i FHEFRTAAEER *=1. 3 ‘HIRHiiGEE k=1. 3
FENTRES % =1. 3 TR0 % =1. 2 FIRTIRME *=1. 2 FENTRI(RAERE > & —%=1.2
FERTTEIT %=1, 1 A2 k=1 1 FIRTLZ DRTEAR k=1 1 AR =1, 1
FERAFTAL TIN5 =1. 0 PO BASFIT % =0. 9 AIRATEIR %=0. 8 EIFERHTHFE %=0. 8
HIRTTETHIR=0. 7 FERITHALTETARS0. 7 P EATHA % =0. 7 FRURTTARIRIT % =0. 6
F [ T SRAIT LIF& 5k =0. 6 P91 [HTASHT 3k =0. 6

2 PEHTR A ILEF=2. | KBTI %=1.9 BRI INTTHhENT *=1. 9 BEEE)IINHPak=1. 8
FEPE) [N FTRERGIT k=1. 8 S OFMTE It o & k=1.8 S OEHTAT-%=1.8 fHERRABHE %=1.8
FHETHZENETE %=1. 8 FEEE)IPNTHBUERT k=1, 7 \ b X ERARWFTHIART k=1 7 FEVLE /KT %=1. 7
[l AR TR T sk=1. 6 DS [P FHRATEET % =1. 6 JE/KETEERA %=1, 6 FEVEEHI/KHTEREHNT %=1.5
FEENER %=1.5 Wb X HARFRNT *=1.5

1 FARTZRIE =1, 4 BEVE SRR AT k=1, 4 KOFMEZIREN=1. 4 Bhds RET=1. 2
D) PN TSR] k=1, 2 FBETHRIT*=1. 1 JiZENT BARE=1. 1 {H/KNTSEEF %=1, 1 IR EZ9Hk=1.0
BB S TAI % =0. 9 Z2E T ARTN L FH=0. 7 FEVR ETTHARIT=0. 6 FEIRETTE AT %=0. 6
TR | [N _EHERT %=0. 6

1 (LB NEFFITH B O % =0. 8 FRITIEARMIR %=0. 6 BHRFHTHR *=0. 6 FEITIIR=0. 6

5. T 32° 19.0° N 130° 31.9"° E Tkm M: 3.1

1 EREERE x=1.2 AFHTHANT=0.9 J\ AT % =0. 6

- FAbHT 32° 19.5° N 130° 31.9° E Tkm M: 2.5

1 EREERIJE % =0. 6

=F sy 32° 19.2° N 130° 31.9° E Tkm M: 2.6

1 EREERIE %=0. 5

VRS 36° 00.7° N 137° 32.6" E 6km M: 2.0

TE TR 31° 55.2° N 131° 00.3 E 10km M: 2.6
I=X

1 /RATE =1, 1 BT EE)E=0. 5

34° 24.8° N 134° 47.6° E 14km M: 2.5
1 IREETIARE % =0. 7 YA HANTHRE % =0.
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HiFE | RV B4 e R HE FRASE
T | B RS | & oo g G E
26 | 4 0809 | AT 40° 21.1° N 142° 04.5° E 50km M: 3.8
HARE 1 BOSEETH R *%=0.5 JUFHRENT=0. 5
AR 1 JUFKRMGHRA R =1. 3 S THFRFRTARTT=0. 7 48KRATHRA k=0, 7 B HAEFH *=0. 7 AZ&TTT) IRRT=0. 6
27 | 4 13 18 | FrBRiki s 37° 17.2° N 138° 31.77 E 10km M: 2.7
Fers/lI=N 1 BEMRE X *=1. 4 HEMZERXZE %=0.8 + BRETH#A%=0. 6
28 | 4 20 26 | EILIFHGH 36° 39.6° N 137° 41.9° E Okm M: 3.0
REFIR 2 /NIKRTERF*=1.6
1 KRETHI&ET=0. 9
29 | 5 04 46 | I RIEFREH 36° 01.6° N 137° 33.2" E Tkm M: 1.7
Mgt B Uk 1 T ERAT % =0. 6
30 | 5 07 40 | HEAKRALES 36° 56.6° N 139° 45.6° E Tkm M: 3.3
N 2 PR TR T % =2. 0
1 IRZESEIE TR k=1, 1 FERE T AT k=0, 8 FHRE iiHHFMIRT=0. 6 IR TTEE=0. 6
31| 5 0917 | ERBEE 24° 10.5” N 125° 15.8° E 22km M: 6.5
TR 4 E T ETIOIEVE % =3. 8 T i ST AEA=3. 7 i BT B RR=3. 6
3 EBTEEAHE =3, 4 wilETER FTH=3. 3 B BRI =3, 2 fHETETEHT % =3. 0
FHETISEIRT %=2. 7 PrERT BEik=2. 7 £ BRIRT *=2.6 % BFIFIE)1=2. 6 MTERTEG=2.6
THERTREFN=2. 6 P EHIT=2. 5
2 WrEMTKIE=2. 2 f3ErTH11=2. 0 PrEmT i ieRT=2. 0 AIa iR %=1. 7
1 FEMETTAVEATE k=1. 4 BT EOET =1, 2 IRHBIRTHRIT =1, 1 JCKERTHIA =11
K ESRTYA%=1. 1 IFRTAB)I=1. 0
32| 5 09 18 | HiAKIEALER 36° 59.7° N 140° 05.9° E 101km M: 4.1
PRI 2 BIHEIINER %=1, 5
1 HWRERETE O *=1. 1 Oz b2 %=1.0 3@ FrEdsk=1. 0 AFHi4m=1.0
R HTETRIT=1. 0 U= b himgehiks k=1. 0 /EETEA *=0.9 EkiiR)!%=0.9
TSR AT RS =0, 9 A RARTAIRE=0. 9 > < ITHAHES%=0. 9 YHTHT(LI=0. 9
SRR THE AT k=0, 9 S ERMTFARZ (L1 k=0. 8 1T+ 44=0. 8 KA TP *%=0. 8
KPTHTIRET %=0. 7 253 HH3 9 S b+ %=0. 7 FEH = HALHT %=0. 6 HLPE/14:=0. 6
0 1 FEWRTTET AT k=1, 4 FRTTA k=1, 4 208 [HPAMES % =1. 3 E)IRINE k=1, 3 TR *=1. 3
BRMEGBI T =12 AREN=1 2 AE TR k=1 2 HBETRY 1 =1, 1 FEEBTHEEA *=1. 1
FMTAS %=1 1 W& =FolT=1. 1 2887/ \& L sk=1. 0 REHERTALE %=0. 9 ARILITIHFEAT %=0. 9
Wb TG S0, 8 TRITHTSEMAE=0. 8 MIERTHIA TTIEE=0. 8 &R /RHHT FALE KA % =0. 8
KRS TIAARK=0. 6 WO X THERAT %=0. 6 VWO E TV %=0. 5
7N 1 SEARET/INEF k=1. 3 SARRAIA R *=1. 3 REFTHEE L %k=1.2 FEETHRYE %=0.9
KOPRTE I % =0. 9 “FHR S TiFIERET=0. 6 BIZEMRTI#E *=0.5
TR IR 1 ESEATHREF k=0, 8 AEAKTTZERENT %=0. 7 FEAKTITRIT %=0. 7 FERFIFITHTE %=0. 5
BER 1) EARSE *=0. 6 78)IBTHE M %=0. 5
335 1251 | BRI 32° 31.1" N 132° 07.1" E 33km M: 5.0
Koy I 4 VAATiEIL=3. 6
3 B REFTIHG) ] %=3. 3 VefrrirfadrE=3. 2 Al *=3. 1 FIRFHFERF*=3. 0 (A «=2.9
PEAETIE) 15k =2. 8 VTHITTHKMT % =2. 8 HUALATE AN %=2. 7 V(A& BHT *=2. 6 Ve(AriineE *=2.6
HYARFHNIAERT % =2. 5 ROOTEEBE % =2. 5 (AT Kkit %=2. 5 B4 KB KT R % =2. 5
2 PAATARE %=2. 4 BHKEFHTFREAT *=2. 4 Vel Bilik=2. 3 Koymifie=2. 3 E%KEH =ElT=2. 2
KEyTREHAT k=2, 1 #AAiHE *=2. 1 B REPiiREFR] *=2. 1 PrHE T/ IR k=2, 1
KOSTTBERENT k=2, 0 FINFHTEFENT % =2. 0 PTHIFHTE % %=2. 0 AT AME AN %=1.9 FIFHIR=1.9
E RBFTTOREART sk=1. 9 E4L KBFralHNT sk=1. 7 AT THEARGET) k=1, 7 77 AR %=1.7
B KU REANT A k=1, 7
1 B EHETEE %=1, 2 PrHEHEA/NER %=1. 2 BIFFTEsR~1. 0 EHhiEs)=0.9 EHiHEx=0.9
[E B [E] BTV 5 55=0. 8 MPEErimasrat «=0. 7
R 3 PETTHHNENT %=2. 8
2 {FIFMTEE *=2. 3 PHFTFRONT % =2. 2 SFRNE A HINT k=2, 0 ZpglT vl k=2. 0 V677 —JfiT *=1. 8
FEANT AN =1, 7 FRUSTEENT %=1, 7 J\BEIRTRAET % =1. 7 ZrglTH%=1.7
FRSTHEERT=1. 6 EmETIRA k=1. 6 J\IEEH LT *=1.5
1 FRG T k=1 4 RINTTARIN k=1, 4 ErglrEE*=1. 2 ST ERIT—T H %=1.0
RUNTHREIET % =0. 9 F=Fnle i =[N %=0. 9 NI % =0. 9 FABFHTAAHL*=0. 9 (FF1fi FE&E)I[*=0.8
AIETFAE AT — T B=0. 8 PP iiBpAHT=0. 7 J\BEETAHE=0. 7 KINTiRE%=0. 7
FALTTALRF HIT=0. 6
REAIR 3 PR EF % =2. 5
2 REAREARET AR k=2, 2 PRk — BT %=2. 1 PEILATILEE %=2. 0 FilfgriPIdsk=1.9

REARFEHMT K S %=1 8 |LIABMIRHE *=1. 8 AFE AN =1. 7 REARITEAN *=1.7 KEATFFA] *=1.6
T4 TIFOKET k=1. 6 AEAEHHTES %=1.6 FHHi/IVIET*=1.6 ELTHEEET%=1.6

FARRTARAT 7 sk =1. 5 [L#RNTIENT s =1. 5 FATH N *%=1.5 VEFHF/ NS *=1.5 ST *=1. 5
FABTRRATRA=1. 4 FEFATERFHRIRE =1, 4 Pk =R % =1. 4 AT =1, 4 EREHTARENT=1. 3
JURHTTALEET=1. 3 SEFaMTE k=1, 3 KYNMTRM *k=1. 3 FENT L& %=1.3 FREHANENT *=1.2
REAHTAIIT=1. 2 FHAEET=1. 2 AT ERT % =1. 2 ZEARNTZEAR=1. 1 /AR %=1, 1
FRYERTER N =1, 0 RELHRENT %=1, 0 AEATTHNT *=1. 0 2 FANT FEREEESE *=0. 8

KETER




HiFE | RV B4 e R s H
T | B RS | & oo g G E
JARTSRET=0. 7 LB Ak o 2 —k=0. 7 AEAV/NERTE B % =0. 6 KR4/ N %=0. 6
4R *=0.6
=15 3 FERATHAGAT T % =3. 0 FERTT ] % =2. 8 FERATHALIIMT)INA HA *=2.8 TRl =HH=2.7
FERATT AR NE=2. 5 BV M k4 % =2. 5
2 PYNETAHT k=2, 4 JERATTHAYINKE % =2. 3 JER LRI % =2. 2 FERA AL | ETRE S 3P k=2, 2
T TARERT SR k=2, 2 T 7T =2, 1 JIIFEHT)IIRE % =2. 1 PEELHTHELENT % =2. 0 PEEFHT_ EOE *=1.9
BRSSPI SERT k=1, O EUAIEABMT HA k=1, O EVIRFER AT Ab=1. 8 [ BABHT L& % =1. 8
ETIRF TG % =1. 8 ERATTALFHTA=1. 7 F o MR = 4 Pk =1. 7 AURHT S k=1, 6
MEZERHRATERN AR % =1. 6 HEEER THER %=1.6 HAiEm*k=1.6 HmAifk=1.5
EITTIARRH % =1. 5
1 FERZA k=14 BRI L %=1, 4 EE0AE *=1.4 SFHTPEE%=1. 4 FrEnT Bem=1.3
EIETHFEE=1. 3 /IMRIET=1. 3 BFRNTHE k=1. 3 #E0THG % =1. 1 HZEIEHI%=1.0
IR BT R E AR *=1. 0 FEMTRI(RIERE o & —%=0.9 /MR %=0. 9
"Ik TP AT g5 5k =0. 8 /MRS T k=0 7 ABMR AR % =0. 5
[yl 2 FERNBMT %=2. 3 B{ETHB=1.8 WHii/\ S BN *=1.5
1 FHETHR k=1, 3 KHAMTHLA %=1. 2 FRITAR=1. 2 TH0EKTiA7K=0. 8 HLAEHTALL *=0. 6
IR ATE k=0, 6 PUJ5-iPE AT IR =0, 6 Ay AR R %=0. 5 3E /K FEIf=0. 5
DU 5 - A R £ =0. 5
[ Ly Y 1 EEFTFE %=0. 7
N 1 AHERT=1. 1 BUASTEENT=0. 8
=)= 1 JEABGKEET R A ST k=1, 2 FERAT AR k=1, 2 WA %=0. 9 &5 A ST 28 % =0. 9
JEBGRERTAE % =0. 9 WIFHTFET %=0. 9 HIH A *=0.9 [BIHTE R *=0.8
JEB R BET P2 T % =0. 8 |1/ INEFF TR H oD sk=0. 7 SEEIFASE L % =0. 7 L D Ff2n2E % =0. 6
B PaTHT % =0. 6 JEBH ST/ I =0, 6 SPLERTSEA: %=0. 5 [ARHEHT T FIAE=0. 5
TR 1 AHKTTESEANT=1. 4 KJITHE Rk =1. 4 BITAET k=1, 3 #0177 =HEHT k=1. 3 ACENTEEAR x=1. 2
TEENTA T %=1, 2 KAKHT\BT [ k=1, 1 ZPE M %=1, | AZKAREIT %=1.0
SLAMHTRERR =1, 0 )1 [THICFART %=0. 9 1 TG4 %=0. 9 FFRJHTRHE*=0. 9 ARHKfTALEHR] % =0. 9
REASACIREB % =0. 8 ALTUINEANKAAT % =0. 7 F 0 F AllEMT *k=0. 7 ZEif FFIH%=0. 6
ISR EENT =0 6 #RARIPE XA %=0. 6 AR =YEHT % =0. 6 FrerlTiks 5k=0. 6
BT k=0, 6 /NEBTI/IMIR*=0. 6 AT R A %=0. 6 FHELTTHRAR*=0. 5 L) HTHR *=0. 5
I\ TiAHT %=0. 5
R UL 1 FEREHINEERT k=1, 0 BRSrAtAEET %=0. 9 BRI iifmEmT %=0. 8 g E/HT 1 2 HlT % =0. 8
EALTH/INERTZEL=0. 7 FE BT SAT % =0. 6 R ATARILET %=0. 5
SRV IR 1 FHEZENFTE *=1. 4 FHETTRABEE %=0.9
34| 5 13 02 | fEERALES 34° 01.4° N 133° 54.2° E 8km M: 2.4
TR IR 1 S At R A ERE=0. 7
35| 5 2026 | B&EILE 24° 09.6° N 125° 12.8° E 20km M: 4.6
TR 1w TR 0 B BT R VEHR=0. 6 & i S o am e % =0. 6
36| 6 0548 | PEESTHGES 41° 53.2° N 140° 36.1° E 9km M: 2.7
Bt 1 GARETARKT =0, 9 JE 5L FHAMT %=0. 9 PRI} %=0. 6
37| 6 06 03 | #hZs) | pEES 35° 14.7 N 139° 00.5 E 6km M: 3.2
] Uk 2 BrEdiEk=1.6 ZEBiEAN=1.5
1 PREFTAG k=1, 3 FRREIEAKNTREE % =1. 3 ARG *=0. 9 =i RHMT %=0. 9 G T#IF=0. 9
FIRBTH AT % =0. 9 HREFTHfEEF %=0. 7
PR [, 1 AZSLAEETI LA %=1, 3 FEEARTBEA %=0. 6 FFHRETVEA *%=0. 5 /NAFHIAE=0. 5
LA 1 E T HRTAEE=0. 7 1Pk L k=0, 6
38| 6 0633 | TIERETHM 35° 0.7 N 140° 21.9° E 74km M: 3.5
THER 1 REENTKRZEx=1. 1 fELTHREEE=0.8 it =0. 6
T 1 JIBFE AR e AT k=1, 3 JIIRF R/ IMZAT k=1, 1 BEEEAbX B AR k=1. 0 BB AT %=0. 9
J IR IR B T =0, 9 KR X (LITFHT=0. 6
39| 6 1121 | RERIRXKE - &bty 32° 19.3 N 130° 32.0' E Tkm M: 4.3
REAIR 3 J\RHTIRART =2, 9 REASEEMTKE *=2.9 A ibANT=2. 7 7R 4b=2. 7 | RECTE T %=2. 6

FRARFIR

KECT ] % =2. 5

2 HZESRET/INEZS AR k=2, 4 JKIRETE k=2, 3 F5ALMT FHIHIT % =2. 3 EREEAIE =2, 3
RECHRE - T k=2 2 PR R k=2, 1 JRTELET=2. 1 _EREHA BT %=2. 1
JURTHTF T % =2. 0 J\fRTHAATCIMT % =2. 0 RECHTHEN] =2, 0 K(RTiFHP *=1.9 FFERTEAN*=1.9
REHTAERT *=1. 9 FHRITMERT=1. 7 REARTTEANT k=1. 6 REAREENTEY *=1.6 IRHATERE *=1.6
PRI sk =1. 5 [LERITIENT =1, 5 R REFHTARENT=1. 5 AFHHE/ET %=1.5

1 JRTBERT =1, 4 FRIT/INIAT k=1, 4 REFTRERT k=1, 4 REAOK) M7 H1%=1. 3
£ BRET FEREENSESE %=1. 3 |[LyTAT LU *=1. 3 F5uiifE&k=1. 3 REAEN SR *=1.3
MM sk =1. 2 RECHTHEAN] %=1, 2 SRIT—5 % =1. 2 REFAN=1. 2 FARH *=1. 1
FET B k=1 1 FHITRAUET k=1, 1 ARSI k=1, | REATHANENT *=1. | REATTRNT=1. 1
FREERTHK %=1, 1 REMTRE k=1 1 [LEEHTEEINT k=1 0 Pl = AN k=1. 0 2545 %=1. 0
JVRHTRET=1. 0 KECHTHAMET k=1. 0 LMl *x=1. 0 KEHTABIRT x=1.0 FI/KHTYTH *=1.0
HEZVHTGHEHE *=1. 0 ELATHEEHTk=1. 0 A RFEA%=0.9 KEA4ER=0.9
% BRI FLR=0. 9 REAHTBHT % =0. 7 EA TR %=0.7 KT EREHT %=0. 6

2 A EEHIEENT % =2, 1 B 5 IR M2 By % =1. 7

KETER




EER | RS HETE HREE ws Bifs
HORe oy | 4 Moo ' BE GE W E B

1 EAUTH/INEETE=1. 4 EAUTTREERILIT *=1. 1 FETZRRIT*=1.0 mEEHRTIA BT %=1.0
FRTTCRT =0, 8 1 Sy E AR >k =0. 7 RBRIRTR A BT %=0. 7 fEIEHAZM *=0.6
KISTEAG %=0. 6 T IAT *=0. 6 ZELTHE RMT=0. 6 FIRFTTREHNT=0.6 SHATTHYNEIT=0. 6
PR TARILET % =0. 5
IR I 2 EIRTTE BT %=1, 5 /IMKTifFT %=1. 5
1 /AR =1, 4 EFETPERE k=1. 3 PEESHT L0 sk=1. 2 /MKATHIEF % =1. 2 X O\DOHIIAER=1. 1
FPRMTHRE k=1, 0 ‘HIGFATEENT B % =0. 9 @ TREMT = HH=0. 9 HESERS TR R %=0. 8 @il _EiT*=0.8
IR % =0. 8 & THENT 8 % =0. 6 [EFHTAVE % =0. 6 HESEFHRATEBIAR *=0. 6
BT AT AR AR % =0. 5 FENTRE{RHEEE 4 —%=0. 5 FETH %=0. 5 FrElT L& m=0.5
EI TS0 5
RV IR 2 BEER)IINTHRAR=1. 9 BREE) NIRRT % =1. 9 GHETiAR N ILSE=1. 9 BREEE) I NTHHUET % =1. 8
BRI S H/KTHRRT % =1. 8 R RMTEER k=1.7 REMTOER *=1.7 BB PNHABRIT %=1. 6
R BTk =1. 6 FIAMRTTAREUI=1. 5 FIAMRTHEERAT %=1.5 SO EIRREE & *=1.5
SOFEMTT-%=1.5
1 WolgTE RAT=1. 4 FEVLEH/KATEF HET % =1. 4 FEVLEHKTTERET k=1, 4 5 & RSP TREIT % =1. 4
e RO SEL k=1, 4 B PN TR T sk=1. 3 RBNTHEIT k=1, 2 JE/KET & %=1.2
FHETHZENRTE *=1. 2 FEERIPNTHACKAT k=1.1 SOFERIEZHR =1 0 BB P LERRT %=0. 9
TEKHTEEET =0, 8 JFEVT HZerE=0. 8 FESTAEANTINILE=0. 7 4T EAfE%=0. 5

e o] I 1 BT =HERT % =0. 8 B IITHART k=0. 6 ) I[HRFAHT k=0. 6 FAHHIAM %=0.5
Korhk 1 PefArTHrE=0. 5
6 11 37 | #hzs)iEpgs 35° 14.7 N 138° 59.9° E 3km M: 2.9
ARSI 1 AZSI AT LA %=1, 1 F R4 % =0. 5
T 1 #HEEHAN*=1. 3 ZEBTHAI=1. 2 &L aiEpa «=1. | HEGTEIT*=1.0 FiEAKN LR *=1. 0
TS TIARIT=0. 9 = ESTHIHMNT %=0. 8 RIRHTH 147 %=0.5
6 14 39 | fEEEH 37° 147 N 142° 08.2° E 36km M: 4.9
e 2 ERMEAET %=2.0 EJIAINE*=1.6

1 [ERETER % =1. 3 FATTIREHET %=1 3 AE TR k=1. 2 BITHEETET *=1. 1 Vb & i =ffT=1. 1
FHEST A, =1, 1 JRITHTEHAR=1. 1 A TIVEARAT % =1. 0 JIIPNAT BN R *=1. 0
ERILTHIIRENT % =1. 0 FHASTHEREEET %=0. 9 JIPNAT EJIP/INLE=0. 9 J1{RET 0 FH %=0. 9
ZEEN T\ % =0. 8 —AAATHTEHE *=0. 8 &S THAAARET=0. 8 KAEHT FEF E%=0. 8
FEARES TR X s LT 5 =0. 8 FHAS ARG IIT=0. 7 FRITIERPN=0. 7 ARILTHREAH=0. 7 FAS T 3ET % =0. 7
AT FPEEF=0. 6 /NEFRT/NEFETHT 3 =0. 6 REHERTILFH =0. 6 —AAATHTZRA %=0. 6
TAKATIIGE k=0, 6 FEETIRLARET % =0. 6 KN TAAAK=0. 6 EJIIHTE)I]%=0.5
FEE T N % =0. 5 KHEWTHEF |-%=0. 5 @0t A §0NT %=0. 5 FEFRAETHENTX = 550T=0. 5

ER 1 AETAEK=11 SETR k=1 | FATTHAERT %=0. 9 FURITAR *%=0.9 HAATTEHET*%=0.9
JITJERTHTRG k=0, 9 Bk | IGFHTRT) 1 5=0. 9 ERRMT R/INK& 5=0. 8 FIFHTFIF k=0. 8
LEHT AR =0, 8 JEERT Y % =0. 7 BKTTANT %=0. 6 A& %=0. 6 B AT TR T %=0. 5
SHARMT S5 BE % =0. 5 44Tk HH k=0, 5 BANETIRA *=0. 5

A 1 KRITIARIRSF % =0. 8
N 1 BRI/ %=0. 8

6 17 19 | Hik - i 34° 16.1° N 139° 10.4" E 11km M: 2.0
et 1 FrEFEaRE=1. 0

7 03 20 | FHERFEHEL 35° 16.77 N 140° 20.3° E 11km M: 2.2
TFHER 1 KREEMTRLE *=0.8

7 13 45 | AHEERE PG 41° 24.7 N 140° 06.0’ E 7km M: 3.3
AbHiE 2 JEESIARTRTHEL=2. 2 f2SHTHE S % =1. 8

1 b El M %=1 4

7 22 32 | BAWHSTRAES 44° 02.3° N 141° 47.2° E 7km M: 1.9
AeifiE 1 /INPITEES % =1. 0

8 07 30 | &R 37° 14.9° N 142° 09.2 E 36km M: 4.7
e o 2 EBJIFIE *=2. 2 BRATEER T %=1.9 HATTTIGEMT*=1.6

1 EEITAN k=1, 4 JUPF EJIPRE S=1. 3 {RITHTEHAR=1. 3 HATIREIT=1. 2 BRI TTRERIT %=1. 1
BB HIA k=1, 1 B A =1, 1 ERRIEEE k=1. 1 HEATHERERT k=1. 0 JCRERT F¥f E%=1.0
ARETTHER k=1, 0 JIMEIT L H %=1, 0 JIUPNAT BN/ k=1, 0 288 T T % =0. 9
EBILTHISREHT % =0. 9 W& T =FnlT=0. 9 HIASTHHEZENT % =0. 9 {5 /SEFIT T AE KA HIE % =0. 8
REFT TRAA k=0, 8 FTHIMT /M V= % =0. 8 Z8 [T\ LI sk =0. 8 #& fe{Ftirfi H §EHT % =0. 7
KREMTEF I %=0. 7 fREHAAARIT=0. 7 “AKRTHINH%=0. 7 ERAEEEE *=0.7

FEFELES TR T i AT 5k =0. 7 REHERTAL I 5=0. 7 —AAATTERI %=0. 6 &5 THRLAR] k=0. 6
R A=0.5 #JIHTHE) 1 %=0. 5

F T k=1 3 FRMHERT k=1, 1 BETR %=1, 1 =) |IERTET) 1 =0. 9 1L7chT 7R %=0. 8
JEEERTFTH %=0. 8 ZFEFTI4 % =0. 8 HHIT /MK *=0. 8 AT HFEMT *=0. 7 HFAETIRA *=0. 7
BKTTIENT %=0. 6 JIATFUITHTRE % =0. 6 44 Ui A *=0. 6 FJLARMT IR %=0. 6 FFITFIRF x=0. 6
B IR % =0. 5 KT = ABT=0. 5 &P +=0. 5

i}
&
Jm
—

HIFEIR 1 RIS %=0. 7
A, 1 ARZERTSE k=1, 2 KA HEHE R k=1 1 AESILTH9=0.7
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38° 47.0° N 140° 43.4° E 3km M: 1.9
KIFFTing~-%=0. 5

24° 125" N 125° 11.3" E 22km M: 5.0
E AR TIOOREALEL 2 B TR k=1, 0 2 RRIAT T *=0. 9 B TR EIR=0. 9
% BRI 1120, 8 By Sy TR P HL k=0, 8 Fam iy =0, 7 B i PR %=0. 6
B TR TS0, 6

30° 35.3° N 131° 08.6° E 30km M: 3.9
FPRETATEA k=1, 3 FEoRITES=1 1 FoEfiEsE=1.0 ST RS %=0. 7
Vi2 K% %=0. 6 RAGMTE 2 *=0. 6 FERETIHHN=0.5

33° 07.6° N 138° 24.2" E 333km M: 6.8
KATJERT 3G % =3. 5
SEATETTRE % =3. 3 BISE AT AR % =3. 2 KIATIAL L *=3. 2 AT H*=3.2 KIFTTHH*=3. 1
FETHAERT k=3, | XIGTHHI = BEr=3. 1 =Rl EH1=3. 0 BARETIRAR%=3.0
IR 1AERT 5k =3. 0 BKHATENT *=2. 9 REMTFIH %=2.9 FARMT B %=2. 9 A& *=2.9
THANTHMT=2. 9 FEIFHIARL *=2. 8 EHSe EMTALI *=2. 8 AT *=2. 8 FEFHAHI*=2. 8
FURFETRR =2, 8 BKATKILIMAT k=2, 8 BRI M k=2, 8 [ H EHM] k=2, 7 JIPRIKI[%=2. 7
EERNTR/INES k=2, 7 (LTI A&AR R k=2, 7 FFHNTATH % =2. 6 FABTIFHEA %=2. 6 HKTTHHIT=2. 6
KIBH = AA%=2. 6 KIFFHERE *=2. 6 AIHEIRE XA %=2. 6 M EITAAE=2.5
EORINEERT T k=2, 5 BOK TR =2, 5 =) | IRFATHI) [ %=2. 5 fili5228E=2. 5
CFRITINEE % =2. 4 A& HRIAH%=2. 4 HEAETTERT %=2. 4 KRBT RAT*=2. 3 (IETHARKE RIF %=2. 3
SATBTHRE=2. 2 KAETHH# b % =2, 2 SR RTEAK k=2, 2 B HFHEXIEE *=2.2
B EYE X TlR=2. 2 Al BRT k=2, 2 B RS =2, 1 HRET/NEF%=2. 1
FURH—18 %=2. 1 FURTGE +=2. 1 FURHARAN %=2. 1 F —FEATHE =2, | RIine1-%=2. 1
SEHRTAR=2. 1 LA EHEXIER %=2. 1 IIEKAKLH %=2.0 FEEEAE%=2.0
EIRANZERT/ NP k=2, 0 B HEERFE *=1. 9 KAWETHREZENT k=1. 9 RN & %=1. 9
FETIRAT=1. 9 ALARET FHE=1. 9 AN E A k=1. 8 EIRINZENT &R % =1. 8 KA HIL*=1.8
AREHTHES %=1, 8 L IHTHE Lk =1. 8 IAHHEX A= 7 FEFEMAEL k=1, 7 LKA *=1. 7
FEIFTHEZERL 7 A2 ek =1. 7 &A1 6 A& [k =1. 6 BKATHLMIT %=1.5
FEEMEIR *=1.5
BTN k=1. 4 &4 fEUTRE % =1. 4 FOETRMEMNT % =1. 4 SEIRATPo%=1.2
EHRTTZRAS =3, 8 WHEWTHTILI *=3. 7 JRIATALHAE=3. 6 BRAIEABI T %=3.5 EJIIF/I\&%=3.5
TAKATIENE %=3. 4 AR %=3. 4 HATTRBET%=3. 4 & iy k=3, 4
FAREE TH/ NS % =3. 4 [T BR % =3. 3 KHEMT FUF 1% =3. 3 VX i =Flr=3. 3
FEFRE TR X k=3, 2 RIS IRIGY % =3. 2 FATTHREEIT % =3. 2 ZE8) I [T7 /Wil =3. 2
AR T AS sk =3. 2 RGZERTAL R k=3, 2 [E| BT % =3. 2 P EATEHE %=3. 1 JIIPIR B PNEE %=3. 1
KHEMTHEF [ =3, 1 SR RIE %=3. 1 JIMRATFLE % =3. 0 A i =i %=3. 0
e S NPT AL KA HIUE =3, 0 MTAMTHEE R EF=3. 0 RASMTHEEIAS % =3. 0 2T/ \EH]T *=3. 0
HTHIRT A M N % =3, 0 7 AT 1] % =3. 0 T BRATA) 1] k=3, 0 FHASTHHEARAT % =3. 0
FEESTT NI %=2. 9 ARLTHIH=2.9 BTG T=2. 9 HEASTIRHENT %=2. 9 ARE TR *=2.9
WhE /M2, 9 RIRIT—AAK%=2,9 AR *=2. 9 FETHFITX =507=2.8
FEFELES TR X i FLIT =2, 8 ABILITHARGHT k=2. 8 VHYFFAER k=2. 8 5| |4 WEsc T % =2. 8
TAKATTEIPN k=2, 8 fE S NEHT AL AR A k=2, 8 H BT A % =2. 8 FITHTHUARE % =2. 8
BRMNEAVES *=2.8 BRLTBHR *=2. 8 & EFHEA A E *=2. 7 JIINK EJNP/NLEx=2. 7
JINBFRT/NEFIT =2, 7 WO E I I % =2. 7 Wb & HEHEA % =2. 7 fR S HikaARIT=2. 7
FAFRE THIRERT X AT k=2, 7 fRISTHRORAT k=2, 7 AT THOH =2, 7 Al iizli=2. 6
ERTT B/ N sk =2. 6 ARETAE *=2. 6 /NIFHTHE % =2. 6 SREEFFFHR *=2. 5 REH IR %=2.5
PR ITHER R % =2. 5 SASHTHRAR T _LBFN % =2. 5 JIIPIRT T IN=2. 5 & iR T k=2, 5
&R LIET =2, 5 ) 1[F] IR %=2.5
FEHRITIREE=2. 4 REAEFH:k=2. 3 HEMTHS %=2. 3 LY TP =8 %=2. 3 B3R5I %=2. 3
S PN T A % =2. 3 FIRHNTH E=2. 3 MIAMTHIEEE » k=2, 2 {2 EHHETige) 1 INT % =2. 2
TR A ST =2, 2 BT IET %=2. 1 &R =2, 1 —Afafidtax=2. 1
KEATHEE=2. 1 ) AR SR =2, | =AM =2, 1 THRITHEAE =2, 0 SEEHITHEER, % =2. 0
DHCEIATT AT %=1, 8 HURHT R % =1. 8 BZ A HENEAR=1. 7 EAHK(E k=17
PEEIER S sk =1. 7 E HTHEAVENIET k=1. 6 A/ NE*=1.6 EZHTHiEdIT *=1.6
VIEERTERR=1. 6 SESEIATIR AT % =1. 5 EZI5HILHENT %=1. 5 SESEERTA TS *=1.5
FASENT SR % =1. 5
AR L %=1, 4 PIEITYIE k=1, 4 SEESEENTE TS %=1, 4 BT *=1. 4
FAAEIT T =1, 3 SEEEIATIMANT=1. 3 SEFARTIALAHNT %=1, 3 EZ AL *=1.3
RS AT AT k=1, 3 4R BRI T o) (| sk=1. 3 FIIERTYE k=1. 3 TG %=0. 7
WIHERT RAIR=0. 7 & 54 LWTJ 11 11 % =0. 5
FSTHifAT k=4, 0 /NERM ERE %=3. 7 B8 k=3. 7 KRNI/ ME*=3. 6 W=D %=3.6
AT k=3, 6 AFTIRET%=3. 5 Al iiak=3.5 FFEHiAAE=3.5 SRHTTSH *%=3.5
DNEB DTN *=3. 5
FRAKTZE L%k =3. 4 SPTHMH%=3. 4 SERIHaH%=3. 3 /NS EmEA %=3.3 it Feidik=3.3
T TRE=3. 3 AR/ \HE % =3. 3 > IXTHAHEB*=3.3 > 1TH LV @A *=3. 3
HSZHBIINERE =3, 3 D398 9 BT b k=3, 2 #hlriig 0 «=3. 2 BYIIHiE#*=3. 2
ASCHHEMTAGH % =3. 2 Il 4=3. 2 BFit%=3. 2 I/ ZFE*=3. 2 MNITJHIEHH *=3. 2
AR % =3. 1 MR AT %=3. 1 R Fal%k=3. 1 FRiitiex=3.1
O= BRI % =3. 1 FHERETHALHT k=3, 1 S EBTET L k=3, 1 £ HERE%=3. 1
[af BT k=3, 0 1T ERE %=3. 0 BYIFHRPIH % =3. 0 FHAATHTA T k=3. 0 FKItin iif5#E %=3.0
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KETHIAET=3. 0 <P AR ER *=2. 9 BEHTIHET %=2. 9 “FATAM *=2. 9 SAATEI=2.9
WK E TG %=2. 9 HUETHHEE 7 5% =2. 9 IREITifEH *=2. 9 ARETTIGH %=2. 9 JREMT AR %=2.9
FRHTIER *=2. 8 JRYLATTRAN] %=2. 8 KM %=2.8 AKFifoesk=2. 8 HUFliFH *=2.8
TIRFENETEATE=2. 8 LA SZRE % =2. 8 kAN % =2. 8 LB TRERNT =2, 8 TLESMIV/IMEM %=2. 8
FIARETA) =2, 8 BRI % =2. 8 RV IRy k=2, 8 Oz B2 ilia) k=2, 8 UM B % =2. 8
KPATHILE % =2. 8 $RMHTI#RH=2. 8 WA ETHEN=2.7 2xFH0 9 HHRFIH %=2. 7
T % =2. 7 WHEXHTHRTRNT=2. 7 $RH K L k=2. 7 FHamKUEEGHRT % =2. 7
FETisaty % =2. 7 FETAMMNT %=2. 7 HUFET FPIlL k=27 /I F#% %=2.6 FTHMRKE*=2.6
ST =2, 6 4ATHHR *=2. 6 HFAKH &N *=2. 6 {7 HTIRAE %=2.6 \FRETER*=2.5
PRI T N R k=2, 5 STk =2. 5 FEIRiTiEbR % =2. 5 Rt k=2. 5 Fdriized +=2.5
R /N =2. 5 SIREENE TS T k=2, 5 Wkt % =2. 5 AR AT %=2.5

2 PTG % =2. 4 TR i k=2, 2 FRHEAH BT AT k=2, 2 I AT fig s =2. 1
RYEHTHEIEAT % =1. 9

NS 4 FERETRPIREEAT=3. 9 EARIRIT AR %=3. 9 TR SE k=3, 8 £fiHiTH%=3. 6

KA TG L %=3.6 AT *%=3.5

3 HMmiAE*=3.4 AYiiHEin=3. 3 FAVE RN %=3. 3 J PR H *=3.3 TEHAE*=3.3
VT IRET k=3, 2 P E RO k=3, 2 REVETHA SR k=3, 2 JEVAT 1 BEET k=3, 2
LT HNT =3, 2 FMTMT *=3. 2 38 FH]Z%1=3. 2 TAEMTIENT %=3. 2 B ARHT IR %=3. 2
TEFTH/AINVGHE =3, 1 AZERTSF % =3. 1 HiARTHIERT=3. 1 /INUTHRRES %=3. 1 HiABERIBT R %=3. 1
HREEITSE A =3, 1 VEBFTTEET%=3. 0 JMANT %=3. 0 HiAHI AT *=3. 0 {EEFHi-HNT *=3. 0
PEBF T VERT % =3. 0 FH e Tk % =2. 9 BRI RIERT % =2. 9 /]NLITFr ST k=2, 9
FFERTARE % =2. 9 iR S < HIRFE %=2.9 BAXHATAN %=2.9 BYEHTRAY IRR A *=2.8
AEHRIR T do 7 T sk =2. 8 ANEHR TR TA % =2. 8 “FHSE i % =2. 8 A4 s L0T=2. 8
LENIRTL & S & k=2.8 SRHTEAK=2.8 MRS < HTE)1%=2.8 WK ILTHR=2.8
WEATRE) BT/ %=2. 8 AT I1=2. 7 KREUFTIANT %=2. 7 AT EA %=2. 7 TTHNTTIH%=2.6
HYeigot%=2.6 HATERBII ¥ %=2.6 AZSILTTRA *=2. 6 FHAIRET) T *=2. 6
HYEHihekamT =2, 6 HYtHTHIE*=2.6 JCHETTEN HNT=2. 5 AEERT#E*=2.5

2 BRI TEEE=2. 4 WA % =2. 3 H e @R k=2, 3 PEITATAI k=2, 1
IRFVEHT PR =2, 0 ARZUS ILT&RT*=2. 0 AYeriipkii+=1.8

B R 4 EARETARIR %=3. 7

3 AEH FREAS. 2 SW=EKEXRERT*=3. 2 FHEHAERH%=3. 1 S\ =ERREKFHEA*=3.1
REARTIARE =3, 0 BHvalTHivE +=3. 0 FUGNTTHISR+=3. 0 BEIIEE +=3.0 FAEHIFU*%=3.0
ENiERD %=3. 0 J\IH k=3, 0 =48 %=3. 0 dbJILONTZEA *=2.9 JIIAHTTHHEARLE *=2.9
RAAR %=2.9 ARG %=2.9 RIS %=2.9 HJIHiE/*=2.9
VEETHIR [ RLk=2. 8 JCRIIRATAL T % =2. 8 & HFiidi k=2, 8 B 45 %=2. 8
P k=2, 8 5 =AM k=2, 8 MMRETIAMR %=2.8 &\ 7= EAEHIKART %=2. 8
JIATHA%=2. 7 FELUT AR %=2. 7 A& *=2. 7 §IEETANT %=2. 7 #i)IIHTR *=2.7

SV EIXE=2. 7 5 UABFifER % =2. 7 MZET F={%%=2.7 & ZH] e k=2.7
ETEITHTE % =2, 7 BT k=2, 6 HUETER kIR =2, 6 1T AL %=2. 6 BUAILITHIAKENT %=2. 6
SEFH R k=2, 6 PUET R *=2. 6 FBHM)IHE %=2.6 ERHTTEEF % =2. 6 & L2EHRIAHES %=2. 6
JIEETTEAT=2. 6 FRRTIALA ST %=2. 5 Mg/ AT = Fi%k=2.5 RERTEER %=2. 5 REAR T *=2.5
BT )1 k=2. 5 MEHAT S k=25 F 5 LT EH%=2.5 ABTHEx=2.5

2 JIBETHTHENT k=2. 4 ¥8) | [FTHE M % =2. 3 #ERTRVE %=2. 3 Sz HilFIX g *=2. 3
S UL RHE k=2, 3 S T k=2, 2 YA HTEE *=2. 1 JaULBTHZIL %=2. 1
L XNOHTHOA k=2, 1 RERTTRMT=2. 0 AT ERT=2. 0 EATIRT%=2.0 & ZHVHTE)l%=1.9
FRRATEA %=1, 9 JEATIANT *=1. 9 FRACTHTAEANT *=1. 9 REATTENT %=1.9 FEAT)IIA*=1.8
ANIRTRER % =1. 8 BB IET FRIAJE %=1. 8 H &fima LR k=1. 8 B LAT=1.8
B B TR =1, 7 EERTEAK %=1. 7 fAEMAZE *=1. 7 BT NT %=1 7 BT HH *=1. 7
FRHITER E NS k=1 7 RIFHITAE k=1, 7 BRAETINT, B k=1, 6 ARAETIAWI*=1. 6 AR *=1.6
FERUFR TR k=1, 6 MFILETRG)F=1. 6 HERACHMIEL % =1. 6 FRAQHIE) Ik =1. 5 EEEFHTEEEFk=1. 5
JNEEBFIT/ IR k=1, 5 /NEEEFITBGTEHRT A k=1, 5 FEITAE k=1. 5 AEHAE *=1.5

1 AT =1, 1 BT s =1. 1 /MR T A3E=0. 9

THER 4 WE)IITHRRE %=3. 6 Tl *=3. 5

3 THER XN k=3, 3 BEri/AR i %=3. 3 LI =3, 2 T RIIXIERHT =3, 2
THETTIFE®=3. 2 EERTIER *=3.2 AT HE A *=3. 1 JATFEEZN *=3. 1 BRI F2a8%=3.1
FIADPIR) 1k =3. 1 FHESURXIRD =3, 1 FRHTIERIT=3. 1 AHAAG k=3, 1 Ui RAE=3. 1
ARHE T EA k=3, 1 BATRTTETE *k=3. 1 ME)IITi/\a=3. 1 $EFET FE/ARD *=3. 1 VI liEfFE *=3. 1
W LTINS % =3. 1 FERTTAR *=3. 1 fEfTHE %=3.0 LA EmE %=3.0
FEILTTAESR % =3. 0 BT FAREF % =3. 0 AT HAI *=3. 0 KHEHEITAHE*=3.0
FRR F)E=3. 0 FHGTEAT*=3. 0 [LITilkE *=3. 0 FIFTARR*=2. 9 KEHMAHT*=2.9
PEHTEA=2.9 REFEMTREE%=2. 9 HIfFENTJE *=2. 9 FIERTT SR HA%=2.9
WATHEME=2. 9 = %=2.9 JUHJUBRRT T H%k=2.9 THE =0T —5=2.9 kHT&ET*=2.9
TN A THIEAFIT % =2. 9 FATHIENT=2. 9 Fefh1-THEFRT-%=2. 8 FHiFERaT U] [y % =2. 8
JEHTEE % =2. 8 JEHi#E *=2. 8 BAMAM*=2.8 BFITRI*=2.8 FrNEm *=2.8
MEEHT\H i/ % =2. 8 FEUC R %=2. 8 THEP X TN *=2. 8 ALHERZEHE=2. 8
FoTFiRG sk =2. 8 [MEBETHA IR % =2. 7 BEEHTE) 1 %=2. 7 [LEHREE/ =2, 7 TIHEPRX hep=2. 7
THERGBIXEAENT % =2, 7 THEREX I B =2, 7 1) IIHT/\IF % =2. 7 I ififiA *%=2. 7
05 TSZE k=2, 7 W ITHETEERIE % =2. 7 MITH RS %=2. 7 8t By B %=2.7
FIREFIET % =2. 7 THERMTZ2A R %=2. 7 SRTTER *=2. 7 BEfiAR*=2.7 W Bifi kK %=2.7
THERNIRTRTARIRT AAE % =2. 7 BT T-RHETHU= % =2. 7 2 [LNT/ Nk =2. 7 HUERTHE 1 %=2. 6
T\ % =2. 6 FFHTRE %=2.6 &HEITLH*=2.6 WJITHRE%=2.6 [LEAHHA *=2.6
THELHER/NAE % =2. 6 PR LIE=2. 6 FRAMAT-%k=2. 5 BEMHEE*=2.5
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TR HES A b % =2, 5 J\ TR AT % =2. 5 PUENETFENE *=2. 5 FAIT REA=2. 5
FARITRAS %=2. 5 KEHATRH=2. 5 FEHIFIGEAR *=2. 5 FIATEH*%=2. 5
2 TSRO IS k=2, 5 RESERTHES %=2. 5 (LR FATANERTINE % =2. 5 THERIRXRRENF: *=2.5
2 B ANT=2. 4 Sk % =2. 4 FEFHRTTAIMNT{FRI k=2, 4 MMGEHTIENT %=2. 3
FAEARTIARL %=2. 2 THEE 2 JHTHh e %=1, 8 B TR *=1.6
kiR TER=1.3
HORUAR 4 FORTAHERKTAI=3. 7 BRI X R %=3. 5
3 HRUEXPE & J5 k=3, 4 BT X BURA =3, 4 BURUE ST XAHIRG % =3. 4 BURLHIXAL) 1] %=3. 3
ST TR B k=3, 2 BRI K =3, 2 Bty R & & k=3 | B SCRRAG, %=3. 1
HRCURIX KRG %=3. 1 FEREZEE=3. 1 FAUERARPN % =3. 1 #RTm) X5 % =3. 1
R T X UBERT % =3. 0 BAUEAGIX S A7 3k =3. 0 SaTiT A AN % =3. 0 FFAHTH->> U 1:%=3.0
BT AT =3, 0 BAUHIER E% A %=2. 9 BAUHERE AR %=2.9 BRI XA T *=2.9
U NRALS) 1 =2, 9 BRI =8 AR % =2, 9 BUrSA XK g )R k=2, 9 BT H 4 %=2.9
JINEHINIIT %=2. 9 [E/yFiiARZ %=2.9 BT H XM *%=2. 8 HAEX A4 *=2.8
AU IRANE % =2. 8 HURUKHIXASI F k=2, 8 B IXHEH: % =2. 8 HRUHUE X AN L %=2. 8
FRUR N X T{E k=2, 8 BRI X(FHL k=2, 8 =JETHUAR %=2. 8 BATEHXE Fifk=2.7
WK HRFR k=2, 7 HURUKHIX SR [ 3k =2. 7 BRI A KA k=2, 7 BUR B ek =2, 7
HRAAE R T =2, 7 BUrRRB G % =2. 7 BRI R % =2. 7 N\ LTz N *=2.7
INGHETRAHRT % =2, 7 HATR X H AKEYENT k=2, 7 BTHEXZ /AR *=2. 7 HEFfith] %=2.6
HOATIL AT =2, 6 JAVLATFIRAHT k=2 6 HUAFnATr k=2, 6 Vil k=2, 6
FBOTT R %=2.6 J\OLUT =4R=2. 6 HHEXrEH 1L %=2. 6 SATHTERMIRNT *=2.6
ORI ARG =2, 6 FU H BT % =2. 6 FHAGERKAHANT % =2. 6 VB 7 &5 FES7 Tk =2. 6
BT AT sk =2, 6 B A X S k=2, 6 BB X TR % =2. 5 BRI/ HX M k=2, 5
R EET % =2. 5 BT IR XA k=2, 5 BURTHHIF Iy sk =2. 5 BTkl X FlfEa=2. 5
RGBT k=2, 5 TS X £l k=2, 5 BRI AT k=2, 5 ~7)I|TREHNT k=2. 5
AT NGHT % =2. 5 WTH T *=2.5 E/Fii~2a=2.5
2 N\ETFHiA) N k=2, 4 PHRETIHPET %=2, 4 =FFRBHTE=2. 4 FUTRHXEIAE *=2. 3
TR K A k=2, 3 BiFEITER 7 IR % =2. 3 & DEFif4s %=2. 3 =FEhhaE=2.3
EUEEFTITRENT k=2, 2 BRI R % =2. 2 PR RRBATIE % =2. 2 FAUKHXH *=2. 1
VEMETTIE T k=2 1 SURRFHLTAET =2, 1 F#Er H afnm k=2 1 #ERfreR=2.1
PE KGR =2, 1 (FFERBATITIT=2. 0 Bt AN %=2. 0 kS F=2. 0
J\SCBT RS A 1)1 % =2. 0 /INEFHTA S TERT=2. 0 /INAERURAQES = A 3 1L=2. 0 BAAREKTTIANT %=1. 9
ZEETERECR=1. 9 Pk fk=1.9 FERBIEAM=1.9 F7ER=1.9 NVEFMREE=1.9
HRURFR AT k=1, 8 #/ETiEA % =1. 8 TG THi=1. 8 ZEEMEIF *=1. 7 HERIEA=1.7
INEATARAEET=1. 6 SEITRAT%=1.6 HOHATFH:%=1. 6 MFRAE *=1.6 Hrat=iRE=1.6
J\SERTRERRIE R=1. 5 ErdiE - RE%=1.5
JLHTIST=1. 4 BURSORRE AR — Yo & %=1.2 BLEEHTK) || %=1. 2 HJFAH5%=1. 0
AT 3 WeniiE e AT k=3, 0 AFIERER *=2. 5 KHEMTHHT % =2. 5 dbt i 70y k=2.5
HF HATEFH k=2, 4 BERATHE LX) k=2, 4 —FIE5RNT %=2. 4 28 TPZET %=2. 3
BUNTHTIRIK % =2. 3 RMIBTREONE % =2. 2 BUNAEREC k=2, 2 IHIFARTIR % =2. 2 —Brfissiii] % =2. 2
A IRFTPEAR =2, 2 BN FATRMRX % =2. 1 —PIri TRET % =2. 1 JRIETIANIERT=2. 1
FREINHTTEIR sk=2. 1 BN AKIR X ASEAT=2. 1 RIS k=2, 0 L& BOFINT k=2, 0
BNHAR KR % =1.9 — 7 itE=1. 9 A& ERT=1.9 —BIriILH %=1. 8 TE&ETH AR %=1.8
RERAHTILERT=1. 8 At EiiMnT=1. 8 JEEFHAMAMT %=1. 8 B is)I|K *=1.8 J\FEEilimgE*=1.7
JNIESETRERBR sk =1. 7 REMITEI LIPS E k=1, 7 JHNIETTRENT sk=1. 7 fE&H A BOHT %=1.6
TEPUFTHER sk =1. 6 SRIEMT HEE =15 (EHATHEK k=15 EHHHAM k=15 EHiTHEZ *=1.5
LI FET)\EET=1. 5
INGETTRANT k=1, 4 (EETIGERT=1. 4 —BIfTHLMT %=1 4 =&k g=1. 3 —Bari%E)11=1. 3
JUHARSFHE %=1, 3 JIHAFT k=1, 3 KHRETTEIIT=1. 3 2o REMT=1. 3 SFITH AT *=1.3
BT RTE=1. 3 BRIk k=1, 2 — BT | I] sk=1. 2 EEFHESA *=1.2 " FHEETF k=12
TR =1 1 —BIMRHIT=1. 1 BT k=1 1 — PR EESE k=1 1 FARTRIH=1. 0
TR RIERRA AT *=1. 0 JERATER =1 0 JUFKHHREMN %=0.9 — A riAEIHET*=0.9
FHIEFAAT FHEFAA=0. 8 R HTIEHET % =0. 8 = diiHZiR=0. 8 EEHTE AT A=0. 7
FEFERTIRN) [k =0. 5 e FEEBFIT B =0, 5
LTI 3 HLATRIR %=2. 7
2 b LTinNigy k=2, 3 ATILTIH gL k=2, 3 KEMZ IR *=2. 2 fir BRI %=2. 1 [L5AMTHEs k=2, 1
FABGT Rk =2. 1 mENTER %=2.0 BN R =2. 0 JATdEITH k=1. 9 KRFIMRIF*=1.9
LI ERT FIva k=1, 8 {R[ALRTA =1, 8 JEHTHIALS *=1. 7 BURTIhJex=1. 7 {EHT#8r IF=1.6
FEJIATRHAY Kk =1. 5
ST k=1, 4 FEATTH I k=1. 4 JBIEIRTASZENT %=1, 4 KA HBTHEAT % =1. 4
SKIRTBRAT=1. 4 (LI TSRATRT =1. 2 FATTARAHIERT=1. 1 SRS *=1. 0 1 HETTE S *=1. 0
FBRATHIEE) 1 1=0. 8 [ riyE T k=0. 8 WRlERT#AE=0. 8 [LIEHiAkIT=0. 8 FEEHTEMR=0. 8
FREAT R | % =0. 8 HUEHTIF *=0. 8 L/ NEWTEFHR=0. 7
FERS U 3 BT %=3.2 FAAHVINIES. 0 EIITHIRE *=2. 9 ACANTHA=2. 9 ML BARRAT %=2. 9
FEARTHTSEREINT =2, 9 HA/Emicraly =2. 8 KM THVEAN] %=2. 8 FEEIIFINTHTE *=2. 8
FERS T BTFRE k=2, 8 fEAKTTIRT k=2. 7 %) | FT7R0IT *k=2. 6 V2 M7 IIRKT %=2. 6
BHTPEAPINT=2. 5 FiGETHY T k=2, 5 HAmTET RN % =2. 5 21| AiALAGNT % =2. 5
FIRETH D %=2. 5
2 GHEMATPEALRAT k=2 4 VAT FARNT %=2. 3 BT - RNT%=2. 3 HilA-mifkiEnT=2. 3
ICHTHIENT k=2, 3 AT AFIT =2, 3 & 0 ik 40T %=2, 3 FIRiism] =2, 2
FRANT R k=2, 1 F &0 TAIERIT % =2. 1 IR R k=2, 0 (FEARTEE %=2. 0
BT EANET k=1, 9 (BT SRAT k=1. 9 #3)I[HT/\AJF k=1.9 FERIHHPE2E%=1.9
TR FNT k=1, 9 HET/ M k=1. 9 JIB5A Atk =1. 8 AT FHTH *=1. 8 AT *=1.7
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AT NEE k=1, 7 I [TEPEAIT =1, 7 BEITTRA *=1. 7 BT A T=1. 7 #iTAF *=1. 7
NEFIF %=1 7 AR k=1, 7 BEFERTR k=1. 7 ARG k=1. 7 SlRHEAET*=1.6
AT 2 R k=1, 6 T SIS 1 %=1. 6 ARTHAHRIT %=1. 6 XMETTHIIFT *=1.6
KEFTETAAHAT k=1, 5 FEEELATTL%=1. 5 B /a Bl %R k=1. 5 HEIEMTFET=1.5
ARG TR k=1. 5

TR HBTA G k=1, 3 I TTATHET k=1, 2 BETHIERET=1. 2 FEE _EBFAIFn%=1.0
FEFFFRTREFR *=0. 9 IFARKAT%=0.9 SEFT HE2=0.9 A7 AHBEEEFR *=0. 9 FOHEMTEH %=0. 8
WEZEMTAAE % =0. 8 FEBRIBA KB M %=0. 5 F{HRIT F/MK%=0. 5

BRI LTI s =3, 3 1165 | 52T AT sk =3. 3 ATECAhs) || KA sk =3, 2 REIRFBIFT % =3. 2
R X 7 AT =3, 2 AR X LRIT =3, 1 KREeHE]LX B 5 AT %=3. 1 FREEREX AL *=3. 1
J I ISR TR 0T k=3, 1 J 1A e X sk =3, 1 JEAHTE =3, 1 A X LTH0]=3. 0
JHIEFFE X MZRT 5 =3, 0 B MR B sk =3, 0 FERLFAT A *k=3. 0 HEIEP X IAAlT =2, 9
FRIEREX A H 0T % =2. 9 BAICRXFIRET % =2. 9 MFEEA TR %=2. 9 JE AT *=2. 9
REIEARZA) N X G R k=2 8 FRERAIRIX ML *=2. 8 BRI ERX &M % =2. 8
TR AL B sk =2. 8 REJESR X AT % =2. 8 JI A= X AT % =2. 8 F&)I|HTEr (L% =2. 8
FRER =2, 8 [ERTHET =2, 8 [EATTILIEE *=2. 8 HELLHEE ARG *=2.7

FRIEVG X Irrp & B\ =2, 7 FEEEAIRIX IR *=2. 7 FREEBX b ARNT % =2, 7 RRIGA X P EEck=2. 7
FRIEOIEAX =85 k=0, 7 MEIRTHIERAE S k=2 7 IR B B k=2, 7 )1 IEFET i) 1| k=2, 7
JURFARAE X =2, 7 /NSRRI % =2. 7 FRRLE AR, =2, 7 ABBLRATHER % =2. 7
TR L k=2, 7 BRI T4 %=2. 7 PHATHZSEE %=2. 7 5/ IHT A M *%=2. 7

REIEE X LI FHIT =2, 6 AEITHE - XBE 1 % =2. 6 RRIHE 1-XPEEE *=2. 6 RETERIX 1T % =2. 6
BRI N7 4 50 =2, 6 ARIEERL XN % =2. 6 2F 7 I 4 IK=2. 6 =ik LET k=2, 6

T TR k=2, 6 FERE AR LT ALRIR % =2. 6 JEARTHRA *=2. 6 JEARMATARIL *=2.6

AN KHIT & 7% =2. 6 T8 IATBE 7 45 % =2. 6 BRICEE RXEE Rk =2. 5 REIepkrg XL LBIEHS % =2. 5
FRENEX ARl % =2. 5 KEIEERGIX IR % =2. 5 ) IR P X ME b ERRT=2. 5 BZERTDED E=2. 5
FEMATTVRA =2, 5 FERERTT RN %=2. 5

JEARTTEIR % =2. 4 JIIRFZZEEX B % =2. 3 FRFUSTTFRIANT Gl =2. 3 JEATH =M %=2.3

JURFE R FAEIE % =2. 2 SR RREINT % =2. 2 AT AR k=2, 1 FRRTH H AT %=2. 1
ZREPEE=2. 1 BB THAIERNT %=2. 0 FELNTYEAN *=2. 0 FEEMTTRIAN % =2, 0 ALK IHIAT %=2. 0
R TRANT % =2, 0 FRRCBUTTERAGHIT 8 k=1, 9 #Z1[ILIALAT AL % =1. 9 AR RKAEAR %=1. 9
JERT iR B k=1, 9 S F iR =1, 8 FCREHTHU N k=1, 8 FERFT AR/ N % =1. 8
FAHRTAA HAAGE % =1. 8 FHIRMTIEA ®=1. 8 FLABMT RS %=1. 6 PHRMTAER *=1.5 FRILFX SV )1%=1. 5
JHIES A X 748 % =1. 5

BRI E =0, 7

FfVET A HET=2. 5

ARFEIRTHT %=2. 0 #Eri A LUBT %=2. 0 i =fXH: O k=1.9 JErHsEmT %=1. 8
EtNGR k=17 Z4HPaEAEx=1.7 =4liFii k=17 +HITHR k=17 AETNIE*=1.7
TR MTREM e sk =1. 7 PrEPEX R k=1. 7 it B x=1.6 R «=1.6
FIBHS R *=1.6 FIRIATHEIR/INF R k=1, 6 FIRATHEIRI T *%=1. 6 Herfisy/KBAT%=1.6

FEF S B2 T sk=1. 6 [TEMTEY | k=1.6 FAT T %=1.5 M AT AIEHTHE %=1.5
FAEHAR k=1 5 FHREFIETRA *=1. 5 FIamEHFXAT=1. 5

ST —0E=1. 4 SR AT k=1. 4 KR *=1. 4 +HEHfZk=1. 4
FrET X EEPE=1. 4 FHBRTX AR % =1. 4 FBPuTHCR R k=1. 4 P/ NRET %=1. 4
FaBTZEE k=1, 3 PPBFrf | LIWT k=1, 3 FREFKSEDCHREL T =1, 3 VETfiphiELR *=1. 2
TR R XS sk =1. 2 WRERTAE %=1, 2 BTG k=1. 2 FiErihy k=1, 1

i R 1 BT X ZA k =1 1 BRI k=1, 0 FEPETTHRE IV ER %&=1. 0
FURFFTFFSRAT k=1, 0 F7EFIE N *=1. 0 ARSI SR *%=0.9 =5k %=0.9
FATRIR=0. 9 BE)IA FRI%=0.9 HakriKRTMT=0.8 | HMTHHTHEMT % =0. 8 HEmaM] N x=0. 7
BT k=0, 7 HEIRFETKE=0. 7 /NFATIRN=0. 6 /NTFATIIEAT %=0. 6 + BETHT kL k=0. 6
RIS k=0, 6 R B IX R k=0 5

PR k=2, 8 | L =2 8

KATHEATI *=2.0 EBFRH_EBFF=2. 0 & 3 migiirfia=2. 0 & L& Hi B M *=1.9
HEEET FEM%=1.9 B OWETREk=1. 9 FER FAH*%=1.8 HKTi#&E L JEiTHFA%=1.8
HEIRTARET % =1. 8 [LALALA-TABFNT % =1. 8 1Hi)I| =HFE A *=1. 8 BRI *=1.8

B IR k=1, 8 /INERI S k=1, 8 FEMRHT IR k=1, 7 [LUELEALTTEARET % =1. 7

PR FTREAT =1 7 iR S k=1 7 PEHEERT/ N % =1. 6 FFFHiARM=1. 6 |LIALrk T P %=1. 6
7 V7 ATRER % =1. 6 FEMCTREE T k=1, 6 FIINTREEIL TR E=1. 6 HNFTHEL FRAE k=1.6
RN HTRSART A *=1. 6 HPeiipls k=1.6 KATKH=1.6 EREHiKd«=1.5 IR *=1.5
T VT AT k=1, 5 WIRH—EITHRAR=1. 5 |LFHHHERET > REE*=1.5

LB FZEE ST *=1. 5 (LALbAEFRESMNT %=1, 5 trofiEHE k=1. 5 #=EH L4 *%=1.5
JEERES %=1.5

(BRI ASRAT %=1, 4 KA TR *=1. 4 FRELFFRE %=1 4 FINTTRFIMTRIEEERF *%=1. 3

FRF trRERT sk =1. 2 BE 7 /L7 AT/ VIR sk =1. 2 B§ 7 /L7 ATHAREF k=1. 2 HWRHEIRATE B 5 k=1. 2
MEPAIAE %=1, 2 &) FHHIT A k=1, 1 i k=1. 1 BORENT Rfprde sk=1. 1

BFERTHEE =1, | BFEMTAE % =1. 1 F§7 L7 ATHEPAR k=1, 1 H2EMEE *=1.1
LT/ NG =1, 0 FLJIRTER %=1 0 |LIALFEHITSR NFAL % =0. 9 FBFEHTRK L %=0. 9

B HERTHHE =0, 8 HYHEMT IR/ [M%=0. 8 |LIALTHT =& I *=0. 7

AREHT L %=2. 5

AREATMESEA Y =2. 4 VEATHEIH k=2, 4 ST 451 %=2. 2 REFRIHNG / 10 %=2. 2 KBk *=2. 1
IINGETH NGBS =2, 1 ERFHifAG/K=1. 8 BGHIT At %=1.7 W% *=1.7

SHEFTR AR k=1, 7 (STEMTHAFREE % =1. 6 T-HhTHEE k=1 6 /[NEHFEART %=1. 6
BRIYUTIES=1. 5 SHIRNTR A *=1. 5 NORHITH % =1. 5 REFTEFERNT*=1.5 EHTIKF=15
Ve AT F/NEYI=1. 5 /T B k=1, 5
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FRIEFTTEA k=1 4 PR k=1, 4 REEM RKEE/ VAL % =1. 4 fRATIEPNT=1. 3 REFES *=1.3
AEHTER s VEEF =1, 3 Sk %=1.3 THif7a %=1 3 JFEE *=1. 3 {EARENTEEHT %=1. 3
R EHRELEH *=1. 2 RESFUALR=1. 2 TIlGHITEY *=1. 2 B LIS *=1. 2 FAARTIRA=1. 1
W NTEES k=1, 1 ARSITAUE=1. 1 FIpgiTHSe k=1 1 REEFNERM *=1. 1 ZE8rZES %=1. 0
IR IR k=1, 0 ARESERTERS =1, 0 /NI *=1. 0 FAATREIFE*=1.0
WA s k=1, 0 ZEHRET RS % =1. 0 R IBT e % =1. 0 B8 FIEsS %=1. 0
FAPEAHE N % =1. 0 FIARERTA %=1, 0 AAAHTHON *=0.9 [ATHZENT %=0. 9 FREERH *=0. 9
ILTEAT S 5 =0. 9 ARILTTARLAESEHT % =0. 9 /INFRFERT /)N 5 =0. 9 ARSHT H 35%=0. 9

B A % =0. 8 FEFEAMT FHTH %=0. 8 AHHATERF *=0. 8 {Z/HMTHHT k=0. 8
AARAAIAEES %=0. 8 LT _EiAT =0, 7 222U ERl % =0. 7 222 =4 %=0. 7
PRI SS k=0. 7 HEFIT Z4FHT k=0, 7 SRR %=0. 7 AREM] =F%=0. 7

Tl b L FETRLSR k=0, 7 BFIRIELRATEGE % =0. 6 BAK S %=0. 6 ZCEBFHiYR4: % =0. 6
AT A %=0. 6 FEAFEREAR%=0.6 FEKRIRA *=0.5 fRPIBeL%=0. 5 FUHITTIR *=0.5
AR % =0. 5 FALA PSR % =0. 5 FALRERAL %=0. 5 FAATZS)15=0. 5 JHIRHTEANEN %=0.5
EBrE L %=0. 5

FEZOEMM AR *=2. 7 FEOERN *x=2.6 BufEiiEt=2.5

FRIE AKX EIFIT % =2. 4 T T AR =2, 2 JA[EATH A =2, 2 AR E P k=2, 2 AMRFIT7IAS % =2, 1
FEEFTET R} k=2, 1 FREKATAEE % =2. 1 B FiiEa % =2. 1 VAEiH=ENT %=2. 0

VBT % =2. 0 U2 JRiFH R =2, 0 BGFERI R BA k=1, 8 FFEOETTHIT*=1.8
ZETHARRT=1. 8 B E AT G k=1, 8 TSI k=1. 8 BT aYE k=1. 8
BRI KX T%T=1. 8 (FHRMTARFE=L 7 M ERTAENG=1. 7 BRI FHk=1. 7 G TER=1. 7
FIRITHR A k=1 7 JERE TS % =1. 7 X B k=1, 7 FHEZE BRI T %=1. 7
R BT IR k=1 7 E LB k=1. 6 HEKKABET *=1. 6 391k 1*=1.6
BETTIR k=15 FEOTENT PR k=1, 5 ZBHRANT k=1.5 EEEHSRI=1. 5 ELiATE*=1.5
sINLITER Y sk =1. 5 e X Hh4=1. 5 S K XHECESE % =1. 5 FHEE /K X EEHETH *=1. 5
FARAE KX R AL sk =1. 5 IERAILGHITRT %=1 5

FHHTINEEE=1. 4 BOVERTRRECk=1. 4 FREFIEEF x=1. 4 BEAETHUN %=1, 4 HNETHEEIR=1. 4
PRI A k=1, 4 JERAPEXEEPRET % =1. 4 FOTTET AR *=1.3 JFofi/\iF*=1.3
K EET k=1 3 YEBFiiay k=1 3 BEETIART k=1. 3 FFHBTEER *=1. 3 HoZ 7R AHm=1. 3
SHTEA *=1. 3 HRIRTTHEE *=1. 3 ZZEMAMk=1. 2 BT =fR%k=1. 2 {HhigrE=1. 2
FERTIRA k=1, 2 JRARR X =HART=1. 2 A AR % =1. 1 WPETHHE k=1, 1 Es ooy %=1. 1
BT RAT %=1, 1 BYITHRA %=1 0 JrEdiLAE%=0. 9 el *=0.9 &MHTTE&MAR*%=0.9
BERETHIA L % =0. 9 ALK = AET=0. 9 AR KFER AN % =0. 9 BETIKE] =0, 9
TFHTH =0, 9 FHEZEXIEL=0. 8 A HTHENFA *=0. 8 M FEH*=0. 8 Jrafi/NrEFx=0. 7
JUARASKT B 1| 3k =0. 7 ST RAT % =0. 7 AN % =0. 7 FAMIALXPE3E R % =0. 7
ALK RT3 =0. 6

THMENTRANT k=2, 1 HIKTHERIMTER *=1. 6 FIEATIL 2 4e%=1. 5 BIMEATHHE=1. 5 BIMERTIEHSR*=1.5
HIRKHTRIR: %=1. 5

T ACSERT k=1, 4 FEZAHTIHERS =1, 2 BIMEHT ARG *=1. 1 SIKTfoEaT k=1, 1

FIBERT Y 1 4%sk=1. 1 BT oA k=1. 0 2AFIEHT3EHE=1. 0 2B JEMT A FJE %=1. 0

FRHT SRR k=1, O I TP SEM TR SRR SR sk =1. 0 JE/FRTEERT k=1, 0 JH{THT#HIR=1. 0
HIET A =1, 0 HHATER 6 4k =1. 0 HEMTHEKESRAT k=1. 0 KE{LITZENT % =0. 9

e ELEFRT AT k=0, 8 T /KITRS 4 45=0. 8 FEEETHYS A H % =0. 8 MRETFEFEFE *=0. 8
BT AEAE 5k =0. 8 V5 FBRTIAHT 5 =0. 7 SIFETTERT=0. 7 HrOV=HMTHRPILTRET=0. 7

B REMTIERT 5 =0. 7 FIFFRTHNT 5 =0. 7 ZFRMTHL 2 Z53k=0. 7 Jili{alNT LMk =0. 7 AN SEEANT % =0. 7
ABIRTAIBSRT % =0. 7 BIRETTANT =0, 7 JFEEMTHMT % =0. 7 AT 2 Z5k=0. 7 FEARMT)I| |-%=0. 6
ABIETIL 2 T H=0. 6 SEAESETR %=0.6 LIy Lt k=0. 6 HIEEEATRE4=0. 5

JEERT =0, 5 JRRBTIEA®=0. 5 TZHTET 1 55%=0. 5 JHImHTEFZE=0. 5

P ERTIE(A =2, 1 /TR =1. 9 HGEA/NHEFR %=1.9 B\ OHETH NH%=1.8
ANPRTREME*=1. 7 3V ST EB% k=1, 6 TLPMT48=1. 6 FARRILIRT KM %=1. 6

HALET EAbRE %=1.5 J\ATHPAL*=1. 5

EFHTAR k=1, 4 +FEFE+ T k=1. 1 EFITEF x=1. 1 LT AA R k=1 1
SPGHEMT =1, 0 HTITHT-%=0. 9 FALATEE 2 PRL*=0.8 /U EM=0. 8 Te-orfi4xi=0. 8
FRART IR % =0. 8 FHFZFTHIRM %=0. 7 DM ATHI*=0. 7 O B HATRGHENT %=0. 7 )| [T %=0. 6
BRI TN k=0, 6 ZJFRTERF/NES %=0. 6 JHEIRTATVE L % =0. 5 Te-O7fi) I[NMAT % =0. 5

AR ML % =0. 5 DA A HiAR %=0.5

RIS % =1. 6 FRIATETPE HETVEH %=1 5 ([ZHNEFER *=1. 5 BTk *=1.5
KAlTFiEEL*=1.5

FHINITAL L % =1. 4 BRFAETTEF % =1. 4 FKHISOTARGES *=1. 4 KAUTFAFnEF % =1. 3
RRFFATHRAT =1, 3 =M I0 sk =1. 2 KRNI *=1. 2 BT T4 f5=1. 1
BRTTIE= 1. 1 PERT RIS TP =1, 1 BKETHEBGTE % =1. 0 FIATETRIR *=1.0

BRI 1R8] %=1, 0 FFIASERT SRR ST %=0. 9 FHFIACH AT %=0. 9 FKHTHTILIE=0.9
AT HERT A % =0. 9 BRI THAERIZCKAS=0. 9 BAIAETA3=0. 9 REMTHT ERT %=0.9
ALAEFPEART FARAN %=0. 9 HFIATET R ERT BT %=0. 9 FKSEARIT /S5 % =0. 8
KAUFTHFOSEEF H 5 =0. 8 ALALHT FIRIFALRINE / 4 % =0. 8 (ZHNE T4 *=0. 8

TR THY FHMTHY %% =0. 8 BRI AZRNT % =0. 8 WA+ 30F0T =0 8 BRI kM %=0. 8

TK ISR SERHUAR=0. 8 FKHIZESRMT LR % =0. 8 SARMEFIFR/ | % =0. 7 AAlTApE 5 %=0. 7
KANFTALRSS =0, 7 KAUFTRESF %=0. 7 SAUTTATRT AT %=0. 7 KAFTHTHIE *=0. 7
ALAEFTPEART B3 k=0, 7 b/ NWHA/INRE %=0. 6 REFTHT Y HAT B %=0. 6 J\HREETIGHE %=0. 6
FRFIATET ARG || =0, 6 FRFASTETTSHERTIR L% =0. 6 (ZANETIZIRNTIL / H *=0.6
KEETRELPBTRR I % =0. 5 ¥ K %=0.5

K LTI % =1. 6

& L] HITIE =1L 2
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ERETHIEGERT=2. | PRI k=2, 1 LR ST % =2. 0 S iPInimT 4t +=1. 8
FOKETRET % =1. 8 LR ifl 7 7THT sk=1. 7 BRINFTIEREHT k=1. 6 REBMTHHE=1. 5
FRREEKITAERRES T sk =1. 4 LRITAFFRI=1. 2 figks iy k=1, 1 PIVETENT %=1. 1
FEHTTRT %=1, 9 FEHMIHIE *=1. 8 FWHTEE=1. 6 FWHIFHARTIHISTFE*=1.5

HRATHTPE k=1, 3 /NETRPUAHT %=1, 2 BEATTHEEHES *=1. 1 S sErT=1. 0
REHAPRT T %=1. 0

i PRBTIUSR % =1. 5 YA BT %=1. 5

SPUGTITERBT %=1 2 EfEBIT k=1 0 P ITi=eoARHT=0. 9

AR M % =2, 0 AT ZH8%=1. 8 YRE iR+ 280 %=1.8 KRIGHIEH*=1.7
FRREITAT=1. 6 4R K RARH *=1. 6 LEATH:x=1.6 HLAFIHLE R fEH*=1.6
BEITRTEETTANT =1, 6 SZVGTTAIGHET k=1. 6 4415 RARXKAINSEE*=1. 5 AT T k=1. 5
FRIRATERNT k=1. 5 S VETTRMZENT=1. 5 EPETiAHIT*%=1.5

EIRTIERE R k=1, 4 44 REREEANT k=1, 4 4 HREXEH*=1. 3 L HTBRRXHET*=1.3
LI BRFEXIBE % =1. 3 THRMAMIRAT k=1. 3 FISZigAvEk=1. 3 EFIMTAH *=1.3

At BB KT k=1, 2 44 T ERAEX AT k=1, 2 T HPERT k=1, 2 FRRITRGAET k=1. 2
TURITEA % =1. 2 & RUTIRI % =1. 2 B0 4F0T =4F % =1. 2 JEZETTEM k=1 2 EHgETimIL=1. 1
BTG *=1. 1 /NEHIT/ N k=1 1 A ETREX AFRT=1. 1 —=TE k=1, 1

N AR =1, 1 BT/ MRET ) =1. 1 Z2riRRATk=1. 1 &%/ *x=1. 1
TR AT %=1, 1 REMTREL *=1. 1 —@IT—@=1. | {EETEHARSIT R =1. 1

Jea B k=1. 1 LA HBHI M *=1. 1 FIETEHNT=1. 0 PfEEZeE=1. 0
KIFTHSRAT k=1, 0 BT k=1, 0 & LTSS %=1, 0 FARYEE *=1. 0 HJHNTHI*=1.0
EAETT R LET k=1, 0 ZEFFHTAANT %=0. 9 B E i/ NIART=0.9 B HE{7#FIET %=0. 9

Fa[ A LEHTYR 5 =0. 8 U FHJHT 5k =0. 8 FHJFHTARPURIET % =0. 6

2 REEURRT VGRS %=1, 7 SATHREIT 7 Fk=1. 6 =HEiHLITHEE %=1.5

DU E THTTHHSENT =1, 2 ARBRTTENT=L. 1 T ET=L. 0 $AETHTPEZ=0.9 U M ittt H &=0.8
g Rk FARRT=0. 7

I\ TR E =1, 5

EARATIT=1. 4 ARZABACZA %=1, 3 UL WEHTHET =1, 1 HOITTH - fRIT %=1 1

REETIESY *=1. 0 ZARTTPEAHT %=0. 9 &K NHET=0.9

RETHTHNT % =2. 2 JRIEBFTT 0 A< STk *=1.9 FFIEATAERT k=1 7 JWNESF AT *=1. 7
SEFMETRRET=1. 6 FERETEAT*=1. 6 JRIEBTTS*=1. 6 MRTEFHk=1. 6 AEHETEFH *=1. 6
KBTI L k=1, 6 KBIAERARH AL *%=1. 5 KIKPEEN KT %=1. 5 EH =G %=1.5
KBRS T HIT 5 =1. 5

BT k=1, 4 SRKETTRERT k=1, 4 BFHE T *=1.4 EEATAI=1. 4 EEATEDE %=1 4
SPIREPTEH k=1. 4 FEHSFM k=1. 4 KPR *=1. 4 HFINTEEFETF*%=1. 4 KIKEFZe#=1. 3
EHTTREAREANT k=1. 3 JURMIANT *=1. 3 $R) I [THEFTk=1. 3 HURITRZENT % =1. 3 PHELiHMT %=1.3
FAEHIRR R k=1 3 @A TN *=1. 3 RS E k=1. 3 KT+ XEFHEAKRT=1. 3
KPR SRR R Lk =1. 3 #H TR k=1. 2 MBAIZES 2 ek =1. 2 SFOHRPA R %=1. 2

FE T AN k=1, 2 DUMGRESTT P sk=1. 2 SREGTHVMBHASES k=1. 2 KIERATTERIX AIREIHT %=1, 2
R AAL *k=1. 1 [Rra iRk =1. 1 BIVHEFRZep=1. 1 WRBTAAR k=1, 1 WRETHPNANT %=1.0
FEBRTAEEET=1. 0 BT AER k=1. 0 AT RIEN % =1. 0 FRATHTHHSAT %=1. 0 FeriFm=1. 0
REPTFLEL % =1. 0 BARTE LS %=1. 0 KPP REATAI=0. 9 REIRTHUX ST %=0. 9
KBRUFHTEE H =0. 8

SRR THEFNIE % =1. 5

RIS k=1 4 JPITHTE*=1. 3 FETERN=1 2 EETEAR=1. 2 EMipar=1. 1
FIFHHRPERT k=1. 1 7= OO HEENT k=1, 1 = RITHIERT *=1.0 JI[FGrirRlT %=1 0

& Ui *=0. 8 FHEHFR AN %=0. 7 FREHTENT *=0.6

EIRTER *=1. 7 ZZRATEHBNT=1. 6 SO k=1. 6 JREETRIH k=1. 6 EHriifliAk=1.6
e T O k=1, 5 HFARETR %=1. 5

KFN@ KA k=1. 4 SFTH&ETR=1. 4 ZZE ARSI % =1. 3 KFERILITALRR LAY %=1. 3
FEIEHT) KRBT % =1. 3 FZ AN k=1.3 ZXEJIFERTHER *=1. 3 ZERTFEE%=1.3

ZRRTH 4RIRR k=1, 2 KPR JFURAT % =1. 2 AEE0HT FMT k=1, 2 Ff& R, %k=1. 1
TEEERT 2 k=1, 1 IERTHIES k=1, 1 KIEATRREA=1. 1 FETFART k=1, 0 FLfRrT RPEMTAR %=0. 9
BOBRTIEMESRFE % =0. 9 EHITRUR I % =0. 9 FHEHATFERIAM] *=0. 9 BOFTitLsN=0.8
HErET A7 %=1.6 AHEITES=1.5 fo)HHERAs Ly ¥ —x=1.5 Al x=1.5

W) | E k=1, 5

T B2 T=1. 4 FFILUTH—F T %k=1.4 OB T U %=1.4 2D IHTENTI=1. 4
FEDNTHVES T *=1. 4 FEATTEIF R4 8 %=1. 3 F HTGIT *=1. 3 HTH=EHNT *=1. 3

T LIENFINTENRE % =1. 2 F2oD) TP RFHE % =1. 2 FLOJ HBkILMTTE %=1, 2 HrZp M2 %=1, 1
FETETE =11 ERARRNEIR=1. 1 ERARRTEA k=1, 1 ACHIRT ACHIBEMR AR k=1, 1 AHIETEESS %k=1. 1
FORRILISSHRRTRO k=1, 0 72 ~HTA M k=1, 0 HAMT 82 % =0. 9 AREWSHNTH H %=0. 9 {HL5TH1%=0. 8
Tk L B ERTE S % =0. 8 AC0D) I [THE ) | MTAFE =0, 8 e i) % =0. 8 FEATTHZE *=0.7
HOTEMPHT T2 k=0. 7 A H)IHT4R %=0. 7 B3O ATHERTE %=0. 7 RRTEH=0. 7
SHTETTHARER) | [T H JE % =0. 6 SHENTE5E %=0. 6 FnIKILE HTE %=0. 6 H ) HT 4 %=0. 6
FOSSEPMTARR 75k =0. 6 1 RLMTHL %=0. 5 kT H & %=0. 5

/NG EETZE % =1. 5

FERTHI=0. 8 FEAATIRANT=0.5 ZEHMTZ=0. 5

FMARHBHE % =1. 3 ATZHT=1. 2 FIEHEITRA K =1. 2 FEAHHT/RIT) UK %k =1. 2
BRATIAENT k=1. 1 FIETFIAEERE=0. 8 FIATHIEE %=0.6

SAENTIEE=0.9

BEREF AR NREE k=1, 0 A EE/INIHT k=0, 9 EEFHFEFk=0. 7 “CMATEM *=0. 6
HERTE R % =0. 5

HHTEET=0. 8

SRR




HiFE | RV BRHA TR R HE H
T | B RS | & oo g G E
(FASTES 1 FESTTHENT *=1. 3 fESTTAFINT=1. 1 HFE/ITSEMT=1. 1 EETIHT=0.8 22 ZWTELE F%=0.7
Fa[Rg T & T =0. 5
TR 1 ZEMELEL 3 RENR/ Ak=1. 1 HEFITES *=1. 1 S|iEmgk=1. 0 ZERMTES%=1.0
FEPEATIA %=0. 9 EATHANT=0. 9 @EENTiAL/ P%=0. 9 dWJIFEFA %=0. 8 EaTHiAT%=0.8
FAE A A 3 %=0. 7 FIETWERT AN % =0. 6 EAEMTTERIENT T4y %=0. 5 FIETWEMTHH=0. 5
i)y 1 JEBGR BT HFIRA A ST % =0. 9 & [E ML % =0. 6
51 9 2109 | &R 35° 45.2° N 136° 18.9° E 13km M: 3.0
fEH IR 1 EERTTIAE %=0. 6
Mgtz B Uk 1 $H2ENINT B % =0. 7
52 (10 01 01 | HeygEm 5 33° 08.2° N 138 25.77 E 316km M: 4.8
e 0 1 BREAEART %=0.7
FEA I 1 G THIARERRT=1. 3 AT REA %=0.6
HOAD 1 T RTNT=0. 7
53 110 03 26 | AFRNEALES 39° 30.6° N 141° 50.3" E 95km M: 3.9
HAR 2 AR % =2. 0 M ERTE AR =1. 8 J\FHFEARX %k=1. 7 /T HPNHL*k=1.5
1 T ARFE ST Kt k=1, 4 FOPWTdEE=1. 3 )\ idiT=1. 3 FRALAT FAbRE +=0. 7 J\FTiE5r=0. 7
ARV k=0, 6 - F-ETFH-%=0.5
ATFR 2 Jb EM T k=2, 0 IS ETTHEE*=1. 9 —Fmi@=1. 7 B ELXE [ *=1.6
ZHATAYIET =1 5 EENTER TA=1. 5 BT B LR R *=1.5
1 IR k=1, 4 BCKITECK k=1, 4 BERATTBINT % =1. 3 — A yfikaeiTk=1. 3
BRI 528 =1, 3 — PR k=1 3 JUPFIIHRP k=13 B LiTHE *=1. 2 BWHFEE *=1. 2
BB k=1, 2 SEPITH AT k=1, 1 RERITTILIERT=1. 1 AZEH)IRIT=1. 0 JUBFriRE=1. 0
J\IRSFEATEPBR =1 0 [PERifve FH 7% BT k=1, 0 & A TP 22T k=1. 0 —Bai TIREAT *=1.0
JUHFEFH3%=0. 9 ST HAEIT=0. 9 (L BT AR %=0. 9 KHERTHMT %=0. 9 BF FHATEFHH *%=0.9
RTIHT R R k=0, 9 {EETTARIANT=0. 9 (E&TASANT %=0. 9 FEPURFEA*=0. 9 FHEFHAT HE/H=0. 8
J\IEATTIAFH % =0. 8 & dy Tidfk - 155=0. 8 LA THIGIBARA ST *=0. 8 1EFTIFAIRHT *=0. 8
BT % =0. 8 EIFHTE ST %=0. 7 BT LA BT %=0. 7 —BITEIRET %=0. 7
A TLEEANT REF k=0, 7 KHARIETTIE) 0]=0. 6 ‘A THEEFRTRE=0. 6 PEFIERTIRPY) ST %=0. 6
BN THARIR X % =0. 6 AZETTRPNIT*=0. 5 FHRITER %=0.5
IR 1 Rl % =0. 8 KUIVATHREZENT %=0. 5
FRHIR 1 KALFATIEER %=0. 5 KflifdiEElk=0.5
54 |10 21 37 | TR 42° 39.2° N 143° 24.4° E 83km M: 3.2
JbiRE 1 HIEETERIRTEDR] *=0. 6
55 (11 05 07 | R&ANE 3 47.17 N 138° 29.9° E 23km M: 6.5
i dbalas 659 BeJRTFE B % =5. 9 IR 3 % =5. 9 FRATARmIR=5. 7 BEEETE % =5. 6 Jtaririll ®=5.5
B2 SR ik =5, 5
508 FHAEEX H4=5. 4 BEATTHUIN I k=5. 3 FHFIEE) 1 ITi7R 1% =5. 3 (F T OEFTHFk=5. 2
FARRTET P s =5, 1 B ERTAREA R =5. 1 RSB % =5. 1 FHEEAK X AEHENT %=5. 1
FEOEFTER *=5. 1 FHH59) |2 %=5. 1 B HE =5, 0 FAFHITIIZS%=5.0
P SR R AT =5, 0 ST % =5. 0 BEERTIAHT k=5, 0 P THT{—Fl%=5.0
555 VAHEHTTH % =4. 9 L TERATIR % =4. 9 T HRTET k=49 BMIHTVERD *=4. 9 BT —(R%=4.9
5 TR % =4. 8 AT HH k=4, 8 (FE.OMETIY HRT %=4. 8 FifZEXIBFHT AT *=4. 8
BHTHRET=4. 8 FRRAZEXBTFRT IR % =4. 7 FHF TR N k=4, 7 £FhimE=4. 7
TR T k=4, 7 B ERT AR %=4.6 THAHEA*=4. 6 SHT)IRAT=4.6 FHTH *=4.6
TR %=4. 5 BRI %=4. 5 §RZEXIE =4, 5 FRITHh A7 %=4. 5 FOTTHTREE K =4. 5
4 RS KX TARET=4. 4 TG /KIXNERT k=4, 4 SRS /K XTHIECETH k=4, 4 #JI[THEAS *=4. 4
ZETHURET=A. 3 TSR k=4, 3 (AT AR k=4, 3 GO\ k=4. 3 FRIAZERME » k=4, 2
R KT EETS k=4, 1 B BT ZIRAT=4. 1 JIHRART SO | sk=4. 1 AZHHARR *=4. 1
BET KT k=4, 1 FRElTEKITREE % =4. 1 ZWHTE=4. 0 BT rPaiT k=4, 0 mFERTARIR=4. 0
FEA/INLE k=4, 0 VAHETTEISEN] % =4. 0 A TEH *=4. 0 ARG %=4. 0 /INLMTHE: *=3.9
AWM R =3, 9 M FEER%=3. 9 ERILX =4 AIT=3.9 I KEXFREMT %=3. 9
MRIF TS, % =3. 9 B LmiART *=3. 8 MHEAG TR *=3. 8 FHilARNTAR+=3.8 FEH/AKONT*=3.8
PHATRIE=3. 8 FHTNEE=3. 8 =B FRT k=3, 7 EARILRHITHT %=3. 7
AN KB XA EINT =3, 7 RS THARIR=3. 7 FHE KX R AL %=3. 6 JIKRANT ERFE*=3.6
AN X =HAMT=3. 6 ALK PESEHT % =3. 6 FREF Al *=3. 6 ZWMETIR %=3.6 Z)IINRE*=3.6
R XTI % =3. 5
3 EE iR =3. 3 WITHTTE 25 % =3. 3 HENIIES *=3. 2 AKX (RIS *=3. 1
TRV KRBT 5k =3. 0 ALK S AT 5k =3. 0 EAARFEXEEILAT 3k =2. 8 IAAILXHERAT=2. 6
FHFIR

555 ZRBFEL*=4.8

4 KEEFRED NI k=4, 4 TREFBUAGR=4. 4 REPEARRT T i %=4. 3 AR T&EPIR=4. 3
BRI T _EHRERF k=4, 2 FAlpgl] SR k=4, 2 FiIRATEE k=4, 2 FGAT S % =4. 2 SPEFTTE AR *=4. 2
TR k=4, 1 B EAPRE %=3. 9 BIEFNEPNRES %=3.9 FAHTTHHEEYD =3. 9 KEEA P %=3.9
AR %=3. 9 WM TERE *=3. 8 IAATTHLOWN *=3. 8 LA *=3. 8 T LAY *=3.7
A RED k=3, 7 F/ARTTNA %=3. 7 AEHTH3E%=3. 7 AGHTEEH &P % =3. 7 f/AFRFIH %=3. 6
EBFHilR%=3. 6 AT %=3.5 FARERTHEE/ VR k=3, 5 BIAREITALE%=3.5
T BT % =3. 5 TGEHITHS % =3. 5 AREHT={F%=3.5 (& HRA %=3.5

3 PAARHRA=S. 4 REFRIBAE/ 1 %=3. 4 ASNTAES=3. 4 HRPAE % =3. 4 TEAFS %=3. 4
/NGETIARAERT =3, 3 VAT F/NEYI=3. 3 | % =3. 3 FiiAI%ss +=3. 3 THimfifiii [ *=3.2
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BEHRITIES)=3. 2 SIRMIT [ =3, 2 EfAtSh 7 IR %=3. 2 KFEAHEDF %=3. 2 HE At %=3. 1
BIRETR A %=3. | Z2HHERAE 3. 1 L2 HAR *=3. 1 mEdmks*=3.1
SNTATENF =3, 1 BGRIIT) 1] =3. 1 KREATHHE *=3. 0 BEFTIFRNEAK=3. 0 BREEFIHE*=3. 0
FBFRH A NEFR =3, 0 ZCEBFrT R =3, 0 JREMTH=3, 0 gy ip 2l k=3, 0 AHHAEIF *=2. 9
FEFAEITALE % =2. 9 /INSAT /NS =2, 9 {SIRATHIFHEE % =2. 9 AAAHTE 4 %=2.9
T =2, 9 /NETI/INGEVERA S % =2. 9 YEDLTTRG) R E % =2. 9 /NENTEE %=2. 9

B RIYES k=2, 9 LEFFTYEE *=2. 9 AYREY%=2.8 JHITELE *=2.8 JHlTTEMEN *=2.8
B 2 AR THARZENT % =2. 8 AAMTERETEM Y k=2, 8 [WATT=20T %=2. 8 YHFLTHAE IR *=2. 8
AT =2, 8 LRkt o 2 — k=2, 7 R =48 %=2. 7 (IR FHTH %=2.7

B HAES % =2. T KRB k=2, 7 AREHTHE % =2. 7 Tl A *=2. 7 e AR e *=2.7
AAHIRE FE % =2. 7 _EEFTART=2. 7 AT =BT % =2. 6 HZekiipdex=2.6 JHIlmm=I#in=2.6
IAARTHIAR) N =2, 6 HEFrTEH % =2. 5 KM Ti%iT=2. 5 (FHUFMIEHMT *=2. 5 JLAAFTY; *=2. 5
KETHAMTREAE k=2, 4 R %=2. 4 ARHANT 2240 % =2. 4 FAKHIREA %=2. 4
HUARRAL % =2. 4 EBFHEERET % =2. 3 TR LU EIR =2, 3 IAAHiZx M % =2. 3 HUEIr I %=2. 3
FALATES k=2, 3 TR irEal P k=2, 2 ARILTARILEEIT =2, 1 i FitA *=2. 1
FAFH=2. 0 EHT ERF-k=1. 9 FFlIFIE x=1.9 KERMTHENT %=1 7 BEFI#M=1.7
FREFHT = AT k=1, 6 /INREET/ N % =1. 6 AREEAER*=1. 6 iz *=1.5

EEFE IS k=1 3 SehHbE %=1. 3 [/ PNETERS=1. | BFRIELRATESR % =0. 9

1L PNETYEBSE % =0. 8

SEFEET FEALRR % =3. 9

FEILTALSE % =3. 1 MR *=3. 1 HE)I[TiRHE *=3. 0 TSI EAR%=3.0
FAERATHIARE %=3. 0 HiBHiR % =3. 0 AEILTHRIER=2. 9 LT k=2.8 AREETH AP *=2.7
A TER *=2. 7 MM _Eii=2. 6 FRILT RS *=2.6

WE [T\ €6=2. 4 FrHEETiAf: =2, 4 BT FAREF % =2. 4 TP X irhipl=o. 3 FHEthdoXHIHT =2, 3
FATABAT=2. 3 FATT AR %=2. 3 Hi)IIFT/\fk=2. 2 ENVEHIRRR % =2. 2 AHEHATAH=2. 2

ARH TR % =2. 2 FIFATT FEIT iR % =2, 1 TP X THEHAAT%=2. 1 BFH s *=2. 1

PP EERAE % =2. 1 FRBRFTHFRART-k=2. 1 AFFiE =2, 1 MGTTIERT %=2. 0

Bt BT 2 % =2. 0 ABA A AH k=2, 0 il TS0 T % =2. 0 W\ g ATl R =2, 0
FAEARTTT-ANTHE =2, 0 AT —Hf *=2. 0 SUFITES *=2. 0 FHROHER FIF=2.0
TR k=1, 9 FHHIEIT % =1. 9 FECIWRI%=1.9 FHALR)IXIEEHT %=1.9
TIEERXFGEMG % =1. 9 THEERXEN *=1.9 MFETHRAK=1.9 HEHTEL *=1.9

FaTRA =1, 9 TRMESTFE I k=1. 9 THEEATIERSET *=1.8 F&HHHH *=1.8
FERET T2 %=1. 8 RANA %=1.8 pHT{ERNI=1. 7 TEERMBXEAN *=1.7
THEFFEX/NAG *=1. 7 MHPETIRENE k=1. 6 THEE 4 HATRe5 k=1, 6 FHIFERWE *=1.6
TEHFX I DL %=1, 6 JEFFEHZP *=1. 6 ZHATL H=1.6 T HHEITFE *=1.6

EARRT RIEA=1. 6 FHTTE k=1. 6 FHHTRAS %=1, 6 EmlTER *=1.6 J\ T IFHETH *=1.6
WA TR k=1, 5 THERIGRTHIGATE k=1.5 THERATZAE*=1.5 HRfit¥*=1.5

KA AT RRE *=1. 5 Bk HERZEH=1. 5 kAT *=1.5 pMHE L *=1.5 [LRTHEE *=1.5
WATHETE=1. 4 A= %=1. 4 JEATE4A *=1. 4 JUHJURRTH H k=1. 4 FEATHIEIREHE *=1. 4
RG] =1, 4 )\fi/\fhk=1. 4 [HEEHT/\ A i k=13 FEI{ZR *=1.3

IECHTEE k=1, 3 (U RETIAR *=1. 3 FHATHAT-k=1. 3 KELERT KL E *=1.3
JSTTHTERAL=1. 2 WBJ I TR k=1, 2 Z LW/ sk =1, 2 THE—EHT—E=1. 2 REELHTRES %=1.2
T T k=1, 2 BRI *=1. 1 $kv-i)I F#=0. 9

HORTFRH KR TNT=4. 0 FrEFAKR %=3. 9 FrEf=4RE=3. 7 BTHTTHET%=3. 7 BIR#EX H4%=3.6
E5FTAZ %=3. 6 MEE A %=3.5

INGEFETAKT % =3. 4 (JFE KBTI k=3, 4 [EyFi A A=3. 3 Mtk 4RE=3.3

R L k=3, 3 FUREEA XS 1M 5k=3. 3 FAT TR XHEET k=3. 3 ST eHT=3. 2
INEATA) BT =3, 2 BT E T *=3. 2 BT X IUBERE *=3. 2 BRI XA %=3. 2

TR R & & k=3, 2 HURTHRIXEEM % =3, 1 FHETT B AR k=3, 1 HURSURRALR % =3. 1

G RERTZEAES. 1 BEUTHIXAR Fk=3. 1 HA05 KAL) 1 5%=3. 1 \EF-HikE=3. 1
BORSEIKTE % =3. 0 BFURSZXFHHL%=3. 0 \FE TN %=3. 0 BFUHTE X IRERAMT % =3. 0
BURHRZEZEE | %=3. 0 FAIHHAR =8 R %=3. 0 BTHIEF=3. 0 BARABRE ST %=3. 0
WO BRIX T k=2, 9 SR T ERT k=2, 9 HURERRZEE=2. 9 BT k=2, 9
FOXRHRALIH *=2. 9 BUCHER LA *=2. 9 B AAREDE *=2. 9 Bt K ARPM *=2. 9
R NXFE) =2, 9 HEUSTRK AR —Y B & k=29 HEHHGXHHE *=2. 9
BTSRRI % =2. 9 BURUCLIXAPARS % =2. 9 FUAUEIHRK NG % =2. 9 HUR R X A AAGHIIT %=2. 9
HORUEL RJAET % =2, 9 ZJETHEFIR % =2. 9 HUATHEE AR *=2. 9 BT HT#HT*=2. 9
HOTHHEIX AT k=2, 8 BTG EH 7 =2, 8 JHILHTFRANT % =2. 8 ZEETi = %=2. 8
BRRENTREAR 4 I =2, 8 BRI HIX BTG % =2. 8 HUAUHUIG X AHAENT % =2. 8 HUAURRFEIX AR % =2. 8

DG RSN % =2. 8 RIS Ta=2. 8 HUREF HifklT k=2, 8 USSR o] =2, 8
AT/ INGIT % =2. 8 UG IIX A =2, 7 FR KR KGRI =2, 7 F AKX A *=2. 7
R T RS *=2. 7 B EF YT k=2, 7 [ELiiE A % =2. 7 fapkili e %=2.7
BN X AFRARET =2, 7 BT KB s=2. 6 BAUE KB %=2. 6 HUTE R X HHiS *=2. 6
HREHEX T *=2. 6 PHEFTHTNTk=2.6 “7)IIFTRAT %=2. 6 BAUHE KA T %=2. 6

R EFENG *=2. 5 @AETHEAE *=2.5 FL) XA *=2. 5 {HEWITHIE 7 *=2.5
ZREET R =2. 5 PIFfiTifEr B %=2.5

BB AN k=2, 4 & DEFHFLS%=2.4 HOHITEH:%=2. 4 =FhfthE=2. 4

FURRMERIEE % =2. 3 FAGTEXEEE % =2. 3 HHETHEN=2. 2 MFERATE %=2. 0 #EEF=2.0
BRI sk=1. 7 EHE %=1. 6

ZUEmTH R k=4, 3 /N TTARER =4, 2 AR AT k=4, 2 EERHT RS k=4, 2
ALK B B AN k=4, 0 BEIERIXAIFT *=3. 9 #EIEmX | LTFENT=3. 8 FEVFH /4 %=3.8

ARZ N LALET AL =3, 8 BEIEEAAS) AR % =3, 7 AT % =3, 7 [EATHEH%=3.7

WA TIRA *=3. 7 JEARTIARIL %=3. 6 FELURXEEMT % =3. 6 FFHMTHZE*=3.6
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TR RKFHMT A 7% =3. 6 ) I IR AT E APE % =3. 6 JEARTTRA %=3. 6 F&)I[MTH|1%=3.5
BRI FET 5k =3. 5 JI IR X MERT % =3, 5 LT 4 k=3, 5 AR AR *=3. 5

FREAPZS) X 0 ERT % =3. 5 JEARHTAMT %=3. 5 FiEff 7 X FEEIT%=3.5

P LT k=3, 4 JIIRFERTRER) | %=3. 4 JERIREA % =3. 4 FaliiEe %=3. 4
FRLE T R=3. 4 ARREE T FEATINT G k=3, 4 AAHETAAH2GE % =3. 4 PEINTHBIA %=3. 3

TR X LIMRHT sk =3. 3 FEIGSR X FOSRMT =3, 3 JI AR | AT DX o] sk =3. 3 ) X MZ R IT=3. 3
3 IS o I65=3. 3 JEARTTGIR =3, 2 JEARMHTILUFE%=3. 2 JEARHT = %=3. 2 )IIF) | IEX T 50T =3, 2
BRBHTAEIR % =3. 2 REZEETTIEO =3, 2 IR [ IRIX AR S k=3, 2 ZRUFTTEE=3. 2 FHtRITEAR %=3.1
T k=3, 1 JIIGEX AN =3, 1 PEETEMNT % =3, 1 AR KBS *=3. 1

TR L k=3, 1 BRETEX 72 & B\ k=3, 1 FRRFERX AT k=3, 1 FRIGTRE*%=3.0
AR AR LIETALRIR % =3. 0 FRREAARRRE % =3. 0 BEEAIRIX SRR *=3. 0 KB X AHET %=3. 0
FRITTRA AN 5% =3. 0 KA BRI %=3. 0 JIFBRAER RS % =2. 9 HRIES FLIXES L% =2. 9
FEARIE TR =2, 9 REIRRIIX S )1 =2, 9 RRULHE X % =2. 9 MR X 2 x=2. 9
BAMIEIT S =2, 9 HRIEETHRKHIMT =2, 9 J5) 1R 48 sk =2. 9 HREREX E 1l %=2. 8
PREEAIX =V 55 %=2. 8 JIIFZEEX BT %=2. 8 JINFHFRAEX T %=2. 8 $fATHHEL WiE*%=2.7

TR P XA % =2, 7 IR TaskILINT s =2. 7 FEREEUTHAREAT/ N sk =2. 7 BRI KL LA AL k=2, 7
ZRPPTHTVAR % =2. 7 RRICH BEDAEAN k=2, 7 BRI B X 0T % =2, 6 REIIEX |- FAARAT % =2. 6

E TR % =2. 6 BRI/ IVIE 77 A % =2. 6 FRITGERFLX 7 IRy % =2. 6 REIEHE 1-[XF%1-%=2. 6
IR N VRAE % =2, 6 REIRAIRIX ML % =2. 6 BEICHEIXAE BT % =2. 5 BRIGHkX 1 H HMT % =2. 5
FRICSEIXFERRT % =2. 5 KEERTHU N k=2, 5 REUEHErE XL ILE 3G % =2. 5

TR TIOARNT k=2, 4 SR TR k=2, 4 HELRTIRAN %=2. 1

VT \RBTRE k=4, 1 FURFiT & RART sk=4. 1 BTV ARG k=4, 1 |LIBLREEMTs VT k=4, 0
LA k=4, 0 B3] OIHINTR sk =4. 0 1) || =HRHT A % =3. 9 REFAA LI %=3.9

AT V7 AT %=3. 9 KT *=3. 9 |LFUEMTT RN % =3. 8 |LBLRgHNT#RE 1k =3. 8
BIEATHEE % =3, 7 FNTsE L R % =3. 7 thieifipk e =3.7 BFiifaT«=3. 7
ILELFT TR % =3. 7 ' A3l OIS, 7 FRRFAIARET k=3, 7 SHIR MBI VA =3, 6

FRMN T =3, 6 FPOeiiFIF MR % =3. 6 F7 /L7 AHi/NER =3, 6 H2EdT F45H%=3.6

FRMN AL PR =3 5 BRI % =3. 5 VEAENT/ING *%=3. 5 HUMTIERE=3. 5 IRAL %=3.5
HEREMT RARR4E % =3. 5

LS/ NG % =3. 4 (AR — BRI ARA %=3. 4 R ITRES =3, 4 FINTHRHARTIGE % =3. 4
PO E =3, 4 EFPRT EBPEE3. 4 8 AT Oy AN % =3. 4 | LALHT BT % =3. 3
R BEITSEAS =3, 3 (T EIKIT L B k=3, 3 HNTIFaRT fIFESs =3, 3

EEE T RS E k=3, 3 KHMHAT) %=3.3 KHHIAH=3.2 HEEFES*=3.2

B LT CHERT 40 k=3, 2 BT k=3, 1 |[LALLALTITRIEANT =3, 1 |LALALTBARAT %=3. 1
MR BTER ) 1% =3, 0 HTJl| =555 5k =3. 0 #PRE T _EAS k=3, 0 By HERT KB/ IME=3. 0

BT VT AT k=3, 0 7 /L AHTEREF % =3. 0 BYAEMT I k=2, 9 /N A1y 3k =2. 8

TN % =2. 8 HIZETE F4ex=2. 8 |LAULATIRSRIT =2, 7 |LAULAETTE) T % =2. 7
IR INRRET % =2. 7 1| =480T 8 % =2. 7 BEJIAT{R k=2, 7 (LAUbHHEEE o REE*=2.7
LB AL T E ST % =2. 7 FERF Rra) LB sk=2. 6 K H i« =2. 6 JERFikec=2.6
ILBAERETT FNET % =2. 6

EPIERK L k=2, 4 PREILAFRE =2, 3 BT LT ATE LS A *=2. 1

FRE T COARRT=4. 0 SV RATAIENT %=3. 9 FEIRTTE BT %=3. 8 I LA %=3. 8

PR | THASHT % =3, 7 FEBRTEATIT =3, 7 U FLrftiEemT s =3. 7 vhyge)1[7i) 1] 1% =3. 6

FEIRTT EORAENT =3, 6 AT HINT % =3. 6 JCIETTERRNT % =3. 5 IKFaHT/\fil%=3. 5 HHFEHIBINTF*=3.5
FRER) L THARfRE k=3, 4 FEIIFTIL O =3, 4 FEARTTLRENT k=3, 4 TIGHRNT*=3.4 FEEHE*=3.3
R TR T % =3, 3 BT T =3, 3 ’INTHR B/ NP % =3. 3 A TiyRdmT % =3. 3

R | [THAR N =3, 2 FEAIRTTRARENT =3, 2 FEIINTT AR k=3, 2 TSl *=3. 2 KIEMTHON *=3. 2
i PNITIOAR k=3, 2 Z2)\WDKEk=3. 2 T &M FE/ N *%=3.2 T BTHHFIT %=3. 2

PUETIVT BT %=3. 1 FEHH=S. 1 S8R0 =50 k=3, 1 Je) [[F{EmT =3, 1 ry/IIrE) | %=3. 1
AIVETR L % =3, 1 IR J=3. 0 Bt [ k=3, 0 MEAEdi F-HMT %=3.0 T &Hi/NKAT %=2.9
F i LT =2, 9 E IR =2, 9 FEEM] & H k=2, 9 KEPRTIEF %=2. 9 AF Lififn BT %=2.9
BABIE T AINIIANT 3k =2. 8 4A%IEHT) || 5] FHHT =2, 8 AR LAis ST k=2. 8 B LAiPHE %=2.8
EPRNNEHTIENT %=2. 8 H Ikt k=2, 8 BITFAELA Y k=2.7 FHIRMIAIT*=2. 7 JLHHTATT %=2.7
AR FEZok=2. 7 EUmi—Z S0 %=2. 7 SERAETAHIT=2. 7 15 8| FURT 151 % =2. 7

el B T O] =2, 7 I BRI T A2 k=2, 6 BB LA RFamT % =2. 6 J\ EEel] )\ itk =2. 6

FJ BT % =2. 6 fE BTl k=2, 6 BArT bz ffk=2.5 BIfith i x=2.5 IR R LIRS %=2. 5
B8 B EBETEE ®=2.5

LT EARRT k=2, 4 AIEHTSeIL % =2. 4 SROUMTIRO % =2. 4 5T FRA: =2, 4 TEHMTEE k=2, 4

BE 2 JFUNTEE o k=2, 4 f= A= sk =2, 4 $B2EJ 10T _ERg =2, 4 AF b/ \iEiT Ba=2. 4

BB \IEBTAL =2, 4 LI PR BT )7 k=2, 3 LA & BPHT % =2. 3 & Ll A iT % =2. 3
LT AT AR k=2, 3 BITRIE) BT k=2, 3 ACBAFT Sk % =2. 3 AHLHT =4f*%=2.3

B BT RERE k=2. 3 AF LAZENNT k=2, 3 & ILTHIEBHE *=2. 2 FEEBHHSHTICH %=2. 2

TG ) [T k=2, 2 BRI i85 % =2. 2 52 M7 k=2, 2 ARBETARE =2, 2 YRHLrirajenT k=2, 1
L FTHAAERT=2. 1 LT T =2, 1 ) IRTEAS k=2, 1 $H38) 1M BTEE =2, 1 FRENFTR R =2, 0
I LTHIEIRRT k=2, 0 FRERTTE )| |BTsk=1. 9 BEFifkEx=1. 9 3 [ATHALF %=1. 9

I B RS k=1, 9 & LT BRBGE R E k=1. 9 B LTiE AT k=1. 9 FREHrTHHfEBTBRAT % =1. 8
JHETT AT sk=1. 7 $FEEJ T %=1. 7 BB *=1. 7 $HE)IBTPEREL *=1. 6

etz B | L R T AR =1. 6 TRBEITTIRT AT ) 1] s =1. 5

LT PR T ZRER=1. 4

BT/ NRRT k=4, 4 EHTNAT k=4, 0 FrbkiifEFE R *=3. 8 BHTRHEF*=3.6
AT = 4T %=3. 6 44 ST sk =3, 5 LM/ NEHT % =3. 5 J2IENRTTHASENT *=3. 5
N TH—EHT % =3. 4 4t ERACXKFRER@ % =3. 4 £ REIXIERE k=3, 4 B-HAAIRIT=3. 4

TEIE TG ARNT k=3, 4 FUNHTFRA k=3 4 EARKIE 1L %=3. 3 /NIRHHT/NRFH:k=3. 3
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At R AT % =3, 3 4 B EEX Sl 58 k=3, 3 — = IR W] %=3. 3 AL N k=3, 3
VST PERE SETAERE % =3. 3 PERTHTEA=3. 2 PR EME %=3. 2 4RI X \FHHT %=3. 2
£t BRI O T 5 =3. 2 44 1 RENH X 3 % =3. 2 44 (b BEEXAR M EF % =3. 2 —E TPy Tk % =3. 2
TR ENT % =3. 2 ST/ NANT=3. 2 BT AANT =3, 2 E-ETRRRET *=3. 2 FNZ il *=3. 2
TR T k=3, 2 RAFHIEE*=3. 2 B TRTEEITAH] % =3, 2 JEZITTHIN%=3. 2 BJIITTREA %=3. 1
B THARSET % =3. 1 4B TREX B FINT=3. 1 4 @AER0 R e k=3, 1 44 i) X AR %=3. 1
A RS AT % =3, 1 /N2 MY % =3, 1 AHFrirh ol =3, 1 F g Ry =3, 1
BHLBTES =3, 1 PREMT e =3. 1 WRETTRT 20T k=3, 1 51 [THIHMT % =3. 0 HURATAYS *=3. 0
FRUHETTET=3. 0 4 5 R ATAAN] % =3. 0 44 B4 BIRA AT % =3, 0 —=ififkk=3. 0
FEH B EAART =3, 0 XA TR 5 =3. 0 FER AT EFIRT %=3. 0 HISZHi5AEE %=3.0
AT %=3. 0 KOMT /N0 k=30 & H FFlTH: H T %=3. 0 FALLITYIE %=3. 0
SEHMTZERL % =3. 0 JEZITZES 0 %=3. 0 L4 HRETTREZE *=3. 0 Bl L=3. 0
BB ILET %=3. 0 & HRSFILXPEH *=2.9 & iR RAKEH*=2.9 ZRATFRAT*=2.9
FRIRTTRAIAIT % =2. 9 WA *=2.9 LEMEE*=2.9 FFIMTAH *=2. 9 FREANTZH*=2.9
SVHTTGANT %=2. 9 LA RTTPE.Z (R %=2. 9 FFARTIESENT =2, 9 FRATHH %=2.9
B TR AT k=2, 8 T EBINT % =2. 8 KIUTHFLARHL *=2. 8 FgTimanT=2. 8
LT\ % =2. 8 RIAMTIG IS *=2. 8 5 BETHKIF %=2. 8 EPaTiA AT *=2. 8 & HERXEH*=2.8
[T =2 8 ZEFATIAAANT % =2. 7 AT RE T %=2. 7 HUMTHE) 1| %=2.7 —falT—f=2.7
BRFT R k=2, 7 EVGTTRASERT=2. 7 SEV TP =2, 7 HJRTTHRRT %=2. 7
R HTARPURIT % =2. 7 44 dr BRI T % =2. 6 BRENTRRIL %=2. 6 =TT *=2. 6
B TITHRINT % =2. 6 FASHTHH A k=2, 6 [IRFTTIR INT =2, 5 IEENTPEI = *=2. 5
HETTHIT %=2. 5 £ AR XA %=2. 5

2 HERERRZEEE=2. 4 AT/ JRNT k=2, 2 FEISHTEIG=2. 1 T T % =1. 8 HIJFriAfiT=1. 7

3 OB BWHTIEE % =2. 8 B EF %=2. 7 B k=2, 7 Rl «=2. 5
ONERDWTHIHEH % =2. 5

2 PRI/ N =2, 4 ARATTATE k=2, 3 D (XA % =2. 3 ARG H *=2. 3 YCRmTEH=2. 3
FPEHTAE=2. 3 FRATIKRENGNT %=2. 3 /NEEM EREE %=2. 3 =2, 2 SERTIEAT % =2. 2
R TN % =2. 2 BREi=FH k=2, 2 KT PR k=2, 2 il Frdsk=2. 1
FI TR % =2. 1 TR =2, 1 SRz k=2, 1 fdlrifgie k=2. 1 Ktk =2, 1
BYNTHERE %=2. 1 AT k=2, 1 Fl AT =2, 1 PRy iiRAmT %=2. 0
FRSHTHA T k=2, 0 ST %=2. 0 YL %=2. 0 AR %=2.0 S IEHKREE*=2.0
ST =2, 0 SPATIARMI k=19 D IET/INE*=1. 9 FIRFEETIERE=1. 9 Mikriit*=1.9
FERTIRE S k=1, 9 R T WA k=1 9 Il 4=1. 9 HENT/IMER %=1.9 1ThMEi&E*=1.9
AT\ % =1. 9 HIEFIHE*=1. 8 FRTi4a «=1. 8 $RHTIMMH *=1. 8 FIIRNTAE)II=1. 8
PRHTIER %=1 7 AT AH k=1, 7 RIREEST = k=1 7 NZEMAMT %=1 7 EHF=ZE*=1.7
BRETHEH % =1. 7 /NEER/MI %=1 7 NTREEL *=1. 7 /NEETHRA*=1.7
TR D SHRFIE %=1. 7 25§72 ) LT EMk=1. 7 #ATHED k=1. 7 AT HPNERT*%=1.7
O=B2osisam) 1 k=1. 7 KFEH&H=1. 6 177 *=1. 6 HE/IRHTS% %=1.6
FRiriZE ek =1. 6 KB TTRT k=1 6 AT HTTHMT *=1.6 FFETT FHL*=1.6
FETIHEE & & %=1, 6 ST *=1. 5 17 HTIILIH *=1.5 I IGE %=1. 5 FIHE =T O *=1.5

1 $RMTHERM=1. 4 BYIHEWk=1. 3 $Rmk [sk=1. 3 SRERFRZL*=1. 2 HFEKEPERr=1.2
PR E AT sk=1. 2 BYIHRPIH *=1. 0 HIZA&AT*=1.0 Oz B2 i sA *=1.0
ANZHBY) VAR %=0. 6

3 ASHITERk=2.7

2 BYeiEm=2. 4 TAENTTENT %=2. 4 ERIRITAA k=2, 4 BT k=2, 2 EBF T HANT %=2. 2
ST 5 % =2. 2 AAHRRARRERA =2, 2 Wi ARTINART=2. 1 FEEHISREE *=2. 1 AVERTZH%=2. 1
ANMUTTARSA % =2. 0 /NUTTHSRET k=2, 0 TEFHTHF %=2.0 N/ MeH%=1.9 HiHAE*=1.9
JEVRTHA S % =1.8 NEFiAHE*=1.8 HIEAMA/II=1. 8 KHFEMEH Fk=1.8 EFIHKIENT *%=1.8
Wik& < BHRFE *=1.7 FAATART %=1, 7 FECEHIRENT=1. 7 FE =R %=1. 7
PETHTAS % =1. 7 BT =1, 6 EiFENT %=1. 6 diEBTTikE*=1. 6 FHBE T H*=1.6
ERA T =1. 5 HYCHiS AR %=1.5 E=)IETL 5 & Xk=1.5 IRAENTFTF %=1.5
YERFHTE ARk =1. 5 AEHR AT A % =1.5 FTEEHE*=15 FiRkE < gl *=1.5

1 HHTHEE *=1. 4 HARITEA %=1, 4 IRZEIFTTEE k=1. 4 IR H 7= T %=1, 4
FEVETTOSEE k=1, 4 25 TETE =1 3 AREHRTENA=1. 3 BEHTRA HRIR AR % =1. 2
AR k=1, 2 FeBpihiT k=1, 1 Bz Lilid=0.9 ER|i% B LRT=0. 9
BRI R k=0 7

3 BEEBAFIMTETE % =3. 0 PG REPAS)[Fnsk=2. 8 APyilTwh 2 JF k=2, 6 BT HE} %=2. 6
BT FENT % =2, 5 FRHURILT-H k=2, 5 BrEl k=2, 5 FEETCHEBTRE *=2.5
AR *=2. 5 FEARTIFERRINT % =2. 5 AEARTIIRIET % =2. 5

2 VRHTHERAT %=2. 4 Z2Hta I k=2, 4 AT FHH *=2. 4 EHTLEAHRIT=2. 3
ARG TS L T k=2, 3 EIRTTISENT =2, 3 AT A PANT k=2, 3 (RIRFTTIHTIT % =2. 3 AHTIPEAMNT %=2. 3
BTN % =2. 3 T FEPH % =2. 3 AN KAl *=2.2 REF HE=2. 2 S EE0NT *=2. 2
a5 FERT ) 1] k=2, 2 (TR TS SRAT k=2, 2 FHEMETTEE % =2. 2 KH ATk ] k=2, 2
W FACREIT k=2, 2 11| TR k=2, 2 R PEEgE k=2, 2 ‘Bt H ii=2. 2 #ii AR k=2, 2
BT /N k=2, 2 KSRATH O % =2. 2 EEFFITREFF *=2. 2 #8)IH/\ARF *=2.1
HIAGETIYRERT % =2, 1 SRR FNT =2, 1 H2EWT/ME k=2, 1 BANTHA=2. 1 HAmioeEiT *=2. 1
KHTTET AT k=2, 1 FEERIHF A H k=2 0 FikGTEFMT k=2. 0 FiAGHTH M %=2. 0
IR T AART =2, 0 YA T FARBM %=2. 0 il FaMH *=2. 0 AifEiATIT*=1.9
KHITERT k=1, 9 FELZMTALE %=1.9 HELZMTHH *=1. 8 AUGETIAFIET=1. 8 Ml ErikiEnT=1. 8
(FENGTHTEALRRT %=1, 7 BERE LAl k=1 7 ikt s NI=1. 7 sEZERTIERT=1. 7
KETHRFHT %=1, 7 B¥JI[FRFALRET k=1. 7 Z &0 FAEHT %=1, 5 Hil/EriarEnT %=1.5
MR TR k=1. 5

1 BIpIF TR % =1. 4 BEEMEFIRRHk=1. 4 S &0 TR A BT k=1. 3 JIkI Bt k=1. 2
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IR TR =1, 2 KA T EARET k=1, 2 WA HFHRAT k=1. 1 F S kS8im %=0. 8

PRI DM REEEFIR %=0. 5

FHETHAFETH %=3. 1 & LR S <=3, 1 BaQiirh%=3. 1 pithimk R %=3.1

SV ERE XK %=3. 0 ST %=3. 0 JIEUEE %=2.9 I/ %=2.9

SV EPRX %A *=2.9 FHM A H%=2.8 Mz F={%%=2.8 J\liidiskx=2. 8
KRBT T k=2, 8 JII O AiTPRFAL YR k=2 8 E VAR k=2, 8 PR ATALASKAT %=2. 8

FH TR k=2, 8 FANTT &R *=2. 8 AT B %=2.8 W= EMFIXERP=2. 7 BRifiHgk=2.7
A PERTIATE k=2, 7 ARITTE] % =2. 7 M AT =V Fisk=2. 7 RERSTHEMT=2. 7 JI| DA *=2. 7
SURSEGE % =2, 7 REATTEN] =2, 7 PRI H%=02. 7 ABHiHFEE*=2.7 #r BH =Y A%=2.6

E T A %=2. 6 Fi ESREATAH *=2. 6 ZEFENTRIS*=2. 6 1THTFH %=2.5
BENETEHE%=2.5 S ERAIKEAE =25 S = EEHIRANT %=2. 5 BElPEE %=2.5
ITHTTAS *=2.5

BT RE *=2. 4 AEHT FRA2. 4 FEEiEPAk b % =2. 4 FJIITR %=2. 4 BT HiTALH %=2. 4

BB ST AR k=2, 4 AMRETAMAR % =2. 4 5> UAEFHfET =2, 4 )I[BErEmT=2. 3
JIBEATEENT % =2. 3 FRRTNA k=2, 3 & A EFT4IR %=2. 3 Felli AR %=2.3 FRHARTk=2.3
FIRETANT %=2. 3 SEFHH *=2. 3 HEmip R % =2. 3 FAMBTTERE =2 3 BANUTTAALENT %=2. 3
PRI k=2, 3 ERATIIT % =2. 3 JLJIGANTZE R % =2. 3 PIAETH *=2. 2 AT IR *=2.2
BB | IR % =2. 2 ETITEIE % =2. 2 fARASTTII%=2. 2 K FmTiEH % =2. 2

S UAEFTHRHE o sk =2, 2 /[ NEEEFHT /) NEEIET 5k =2, 2 RESTHEEWE *=2. 2 AEARTHTLFE % =2. 2
AFETVEERT=2. 2 BRAILTHTT /)11 %=2. 2 {FZSHT/Nas k=2, 1 ZEATIERE *=2. 1 B AU HT k=2. 1
BRACTe N =2, 1 /)NEEBFOT =2, | /|NEEEPITRIGitim Tdr =2, 1 SREinl» B %=2. 1
ERAETXTAE=2. 0 FRALTH LMT=2, 0 FRAQHTABAMT =2, 0 FRAQHT 5 FH *k=2. 0 FRHANTAEHE % =2. 0
AEATHAMT %=2. 0 YR THIES %=1. 9 A TR *=1.9 LEITHARK=1. 9 #AEITEAE *=1.9
AETARE %=1. 9 18I IT{EH *=1. 8 FIHEF_ L TH%=1.8 ARAETATE*=1.8 LA L*=1.7
ANIRT R k=1, 7 MSILRT RS F=1. 7 F5EAR) BT FRIAJR k=1, 7 AR k=1.7

L XNWNPHTHOR %=1, 7 & XSO E) | sk=1. 7 LEBFHTERES k=1, 7 RFHITAES [-3k=1.5

FIERTFE %=1, 4 HRRAOKRHAE % =1. 3

T SR O k=26 FEEATAH k=2. 5 P HINTHH *=2. 5 Fgf7ATI/SHET=2.5
TSR X E RN k=2, 4 SREJITH—DE=2. 3 i)l % =2.3 it A Xt k=2. 2
HEETORTT=2. 1 BT AR k=2, 1 TR DRI k=2, 1 T | XEZ BT % =2. 1
AT R k=2, 0 B % =2. 0 R/ NS %=2.0 FRE R Rk =1. 9
TEETTSERT k=1, 9 Merfy (2 ILMT s =1. 9 FBPEHEE *=1.9 AT *=1.9 SMJITTREE *=1.9
TR XN k=1, 9 R k=18 Z4migik=1.8 kit /{218
TR %=1, 8 BT NEX A SR k=1, 7 D@ T sk=1. 7 AbmiisRmy % =1. 7

FE T/ NERT e k=1, 7 - BBTHRAZ (Lsk=1. 7 + HETHiRA R k=1, 7 HMEF4 /KA k=1 7
EMHEAs R k=1. 6 =ZeHPGEAR k=1. 6 AT RmT x=1. 6 RIrIEMAT*%=1.6
FAVATHRITE % =1. 6 MEris M HZHET%=1.6 [EFE 1 %=1. 6 FrErEHXAI=1. 6
FMH gt k=1.5 +HETHiAKRR*=15 KAJITHEW*=1.5 HEmMHX AR %=1.5
TR X Rk =1. 5

INTATRIBET k=1. 4 | FETHTRlT % =1. 4 FURLEFr LA k=1. 4 /NTRP=1. 3
PRIV N k=1, 3 PR PR X sEE=1. 3 + ARTHELk=1. 2 + B Elk=1.2
MBI K =1, 2 Ve k=1. 2 SHRITHN %=1, 1 B HRmE *=1. 1

HE IR DGR THAAT R =1. 1 FriEiTrE X SRmT k=1, 1 Pk T =1, 1
VeIV R k=1, 1 Fr3EE TP RBT %=1, 0 HERgHT A %=0. 9 FZHTEE]%=0. 5

L RITE =3, 0 K LAk =2. 9 SHKFTANT k=2, 9 FHKAINSETE *=2. 8

WITHSFENT %=2. 7 TR % =2. 7 /NRERTTRIT=2. 7 BETide % =2. 6 /KNG %=2.6

FA TR k=2, 5 FERGTTNEIR % =2. 5 HKATE *=2. 5 Sk 1 %=2.5

LT AY=2. 4 EILUATHEAT k=2, 4 I E A k=2 4 STURTRIR k=2, 4 &[RRI k=2, 4
INRESTIARBOR=2. 4 E TR TR % =2. 3 fHERAAESR % =2. 3 EILTifEA %=2. 2 mkEmiRA=2. 2
A NES k=2, 2 AT G 6 k=2, 2 ST I6=2. 1 Rl % =2. 1 FafirfiRAd=2. 0
FILTA IR %=1 9 STILURTA IR % =1. 9 AFR AT k=1. 9 F Uil HE*=1.8 fHRiE I *=1.8
ARG TTRIVEAS k=1, 7 BT k=1, 7 BT k=1, 7 MW FALk=1. 6 fiftrifinse=1. 6
FEETTIAL k=1, 6 AFHT AR %=1.5 ELEAANNE F=1.5 &LTRE*=1.5

TR AR T k=1.5

PRSI % =1. 3

R ATMESIEHT % =2, 9 FRAEBMTARY % =2. 9 NIETI R FFRINT % =2. 8 /& iEERT=2. 6
FRREXSMTREXRTS T % =2. 5

AEAIRE Tl %=2. 4 @RMTEE=2. 4 CRAARFFPI=2. 3 CRETHh - 1LA] %=2. 3 PIVETABRT *=2. 3
FFEEAKRT I % =2. 3 /MATH/INEHIIT=2. 3 FEEEAKET/ NI k=2, 2 SRR %=2. 1
JISTRIEIAATIT k=2, 1 JIHEBTE Y Bsk=2. 1 ANEL mitedbk=2. 1 REEHTHHT %=2. 1
ERUNTTIEBERT k=2, 1 SOKET AT k=2, 1 [T % =2. 0 REFSTFHNT % =2. 0 HEERTINEN=1. 9
DNEL TR %=1 9 ME RS k=1, 9 IETHE FHT=1. 8 BFx hillT =#*%=1.8 HIUTAYE*=1.8
RERATT =1, 7 LTRSS AT k=1, 7 BEZETTRALAT *=1. 7 ELiEgsk=1.5

VT I HR SRS O HHMT % =1. 5

i TR k=1, 4 M EAAEFEM=1. 3 AEITAGE*=1.3 AILUMBIENT *=1. 1 JFVEFHIHIT=0. 9
FEHTTRT =3, 0 FHTEE=2. 9 fEHHE %=2. 9 BEFMTPE I %=2. 9

FEHBG AT RIS % =2. 9 BOAHTIASENT=2. 8 1@ HALHAT e % =2. 8
TR T =2, 7 BTk k=2, 7 EEITEIR=2.6 i SHirfifk=2. 6

o BHERS %=2. 5 /NEFHIUAHT %=2. 5

KEFHTRAPHT k=2, 4 BURTTEEHES k=2, 4 fEAShTT =ER =2, 3 /INERFR] % =2. 3

AR k=2, 2 AR LR 75 B L % =2. 2 (@HEESET S k=2, 2 KRIEFFTgAH *=2. 1

ST KPEHT k=2, 1 BUATHTE 0 k=2 1 BV WIAGR % =2. 1 #ERTHE=2. 0 BEiHiRE*=2.0
FEFRTAARIAR B %=1, 9 FHEERTHTHGE k=1. 9 fEH-TIRATYRMT *=1. 9 fEHEIRNTHIE=1. 8
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WEILTAERT=1. 8 i/ INPIET k=1. 7 KEFHT) I %=1, 7 ACEIFHTEEA sk=1. 7 tadh EETRGR %=1. 7
FESHTTHAERT % =1. 6 fEHTSEIUNT %=1. 5 FERLATATAE % =1. 5 f& S = EWT8 % =1.5
FRATHTITH =1, 4 FAREATHTIER %=1 3 ACEIFRTH T %=1 1

AT PG e k=2, 8 ) IBENT B — 4 % =2. 8 RATTREMIHA 7 |55 %=2. 7 FATZENT L %=2. 6
ZHEF AN k=2, 6 WRATACESETT ek =2. 6 $HFETTFES=2. 5 HEAMT|LIH *=2.5
N E SR T % =2. 5 AT RS T % =2. 5

DU H AR k=2, 4 Fe44 iy =2, 4 R SIRHT=2. 4 AABRTHTEHT=2. 4
UNRASHTBRIFET TS k=2 3 FAPKATINT % =2. 3 (A8 — RETZSR % =2. 3 DU A AT Hk=2. 2
BILTRASUIT % =2, 2 HEFT/A BB k=2, 2 FANRFAFAMT k=2, 2 AR JFHT %=2. 2
VT AN k=2, 2 VAT %=2. 2 (P& ik EAKT=2. 1 ST %=2. 1
FEATEERR *=2. 1 & LTABINTAIR k=2, 0 A 2SH R % =2. 0 YT/ NHE] %=2. 0

BT LR AL N % =2. 0 FVEIESS k=2 0 =EAIFINTE.Z Lk=1. 9 =EHLATFIEE %=1.9
BT/ IMRBRTSERT % =1. 8 PU B i T L ikt % =1. 8 7 RINET k=1. 8 Z5MIFAT *=1.8
ESRETIHAR k=1 7 HETEILII O k=1 7 (FEATAGEAIT % =1. 7 14 H fiiEREAM] %=1. 5

FREFHE *=1. 5 HEri—7MTHEF *=1.5

FAPRATIEENT k=1, 4 KRS B %=1. 4 SEEFMERTHET % =1. 4 PRI~ Fk=1.3
ST E R k=1, 3 Herli A R FE A=, 2 AT ALZ P k=1, 2 T EEATAA k=1, 2

PN RFT=1. 2 IS k=1, 2 FEETATMEH k=1. 2 JVEHRIR k=1, 1 Brieinr/\Hix=1. 1
TR =1, 0 J2 R THRER =0, 7 AERFTHIAIGHT %=0. 6 —EiddLIT+28=0. 6 J2TRIRMT=0. 6
FEARETTA =3, 2 KRBT TR %=3. 1 JT1/ WG iT=3. | BT TgoEHT %=3. 1
PEARTIRNT=3. 0 RIS aHT *=3. 0 RKZAMAZ AR %=3.0 ZRTTCI *=2.9 KIEriiARNT %=2.9
THAERTSE K =2, 9 BPUNTHPGIE % =2. 9 Ririm N sk=2. 8 PH7AHIT i %=2. 8
TG T k=2, 8 B EHT/NA %=2. 8 S iBEEr k=2, 7 Bt sd k=2, 7 KEEHEL %=2.6
R EE PP k=2, 6 FREHE40T % =2. 6 HUTVLHi T HHEFHT =2, 6 HUryLriri+) I FHT %=2. 6
FEARFTPEAHT k=2, 5 YRk =2. 5 KIFATHEM %=2. 5 JEHMZT%=2.5 J& 0 IR F%=2. 5
P FT T R k=2, 5 BT bk 50T % =2. 5 SOyl ERT 5%=2. 5

FURTiNORAT k=2, 4 5 A WTEET k=2, 4 RRERTHR 2Rk =2. 4 KIFETRM %=2. 4 KT~ *=2. 4
FHHT LR Tk =2. 4 IR TR A A % =2. 4 IR TR T A % =2. 4 FUATLHTHEERT k=2, 4

F T =2, 3 @i~ =r /W] k=2, 3 KEETEEF k=2, 3 HGIVLT/\ B T %=2. 3
HOTTLHT A ERE T k=2, 3 & BT % =2. 2 B HTaR) || % =2. 2 JERTHIFERT=2. 2
ST RS %=2. 2 & B4 T H R % =2. 1 BPNTH/IMER % =2. 1 B HiKOHT=2. 1

P TR % =2, 1| M *=2. 0 B TIATRETHL k=1, 9 EETHigENT *=1.9
TR ] %=1. 8 FATHHmMET *=1.8 KEFAFHRY ¥ —=1.7 L2+ \F%x=1.6

R UBT k=1, 6 BT » MIT=1. 6 ERTIFANI*=1. 5 KEETAFHEEI *=1. 5

TCPHE TRIEEAT %=3. 0 J\IETH )\l *=2. 5

FETMHT =2, 4 KEFEMRIAGN\FE k=2 4 AGHILRT =2, 3 IRPG T % =2. 2 RMaUriBa i %=2. 2
KILFFAT IR % =2. 2 E T % =2. 1 AATTZNT=2. 1 A AT B x=2. 1
ST k=2, 0 SR k=2, 0 FUAD IIXHER  PNRT % =2. 0 FUPHE HRGITIEAR %=1. 9
FIETTFIREEE=1. 9 FIATUES *=1.9 AT *=1. 9 FHITHI *=1.9
FIRFFRTA *=1. 9 FIPHIT/ NI/ k=1. 9 AH AR =19 [ F ili5F=0] %=1. 8

FE LA AL IR sk =1. 8 I fH& TH/ASEIRRT Ak =1. 8 JLFHMATHFHART % =1. 8 SIEFATINNL*=1. 8
TP T LT =1, 7 AR RIS /2 5i=1. 7 ZERTIALI sk =1. 6 AELIHTILHT Fia*=1.6

BERRT MES=L 5 FoRiT85 %=1. 5

OHRITALE *=1. 4 JHRIT A Hk=1. 4 FUMETHIRFEITER=1. 4 FUPHETT RN %=1. 4

A X AL E LT sk=1. 4 FEFFTTERIERIT/ VAT k=1, 3 ARENTAFE k=1. 2 FUHERTTEA *=1. 2
R LT HEPRT k=1, 1 F&EN LT RITRTIRSF % =1. 1 LA/ RUX AT ERE BT % =1. 1

RS LT =FoMT Ak =1. 0 FCHBILBHXZR) AT % =0. 9 &% LTNFE=0. 6

VUSRI TP % =2, 6 RHHTHTHT %=2. 5

SR [THA T k=2, 3 ELHTAHMT k=2, 3 fEHtHT — & %=2. 3 W ifLES*=2. 3 HURBR Al *=2. 2
TSI 2 PR k=2, 1 ST A, % =2. 1 BARTHE L %=2. 1 RBRIAERAE A HAE%=2. 0
KBRFETEN KTtk =2. 0 EMTHkERT=2. 0 5 Qi BoA sk =2. 0 Ko kKdEN %=2. 0
PARTHRSENT %=2. 0 ER TSN %=2. 0 AT EgnT k=1. 9 i «=1.9
KRBRPRIXKTFRI=L. 8 KIRIEREZEHE=1. 8 MUHTiEE *=1.8 JURBHIANT k=1, 8 HiwiriHEi=1. 8
KBAHE XL % =1. 7 WHTINAKET %=1. 6 FEFIHTIAZIT%=1. 6 KPURTHR X RULEERT %=1, 6
REBAITHE k=1, 5 RN HAERT k=1, 5 SRR BER *=1.5 REFTH Y AL HAE*=1.5
FAJEHIRR R k=1, 5 JIREFTTEH =1. 5 KB THTILH *=1. 5 KEERTTHXGEHEANT=1. 5
FEFNATHARIT=1. 4 ‘& EATAR=1. 4 @amiinsc=1. 4 BN %=1 4 KPR *=1. 4
KEERTHRX AAT =1, 4 HURITZRAT %=1, 3 FESIT4 P %=1. 3 BHEKITEDHA *=1.3
TR R k=1, 3 KPR R [ % =1. 3 HiFHi@E T k=1. 2 REEFHiHy*=1.2

KRS TRFIT k=1, 2 JAIPOREF AT k=1. 1 REiEpIAE, *=1. 1 RERMTEFH *=1. 1
TRIFENT A k=1, 1 BAVEEFRZEME=1. 0 HPLITERERR *=1. 0 SRS B k=1. 0 BKrETiRIRHT %=0. 8
HHEM A %=0. 8

B TAAT=2. 5

BT k=2, 2 JRIRTHIEFNE *=2. 2 PEETEA=1. 7 JHFT T k=1 7 ST k=1. 6
P O AIRTAERT=1. 6 TEE I k=1. 6 FERTHPERT k=1.6 JI|TGTTifoefTk=1. 6

TP 2 AR=1. 5 A8 R XARSAT=1. 5 PRkt E0T k=1.5 KA k=1.5

LR ENT B X k=1 4 AR ie=1. 4 AE TS T=1. 4 = AKifEft*=1. 4

— T NEM=1. 4 FREERTHUAH % =1. 4 Fd UHAM *=1. 4 FRATEERT *=1.3
INEFTHT BT k=1 3 FHETTAR BT k=1, 3 EHTHIRT k=1, 2 #RHF XA HET=1. 2
PHETEXARIAT=1. 2 RO TFEHAT %=1, 2 7= OO THEET %=1. 2 Fdb Uiirik=1. 1
SORTTINT=1. 1 FHETIRHHENT %=1. 0 JNHMA=1. 0 AHAT R k=1. 0 KEETTEH=1.0
FIRTTILRIAT =0, 9 I LITTALHIT=0. 9 MEILTHAZ %=0.9 B4 THHIR=0.9 MEREHIZEH %=0. 9

Pl i B ERT =2 5k =0. 9 #AQHTAAY % =0. 8 gderfifnH (LTI *=0. 8 =i FE *=0.8
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R AR % =0. 8 WIKHTARS *=0. 8 MEEILHTE I %=0. 7 MNP TALERET %=0. 7 ZAMHTHX %=0. 7
FE4 )| IRTEE4 % =0. 7 BT HART %=0. 7 7= >OTHTERT %=0. 7 Siskrfifnm LBTk H=0. 6
TEIRFHTEG H R % =0. 6 [T H ST % =0. 6 FA4riIH=0. 5 ZATHTHIZEX % =0. 5
ABIR 3 ZEEATEME=2.5
2 ZRETHRGHCSENT % =2. 2 /LB BT k=2, 2 MBI %=2. 2 ZSR T 4RI/ *=2. 1
FHFARIT 25 5k =2, 0 KELAT) [T sk =1. 9 BT k=1. 9 ZHENTHZE *=1.9 “ElTHEE %=1.9
KAngETR k=1, 8 FHFTTiAET *=1. 8 ZxBJIIFENTHER *=1. 8 FFETiRFFEXIEMH *=1.8
FFERILTRACER LT k=1. 7 JARERTRIAN % =1. 7 ZS ELTTEHHT % =1. 6 FEJFTH/\AKHT %=1. 6
AEENTR BT k=1, 6 EIRTIMIA %=1. 6 FETHAMN k=1.5 A SHT LS *=1. 5
1 KFnE A A =1, 4 FEh T Rx=1. 4 BHTTRE k=1. 3 ERETER %=1 2 BOMMRIIEMESETE k=1, 2
BT k=1, 2 FRERRIRX IR A k=1, 2 ZSEFTH # iR k=1, 1 £gkrhePe=1. 1
ZRBJI EASE %=1 1 FPEfiEHE Ak =1. | FFETBRX THE *=1. 0 FFEiEER KT *=1.0
TR REEHTAR % =1. 0 —H4FHTEAEF P k=1, 0 KIEHTISEASL. 0 TfRATANT %=0. 9 |LIFRFAIE %=0.9
RIS k=0, 9 TR EF %=0. 9 FIpMI T3 %=0. 8 BBk %=0. 7 F)IIFHRE %=0.7
SREFEFR N % =0, 7 SEEERTIE)11=0. 7 FEFHT Lrfix=0. 6 Fill] Fiiik=0.6 BRI *=0.6
JSEUR 3 BEUETIHARNT=2. 5
2 WANERT/AHA % =2. 2 BEpkTi FaBNT =2, 1 HENTRE=1. 9 KT =17 SHGE*=1.6
LSBT T %=1.6 BEE H=1.5 SETFEEFIREE Ve k=1. 5
1 BAURRATEEE k=1. 3 KFyEiThT *=1. 2 KILUBTAIRE *=1. 2 KILBTZRIT %=1. 1
IR 2 AR *=1.6
1 AHETTAE*=1.4 £ *=1. 3 KFITHE *=1. 1 ‘=ieeBITARRE %=0. 9 HERTHH %=0.9
TEIF AR % =0. 8 B AKHTAILMT %=0. 8 ‘=4 IIEHTR{)I[ *=0. 8 [LICAT7AR *=0. 8 B KM *=0. 7
TPETTRIAHI R =0. 6 AR TTHAENT % =0. 6 BRI T % =0. 6 BKAPEKNT %=0. 6 4B *=0. 6
EFIHT RN k=0 5 KIFFTRAIL %=0. 5
TR 2 WhEHI/INMAIE=]. 8 PEERTHETIL k=1. 7 FEFHEST/ NG X k=1. 6 ERILTHSIFEHT *=1. 5
1 ZEEDIT )\ L k=1 3 W X ATy k=1 3 JRJTHTEEHAE=1. 2 AHTEET A k=1. 1 E{HEPN=1. 1
FEEAITYRRE=1. 0 FSEITHE=1. 0 BT *=1. 0 ERLi#H=1.0
RS IREFIT F AR k=1, 0 W o E T %=0. 9 HATTHE H /=%=0. 8
AR IR 2 KHTH M5 %=2. 1
1 HESRAS =12
[ L1 YR 2 BT TR %=1. 8
1 [ALUEE X2 rET k=1, 0 EBFrTF8F %=0. 7 #R4&TH_Lfi=0. 6
LT 1 bR H=1. 1 M1 IR=1. 0
e LR 1 AT QBT A % =1. 3 A HHFEE=1. 3 Tk IEERTRI M *=1. 3 £HHTEE *=1.3
M HT AR R % =1. 3 Fuaki AT B e T=1. 2 fLo) I [FAMER A v 7 —%=1.2 FLDJIFPE R *=1.2
FEDNNTHHVE ST k=1. 2 > 5 XM T W] sk=1. 1 A20)IIHikNI=1. 1 Hreiife®r) | |T A 2 %=1. 1
FIR_WTAR O %=1, 0 Brp~WTE k=1, 0 AFATIHG *=0. 9 HEMTE57% %=0. 9 Fusk LEIRRTEIR %=0. 9
HrETETE=0.9 L5 Rk % =0. 8 fELiiE=0. 8 FEkLTH—F T %=0. 7 $2)I[TibkILBTIT %=0. 7
HERAT A I %=0. 7 ) | BTt sk =0. 7 Fnski L) BTV % =0. 7 Foakili B imlT 5 % =0. 6
HE T LA %=0. 6 FHERMETE %=0.5 /o ~MT13H=0.5 HATAEIAL %=0.5
S 1 AiiEm=0.8
Erat= 1 FEETIARNT=1. 2 NESFTERENT %=0. 9 /|| HHEEMT=0. 9 ZUHT 4T %=0. 5
)11 1 +HERTHE=0.6
PRI 1 ZEVE 0. 6
56 |11 05 11 | & 34° 49.1° N 138° 29.7 E 24km M: 3.1
B I 1 BEHETTHUINI%=0. 6 BEHETTZE %=0. 6 HIFRTT F9%=0. 6 Ho2JFTTFH R %=0. 5 FAIITITAS %=0. 5
57 |11 05 12 | BRms 34° 52.1° N 138° 26.1 E 24km M: 3.2
H o U 1 EREERITIXHIA=1. 1 $ASE KB % =0. 5
58 |11 05 14 | B 34° 49.6° N 138° 32.3° E 21km M: 3.1
Flit] U 1 o2 JRHFAE k=1. 1 $HEERRIX A 4:=0. 6
59 |11 05 15 | BRI 34° 54.1 N 138° 24.7 E 23km M: 2.9
] e 1 FRMBRTX Hdx=1. 2
60 [11 05 17 | Eeynss 34° 48.3° N 138° 26.8° E 22km M: 3.0
FiRn IR 1 BeZJEHiFH R k=1 3 BCZJRTFRN %=0. 8 AMEFNTYIAS%=0.5
61 [11 05 20 | Emns 34° 49.0° N 138° 25.2° E 21km M: 2.9
amale 1 e *=0. 8 BEEETT IV %=0. 6
62 [11 05 24 | BEprs 34° 51.3° N 138° 26.7 E 23km M: 3.3
Hit] U 1 FRABETIX EIA=1. 2 FZE X EEE %=0. 8 Moo JFrifH R %=0. 8 BEHtilis/NI%=0. 6
FHIEER A o B 5k =0. 5 BEHEET 7 % =0. 5
63 |11 05 28 | BRms 34° 48.9° N 138° 31.2° E 21km M: 2.8
] U 1 KAMBFETYIZS k=1. 0 FAIGRT BTN =0 7
64 |11 05 29 | EBEm 34° 50.8° N 138° 23.2° E 21km M: 2.7
it 1 FRBE X Hh42=0. 9
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65 [11 05 31 | Eewns 34° 50.3° N 138° 27.0° E 23km M: 3.0
I 1 FHaBET X #h4=0. 6
66 |11 06 04 | ERNE 34° 53.1° N 138° 26.0° E 22km M: 3.1
it U 1 FPsET X Ah4=1. 1
67 [11 06 07 | e 34° 49.7 N 138° 29.4° E 23km M: 3.7
Flu] R 2 FFEHTREAR=2. 1 EHEmr k=17 fFITE N *=1.5 FEflx=1.5 ETHF *=1.5
1 ANRITYTZS k=1, 4 Po2 R R k=1. 4 FETATRDCk=1. 3 FEEITAR *=1.3 THHH *=1.2
FHITZE A 7 fo k=1, 2 FEOTORT PR x=1. 2 FHEEKXERNT k=1, | 2 iE*=1. 1
FRREAATIX Ha=1. 0 Hr2 JErTH k=1. 0 FHIE/KIXHFEETH % =0. 8 VEFEMT{F} % =0. 8
Bk AT % =0. 8 (FFE OE NI HMT k=0 7 BEHET=mE *=0. 7 MR AHRE=0. 7
PREHT A % =0. 7 FrE OERTHA %=0. 6 BRI A2 %=0. 6
LA 1 HURFTdBERT s =1. 0 & LT FISmTHEE=0. 7 | LALR T fE Lk =0. 6
FEFIR 1 REERREY NG %=0. 6
68 [11 06 10 | Eeyns 34° 52.9° N 138° 26.0° E 23km M: 3.1
Filo] R 1 BB X h42=0. 9 BEETTANT % =0. 6 BEHTTHV/INI%=0. 5 FHHZEXEHEE *=0. 5
69 [11 06 13 | BEwns 34° 53.8° N 138° 25.4° E 23km M: 4.0
] U7k 2 BRI h4=2. 2 FRIIEKIXFERMT % =1. 7 BeZ i *=1.5
1 BEEHVINI %=1, 4 BEETZAE %=1, 4 FIMZEXEE % =1. 4 BEETIART k=1, 2
FAG) TR k=1, 2 BEmPyulT=1. | B ER %=1 0 2B PR T *=1.0
Yo R EL k=1, 0 FRETHTIEET TR =1, 0 FEMZEGBTIT IR Tk =0. 9 FHHET{EE *=0.9
S TR % =0. 9 ZAfETIHE=0. 8 FAIRITE PN *%=0. 6 VBELTT= H *=0. 6 TP *=0. 6
BTN k=0, 6 H)I[HTREA *=0.5 KMEHTITA%=0.5 #)IIHi={%%=0.5
FEFIR 1 KHER R IV % =0. 9
TR 1 EH/INERT % =0. 6
70 (11 06 27 | E&ANE 34° 52.1" N 138° 27.1" E 24km M: 4.4
T 3 FHEERNX Hh4=2. 5
2 FEEKIXRERRT % =2, 3 ¥R XEEE % =2. 1| FZE BT & *=2.0
ARG AT T k=1, 7 BETidUN [%=1. 6 FRIEKXENT *=1. 6 &-H Tt %=1.5
1 BEdRE k=1 4 FEKXTREIT=1. 4 Bo2JRiiFa R k=1, 4 F Fnisg «=1. 3
FRRESE) | TR PN k=1, 2 SN K X CETH % =1. 1 )1 ARANT ) 1 sk=1. 1 BqPEHT % =1. 1
P OEMH R %=1, 1 FEATTART %=1. 1 FHEZEXHE - Bk=1. 0 ZEhiHE=1.0
JHER TR sk =1. 0 #EAadbX =4 HET=1. 0 BHETES *=1.0 {AEEETHF%=0.9
FAIGHTETPY 5 =0. 9 TS k=0, 9 AT HFIRiT=0. 9 B EMIZSEAK=0.9 FHHH *=0.8
B /K IX TSR % =0. 8 = Gy HUANT=0. 8 FAMFEHT PR %=0. 8 L&HHiH==0. 8
FRMIATTHARNIA=0. 8 FMFETITAS %=0.8 HTIHRET=0. 7 FIZEXWEL=0. 7 & ETHEANRE *=0. 7
B LK T k=0, 7 FHEZE) 1 [THAR T %=0. 7 FEIRETHAHF%=0. 7 BB TR %=0. 7
VREETT T % =0. 7 HTHPE DA % =0. 6 GHEOEMIIY HMT *%=0. 6 FEIFTRT P %=0. 6
P2 SR AT =0, 6 /INLIRTT#ERE % =0. 6 R EMT AR % =0. 6 AL % =0. 5
ASHEHTTRA % =0. 5 PAHEHTHPSRET =0, 5
ARSI 1 AR T AT S k=1, 1 A4 1 ILABRT LA % =0. 8 EABMTEARE %=0. 6
[N 1 BRI k=1 1 EEFES*=0.9 & L s #E=0. 8
REFIR 1 KEEF KB N k=1, | REATEYS %=0.8 RN TS *=0. 8 TRAHEEIR *=0. 6 FIEANENEE *=0.5
AR 1 EHEAINFERT k=1, 2 Frii EFmE %=0. 6 EHT/NERT %=0. 6
71 |11 06 51 | BRI 34° 46.4° N 138° 27.9° E 21km M: 2.7
e 1 AAEFITYTZS *=0. 6
72 |11 07 21 | B 34° 49.1° N 138° 30.1° E 20km M: 3.0
] I 1 BHETHE T =0, 9 A5 Xh4=0.5
73 |11 07 32 | BRI 34° 48.0° N 138° 32.2° E 21km M: 3.3
AR 1 A4 LA % =0. 5
LA 1 HNTRFIRTRIEERT % =0. 6 & L] FSIRTAREE=0. 6 FJRFTIT (HRANT % =0. 5
] Uk 1 EhEmEF k=13 FEHEFEITAM*=1. 1 Grammlk=1. 1 FTHATF =11 fFITEN%=1. 0
FEOENTHA *=0. 9 FAEITTIA*=0.9 = HTHAN=0. 8 ZAETTHHRAT%=0. 7 FEEtHiRE *=0. 7
FRBART X #h45=0. 7 o2 JFTTAH R %=0. 7 B\ETIHE0=0. 6 FIRATH 447 %=0. 5 BWET/K BT %=0.5
FEOETIY AR %=0. 5 FFTHT FEE%=0. 5 HEFHRETTTEP %=0.5
74 (11 08 07 | B&E 34° 51.1° N 138° 25.6° E 22km M: 2.9
Felit] U 1 FRIERE AKX AERNT % =0. 7 SIS th4=0. 5 HEdtTiam %=0.5
75 |11 18 09 | AW 34° 49.1° N 138° 31.8° E 20km M: 4.4
WS 2 FRTREXAKTFA=1.5
1 [Eoy iR k=1. 2 BIHETTPEr k=1, 1 FEFHFA=1. 0 HAGH) IKFEA %=0.9

BT )BT =0, 9 BT HEAX =HT40R %=0. 8 HUHEFX FEF % =0. 8
HHE R EEA %=0. 8 BRTTRIXKAY %=0. 7 WTH A %=0. 6 FHErT A FF1H %=0. 6
BRI =0, 6 BTILIX TG 2 J5 k=0, 6 HEUHMEX E ABT3=0. 6 B]H A5 %=0.5

B TR RSB %=0. 5 HBFitfiA % =0. 5 HaUHRHEEAUE *=0. 5
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SRR T

FURBHTELfR k=1, 6
J IR X VZIT sk =1, 3 AIRER AT AT TR sk =1, 3 AL X H &5 ANT sk=1. 3 /NHJF 3k *=1. 2
JEARTEHMT sk=1. 2 A4 LALAT LA k=1 2 JIIR =R E R % =1. 2 AR XBIFT*=1. 1
FRIGIEA X = EE%=1. 1 JERTRA *=1. 0 FERITEA % =1. 0 FEICHA) X g ERT*=1.0
FRICIRIXFOIRAT sk =1. 0 FEICSR X ET % =0. 9 AR TTHIFRES % =0. 9 REEHEAIX PRS0k =0. 9
FREIT EEZRTE % =0. 8 YEEATIRA %=0. 8 FARLRHT LI =0. 8 BT £:=0. 8
J I X MZBRRIT=0. 7 SR k=0, 7 # FHETK Y258 % =0. 6 A7 X [TFRT=0. 6
FHRE AR % =0. 5 Fﬁﬁaﬁﬁﬁ*fﬁ*:a 5 FERSIE TR LT AR % =0. 5 &) AL 43 %=0. 5
B TR, 7 TR k=1, 6 _REFIEAIT k=1. 6 T/ ETEE % =1. 5
ISR ERATHE 1 % =1. 4 [UBLEAETTREIRMT =1 4 )1 ZHOERT % =1. 4 FINtAFETEIRERF *=1. 4
FEFET RS 4 B R O R k=1, 4 R R =1. 3 EEAI k=1 3 MRIRAES k=1, 2
FREHT A k=1 2 NIRRT *=1. 2 KA THEAT) *=1. 2 BfHfRM=1.2 @7 /L7 AR *=1. 1
FRRFAA A BEHT k=1, 1 PR k=1 1 Mﬂ?ﬂ:ﬂﬁmqﬂ*qJ RN THEIL PR =1, 1
RPN TR FRARE k=1, 1 FNTHRSERTIGHE k=1 0 {HMRHTEE MRS k=1, 0 |LBIRAHMToE Ve k=1, 0
AL T % =0. 9 FPorfifly k=0, 8 BYFEMTHEF: % =0. 8 EYAEMTARL%=0. 8
ILALFTERET PN % =0. 8 HHIRTTEIHRIE % =0. 7 B 7 /L7 ATH/INEIR % =0. 7 & LT FIHIT 264 % =0. 7
IR bR THBAEFNT 5 =0. 6 #R&F T 48 %=0. 6 B HT L H%=0.5 LA/ NEFE %=0. 5
HEFENT RAPrRZE % =0. 5 & 3] CHBINT A % =0. 5
BT k=2, 4 Hoo BB k=2, 4 IAIRHTTIZS %=2. 2 ERfABRIIIX A 4=2. 2 FAIRHTE PN k=2, 2
PRI =2, 1 FFEHT NS *=2. 0 FHOER RN *=1.9 SrEoEMHR*=1.9
PRI k=1, 8 BEEETHEUINI % =1. 8 BWETTER=1. 8 FHNEKXAEFNT *=1.8 — BHdANT=1.8
WHGRZR A k=1 7 HoZ i «=1. 7 BLEH=IRT=1. 6 RRATH +5r%k=1.6
BETTHRINT k=1, 6 FAAZEXEP T *=1. 6 JEHETTHEISENT %=1. 6 VT~ M %=1.6
TR A % =1. 6 FA(FTHT AR *=1.5 BYFEHEk=1.5 Sz B*=1.5
FHOEFIY HRT k=1. 5 PEFTHT{Fl%k=1.5
TFHA k=14 TOTTATRRECk=1. 4 Z)IITEE *=1. 4 SRHETHIERR=1. 4 FEETES *=1.3
Bertigs k=1. 3 FHENE/K KRS *=1. 3 §F%5) i1 %=1. 3 PR ARIE=1. 2
BRI =1, 2 /ML k=1. 2 =BT RHIT %=1, 1 &Lk HNT % =1. 1 BEETTANT %=1, 1
FRA TR R sk =1. 1 #FRIZEKIGIL=1. 1 R BEMRT k=1, 1 )17 AP *=1. 1
BMIT =R %=1, 1 BGETiAKOnT =11 Tﬁﬂmﬁﬂiéﬂfﬁ* 1.0 FRRENEK X TI%AT=1. 0
RS K X ETR k=1, 0 i/ N8 k=1. 0 £ *=1. 0 Boo i Lcirm=0. 9
FRISERGB P TA% T k=0, 9 FHHZEXIBTFAT IR T % =0. 8 E%I—J{WKEEEJ:I?H:E* =0. 8 HEEFTIANH *=0. 8
BT %=0. 7 FIH) [T N %=0. 7 SEEG T *=0. 6 £ iHiE=0. 6 T ETINELEF=0. 6
R T % =0. 6 H - ATE 28 %=0. 5 JIKRARTHIEE) 1| %=0. 5 #MIITHER%=0.5
5 T IT=0. 5
FERS EEPAS) 1 Fn =0, 8
BT 13k =1. 0 &V V=E KEXKIEHET *=0. 5
REEFM TR N %=1, 0 FIRGHTHSR%=0. 9 AR FARERM %=0. 6 EEFEARNT T i %=0.6
TRERHER %=0. 6 ZEERAEIE %=0. 6
FEIRTT EJRAERT =0, 5

34° 48.7 N 138° 31.2° E 21km M: 3.2
FMEFRTITAS %=0. 9 BEELTTRm *=0. 8 HUZFUTTAHR *=0. 7 FAIGHE PN *=0. 6 FEMERR X H4=0. 6
BRI k=0. 6

34° 52.1° N 138° 24.9° E 20km M: 2.8
FRREERTIX i 8:=0. 7

34° 47.9° N 139° 14.1° E 11km M: 2.4
HOTEMTR BA =1, 3

35° 21.3° N 133° 18.2° E 11km M: 2.1
SR R A % =0. 6

34° 46.4° N 138° 29.1° E 25km M: 3.5
FARITITZS %=1, 4 FHEBRRIXh4=1. 3 FHMH *=1.2 —EHisARNT=1. 2 Bk L %=1. 2
P THTEEACK=1. 2 BEEET AU Ik=1. 1 AIRHTE P %=1, 1 FRITH+57%=1. 1
oz BRI k=1, 1 R OETHR*=1. 0 Badtilias %=0. 9 & i k=0.9
VEEETHEISENT 3k =0. 8 BEEETTAMN] %=0. 8 M JFHiAHR %=0.8 HFEFHI - %=0. 8 FAiE/KHTHEE %=0. 7
W ZE X EIEIE % =0. 7 IR FH k=0, 7 JHL[E Y AT *=0. 7 FrElritil%=0. 6
T HTTHARGS =0, 6 7BHELTTTH *=0. 6 FEHERTARM *=0.5 BWETTEMR=0. 5 ZWHTTHYMT %=0.5
TEIRIIRTT 3 % =0. 5

39° 14.2° N 140° 58.9° E Tkm M: 2.7
1 A bk =BT %=0. 7

40° 52.3° N 142° 02.7 E 61km M: 4.2
JFTTENIT=1. 8 HUEA/NHEHR % =1. 8 B ERTE(A*=1.6 JUFHNL*=1. 6 FLEFHD 1 *=1.6
H AR - %=1. 5
SFIHIMTER ) M % =1. 4 BRIHIIT SRR sk =1. 3 SEPNET BN sk=1. 0 SALETES / IR (L %=1. 0
FFETHEE=1. 0 e IIPNET %=0. 9 BREENTHR / i %=0. 8 Te-omidxii=0. 7 TeDTHidAs %=0.7
HFRT T =0 7 HFRTA AT k=0, 7 REIRATSRE k=0, 6 MR/ bsk=0.6 HALRT LAERT %=0. 6
7S or FTATRRES=0. 6 PEHATRES %=0. 6 ZEMAER %=0. 6 HFARRILRN 5 AH%=0.5 )\ FHiE5F=0.5

KETER




B B4 e R RS FRASE
HE 2 | & o & E G E
e 1 BEREFTIART *=0. 9
ATFR 1 ZFAMAGIET =14 TR *=1. 4 RATIK k=1, 4 IR HEfk=1. 2 P migASeiT *=1. 2

BPHATEFH k=1, 2 A TPERATRR =1, 2 db b T k=1, 1 A im0 kR *=1. 0
KT R k=1. 0 AZETHENET %=0.9 AZE)IGHT=0. 9 JUFAHIHEA *=0. 8
BERATLERT=0. 7 BT AN %=0. 6 EEMTEEITLA=0.5 HEPMAEY *%=0.5

S TRPERRETORES % =0, 5 E&T)GHEET=0. 5

13 07 48 | )\XBEAH 32° 52.1" N 140° 49.5" E 57km M: 6.6
R 585 )\ =4R=4. 7
4 )\ SCET R G ) k=4, 2 547 Bht=3. 9 J\SCHT KRR B=3. 7 J\SLHT#RS7=3. 7
3 MEREFTAR=3. 0 MEEF % =3. 0 ZFEfE=2. 9 ¥iEAEURE=2. T HRER=2. 7
S EFRGEERTS=2. 6
2 WA R TAT=2. 3 BTN %=2. 3 FERSITHER*=2. 3 FUKHXZE) [ %=2.2
HRAUR XA H k=2, 2 BATHIEF=2. 2 BrafiARS %=2. 2 E/yIFfiskZ k=21
HORGTHAR) N %=2. 1 MTHTHTRA % =2. 0 HAGHEX F4E %=1 9 HAUtHARX —dFf R *=1.9
R B X AR =1, 9 B KB k=1, 9 HURCTI X EURA k=1. 9 HUAGT) 1 XARE % =1. 9
NFETF 2N %=1.9 /NEfi/NIIT%=1.9 ESFTTTA=L 9 FEREITZEAR=1. 9
PRSI M =1, 9 BB k=1 8 HURUHE X IR *=1. 8 HAUR S XHHl*k=1.8
HRUR A XABART k=1, 8 HURUEAGIXAT A *=1. 8 HEWLA) X Hh=1.8 FHidi>> U Lk=1.8
HRSORXAG =1, 8 B XHAE *=1. 8 BUILHXAR [ *=1.8 HiktXmiEs=1.8
BRI k=1, 7 BRUHTE K IR k=1, 7 BT k=1. 7 B KAL) 1 %=1. 7
HORERRZHE=1. T BT XA BT k=1, 7 SO EFX o sk=1. 7 BATILXARMRT *=1. 7
WG MG % =1. 7 BB RARERT %=1, 7 SR 5 ESF 0T =1. 7 HEFiphie x=1.7
FUTTARH R ILBRT k=1. 7 BT X A ARG k=1, 7 HUTHRXP & & %=1.7
HOT AR A %=1. 6 BIEKEHT %=1. 6 FETHIIXI)%=1.6 RFUESZXTE*=1.6
INEAHA)NT k=1, 6 ZJEREAHE k=1. 6 ITHMHRAT*=1.6 /EIFHANT %=1.6 FAFIHTFR*=1.6
TEMETT TP B k=1 6 JrEREMTICAT=1. 6 HUH X g+ =1. 6 B AEXEA*=1.6
HEUER E AT %=1, 6 FESCRXAR—Y & & %=1.6 FEILA)IXEEE *=1.5
WO BT k=1, 5 ST %=1.5 kM ER *=1.5 HITURXKAIFE *=1.5
HURTT X RSk =1. 5 B XKIAMT =1, 5 HALXFE 7 Jiik=1. 5
1 HRERK TR k=1, 4 FOTH BRIRET %=1, 4 FETRHXIFEH %=1 4 HRKHXAERR *=1. 4
R XTT A E k=1, 4 BRSO e k=1, 4 7)1 TS k=1. 4 BT HHT k=1. 4
JATTHIFURANT %=1, 4 FUSBEAXEFERG *=1. 3 FaB XA« =1. 3 HAUFHHiAR *=1.3
FHATNGHT %=1. 3 & X DWififtAs*=1. 3 FEEXE AR *=1. 2 HRHEXESEIL*=1.2
FRURSTIX AT %=1, 2\ EF-ATAREIT=1. 2 BURETHRIT k=1. 2 E e LR A %=1.2
TEMRTT IS % =1. 2 ZEETHEENCk=1. 2 FHMET H R =1, 2 FEREUHTHmT *=1. 1
BT RAR 2 IRk =1. 1 H OHETEHk=1. 1 7)1 HTRET % =1. 0 FUBATILTHIAHET %=1. 0
PIRFHIRE Fok=0. 9 MIFRATE %=0. 9 FHETTHETHHE=0. 8 BLEEENTIK)I| % =0. 6
JINEEIERIAC S = A A 1U=0. 6
3 BRMNVEAB T *=2.5
2 HATTHIREERT s =2. 2 FIATHTH k=2, 0 " AHATHENE *=2. 0 A 7K H %=2. 0 JRITHTEHHAE=1. 9
[E FLETRE ®=1. 9 EJIA NG *=1.9 FEAFTEREEET *=1.9 JIMRETE H *=1.8 “ Al *=1.8
PR T/ NG k=1. 8 [z k=1. 8 FATHHEMRAT k=1. 8 AEHHER *=1. 7 fAEHHA*=1.7
REHERTALE s =1. 7 BEENTHTIL k=1. 7 MANTHIE FEE=1. 7 BRI AR k=1, 7 fEETaARIT=1. 7
TARKATEIN =1, 7 EATTIRBENT k=1 7 SRR SRR k=1. 7 JIIPNAF BN FE %=1. 6
FHASTTARS [T=1. 6 ZHEUI T \IEIL *=1. 6 BRENTEETES *=1.6 fEETTHENIT *=1.6
ST RILINT =1 6 EJINTA%=1.6 HEMTIN)I%=1.6 KAENT F% Fx=1.5 /NEFHTHE*=1. 5
JINEFIT/NEF T k=1, 5 BTHUET A VR k=1, 5 PR TR X k=1. 5 ST FH *=1.5
ERILTHBRRR =1. 5 BEANREET %=1. 5 ERILTTIHIEENT *=1.5
1 RESTTRORNT sk=1. 4 298| [TRAS T k=1. 4 FATHTHOCHE k=1, 4 AT BRATAEA %=1, 4
AETAR %=1. 4 WhX T =FMT=1. 4 Wb X FAisRT % =1. 4 SEERFHR %=1. 4
ZERE) N T\ >k =1. 3 & RIUT AN sk =1. 3 AR T X T k=1, 3 RMKIT—AAR %=1. 3
fEETET k=1, 3 fBEETRERT k=1. 3 fREIEETTR N k=1 2 {2 E0HET A fEIT %=1. 2
WhETV ML 2 KRERTEF k=1, 2 “AUATIAf k=1.2 FfRETIFRTX = SiT=1. 2
LNHT R k=1, 2 RHAS TIAA k=1, 1 PEABFAER k=1. 1 %5 EriaRIFIT k=1. 1
WO E AT %=1, 1 {2 EAEHT FAGERAHE R =1. 1 JIIPNR B/ MLE %=1, 1
KEAFEH*=1. 1 KEFHIEEEL 0 fRERET TGS % =1. 0 EFTEN=1. 0 S AMT3kRI=0. 9
VWD TEEA k=0, 9 [T T\ N 5k =0. 9 AT RS 5k =0. 9 =FRMTKMT 3k=0. 9
FEAREE THEETR AN %=0. 9 JIPAST)IN=0. 8 FERETHE=0. 7 HR4SHT AR T _LBFPY =0 7
EMTES % =0. 7 ) AR S =0, 7 ARILTHTHI A =0. 7 WIARTHIAE: » I %=0.5
THER 3 RN AR %=3. 0 fiFILTTRZE=2. 9 fELTdbSe k=2 7 W1\ =2 5 WE)IITiARHE *=2.5
R R %=2.5
2 TR =2, 4 ATEETTEPA =2, 4 T AP % =2. 3 WA iERG k=2, 3
PRI %=2. 3 KEBEMRLE %=2.2 T AT EH *=2. 2 FERAT BRI EA *=2.2
PERIT T2k =2. 1 IR *=2. | BHTERA=2. 1 Ml AT [iek=2, 1 FHrtiAff*=2.0
THEPIRXHNT % =2. 0 FFERATT Fi=2. 0 FFRam T aNTH= %=1. 9 AREHEH&HT*=1.9
SHTTRTE %=1. 8 HEMHEH *=1.8 LML d=1. 8 KEH R *=1. 8 RAMNAI*=1.8
RRANTRR *=1. 8 FHHES F)IE=1. 8 THAERNIRAEBNT %=1, 8 THERLXEN *=1.8
TFHE—EN—E=1.7 AR *=1.7 THEPRXTIET AT *=1. 7 pREATIERET=1. 7
FIPETORAR k=1, 7 ASAAGE k=1, 7 FHGTRAT*=1. 6 FECDPRI %=1. 6 THEPRXPRE=1.6
THEAE AT % =1. 6 FILTERE *=1. 6 4 HTERE T *=1. 6 W AifikF*=1.6
PR TR BTl k=1, 6 SRFTHES *=1. 6 ¥8)I|Ti KA k=1.5 HIEN47E %=1.5
FAERATIAR k=1. 5 HATHEHTE=1. 5 RAET IR *=1.5 HATFEHZ N *=1.5
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JAIUERT R H k=15 (LTS k=1. 5 THEMEBXEANT %=1.5 THELHEX/ MEH*=1.5
TIHEEEXFGEMT %=1 5 I/ \Ek=1.5 HEET=1.5 KEHEHAM=1.5

ZIHT/ N k=1, 4 FARRTREEA=1. 4 RIS *=1. 4 FEHCE *=1. 4 THEHXIPIEF %=1, 4
WAETTIZRNT sk=1. 4 BFIHTEEZES *=1. 4 BFHHTHEERIC %=1. 4 FRHEFRZeH=L. 4

MR ES A k=1, 4 TUERETFENE *=1. 4 [WEEH/\ B i ~k=1. 3 BLEEATE)I%=1.3
LT~ %=1, 3 IR TR RITIAR *=1. 3 pRMiT G k=1. 3 AT *=1.3

BB %=1 3 J\HFT )\ k=1 3 HIFBFREIT *=1. 3 BHTE %=1 3 R ifiRAx=1.2
EEITES k=12 JHTT=%=1. 2 TLEMRTITHIRNATE *=1. 2 W4 R %=1.2

FEEFHERGHE % =1. 2 BEEEITHES %=1. 1 FFR T HRRFAT %=1 1 Sy BHHEr B %=1.1
THESRMTZE R k=1 1 JEfimA k=1 1 JEAAKE *=1. 1 KE TR 7-%=1. 0 AfTRR M *=1.0
TIEE « SR G k=1. 0 FEHEH%=1. 0 $kFiiEEnT%=0.9 #kFi)IlH7=0. 8
AR A %=2.8 MR k=2, 8 FREHALX A S5 AN k=2, 7 =JHiiRLmy *%=2.7

FRIEFEX BT % =2. 6 FRFHMTEZREE % =2. 6 /NI % =2. 6 MRUCHX LTFHT=2. 5 ERTIHHT %=2. 5
JEARTHE %=2. 5 JEATARIL *=2. 5 BEEHF X (LHAT %=2. 5 HZEE YD R=2.5

R P L T k=2, 4 REIEREX A L sk =2, 4 BRI XRURIT % =2, 4 #EEA TR *=2.4
FEMERTTRA =2 4 FRIEFRTIA % =2. 4 HEILPE X IAanT % =2, 3 RE7EAR X LIHT =2, 3

J IV IR BT AT sk =2, 3 )1 I B BT Er B sk =2. 3 WA i EL i % =2. 3 JERTHZFHT k=2, 3
JEARTTHRA *=2. 3 B XIDEE *=2. 2 BHEAIR XIRT*=2. 2 AR X ILILA B =2, 2
R - B AT % =2. 2 JIIRFSEX T FAMT % =2, 2 ) RF R/ IMEHT =2, 2 )1 IRFET R 1| k=2. 2
R TARINT k=2 2 FEJIIRT L % =2. 2 FHRRTTAo=0. 2 JERHTILES %=2. 2 FENTERE % =2. 2
REEOR T BRI T =2, 1 35 IFTH26 4 =2, 1 RRICSR X ERNT =2, 1 FERERrTAER =2, 1
FRIARZR) XA AT =2, 1 JEARTEIR % =2. 1 BRIEHX Frp & A DU k=2, 1 JEARH = %=2. 1

B2 W47 sk =2, 1 REIRPPE X ALILB LSS =2, 0 JERImREA 3k =2. 0 AR = V55 %=2. 0
RIS IR IVE 748 % =2, 0 BREEARZS) X (% HIT % =2, 0 AR T Bl =2. 0 REFHiEE=2.0
TR DX % =2. 0 T5) I IRTHE o 48 =2, 0 JEIR T A BT k=2, 0 AASRHTEYA ST P % =1. 9
FRERU TR R k=1, 9 BRIECHEA IR PRk =1. 9 REEHHR AT k=1, 8 ) IR X/ MEHRAT=1. 8
RN TR k=1. 8 ZEILIMTHRPN k=1 8 FEALFIHTIRI LM ALRI k=1. 8 BRIELFTIRXFTEHNT % =1. 8
IR L OCRIT k=1, 7 AEIABX - FARET k=1, 7 SRATIHEENT k=1. 7 AR RS *=1. 7

PN RFFEMT & -5k =1. 7 ANFHMTRA FHAARE k=1, 7 AHLCES RUXHE R k=1, 7 RRIEE RIXIE S % =1. 7
FRICARIX ICHIAT sk =1. 6 FENUIEXATE AT % =1. 6 ARILEHEX T 7 RBHT % =1. 6 R TISANT %=1, 6
TSR B & =1. 6 FRMIHBIA =1. 6 43 IHLALATILAE % =1. 6 BEERIXISY )1 %=1.6

BRI O T k=1, 6 JIIRHFRAX 1R %=1 5 iRl %=1.5 EEHiR*=1.5
BHAKATIER *=1. 5

R HUX S i sk =1. 4 JIIFZEEX A k=1, 4 FERSUTTRRER I/ N sk =1. 4

FEREFU ARSI SR sk =1. 4 FARNTEA k=1, 4 BEIRSEKFER R *=1. 3 BT BN % =1. 3

B TIAE=1. 1 e R AEAE % =1. 0

FEOENTRRM %=3. 1 {FERTH A =2, 7 HFFEMZRRAR%=2.5

THATHRAM *=2. 1 HAERREEk=2. 0 ZYETTHER=1. 9 MIEFITE PN *=1. 8 GtEOEHIYHIT *=1.8
VAETTT A H %=1, 8 BEENT I %=1. 7 FFEOETTHL *=1. 6 FHiEKRTHEEE*=1.6

FABHENT PR *=1. 5 AMENTITZ *=1.5 =SiidANT=1.5 & LEmBdk=1.5 BRI IAF%x=1.5
PHRARIR=1. 4 BeZ SR i k=1. 4 SBSATAIR=1. 3 FHTTH k=1, 2 AHTEISEAT k=1, 2
FEETTDRAT=1. 2 Mo JFRH R k=1, 2 TR k=1 1 FHATMEE=1. 1 #ES % %=1 1
JINLITTEE R sk=1. 1 SIS K XTI % =1. 1 BRUFTRfeEsk=1. 0 #{¥35)1 7R+ %=1.0

BEHATS %=0.9 E-EHKMNT%=0.9 BOERTAERR=0. 8 BIOTTRT AR %=0. 8 YEEFHTAM *=0. 8
LEHTIEA =0 8 FRIEE /KX HFEE *=0. 7 FEATIL*=0. 6 FEH/NLEF %=0. 6

BEEE TR % =0. 5

db B BTk =1. 6 RIMETRIAIE *=1. 5

T P s FET sk =1, 4 —BErisshRmT sk=1. 4 FBBRTEHT k=1. 3 BERATELXE I *=1. 2
ACETTHFINT % =1. 2 RHERAE *=1. 2 SATPENT %=1, 1 REMTILET=1. 1 —BIHTEMT *=1.1
LT FHBT AR k=1, 0 FERITIEER % =1. 0 BUNTH{TRIX %=1.0 —J7ififg=0. 9 S AHIERT=0. 9
—BITAEIRAT %=0. 9 BN THABIRX %=0. 9 b LriHlEIT=0. 8 J\IF F-TiTHEH*=0. 7 ZEEFTIAMRHT %=0. 7
EETA AT % =0. 7 BNTHRIRIX % =0. 7 A& =0, 7 BN A [X % =0. 6 —B&i%%/11=0. 6
AEETIRERT=0. 6

SEATIR =2, 2 AUFRNTE R k=2, 0 M MHTA M %=1.9 Fr&mHbkART%=1.9 [LThTEAIR %=1.8
JEEMTFIH sk=1. 7 AJANFRTHRE % =1. 6 BKHHANT k=1, 6 EIREENTAME *=1.5 &1} *=1.5
KIGTHTAAL %=1. 5 FHAETIRA %=1 5 FIRFAITFF *=1. 5 LI %=1.5 EFEMT T/ %=1.5
BEIR 4R k=1, 4 BKHTH HET=1. 4 Bk T k=1, 4 m =FETEE =1, 4 RIBHTHF *=1. 4
THARTHMT=1. 3 BKHTEKAT k=1. 3 lIBFZ2H=1. 3 B | IHTAT) || k=1. 3 =IRNSERT T *=1. 2
HRARTIABAT s =1. 2 BOKTTRLAT k=1, 2 FERATEMI *=1. 2 RIRTT ) = HET=1. 2 #HETATH %=1. 1
B EREFIXET %=1. 1 KAATIRE=1. | BANET/NE *=1. 1 Kk Kfrk=1. 1

P T k=1, 1 IR ) AT sk=1. 1 KIGTIRES S k=1. 1 FFRITIUHES %=1. 1

AR k=1, 0 ZEFEHERM *=1. 0 HATHEHET %=1.0 KBTI *=1.0 4LMATH=1. 0
TR AT % =1. 0 FUARAT Eig=1. 0 B EHEF X Fifig=1. 0 f&db ERT sk=1. 0 &AEHFE % =0. 9
SEFHTEAR =0, 9 FEJH I %=0. 9 EHESEEMTILT %=0. 9 FEFFATETE/K k=0, 8 fT&ATAHEFAS %=0. 8
BT HTFIAT k=0, 8 KIRFHIET-%=0. 7 -4 JEAT R 1 3k =0. 7 KFAHT 5 =0, 7

RNLTBTREZNT % =0. 7 (LEAHHERKA=0. 7 IEEFEXNE *=0. 7 FFHTHE=0. 7
"EIRANSEMT/NEFH 5k =0. 6 FAJSHTRAE=0. 6 A&TTRIT=0. 6 MIAHHEXEA *=0.5 KT =AK %=0.5
ASEAifEATsk=1. 9 JORAEH=1. 9 /IEEN L ER %=1. 8 il k=1.8 HrEnif/E=1.8

OB L WFETINEE R =1. 8 $RHFTLM *=1.7 HIZHBIINFRE k=1, 7 AR AR k=1. 7
BT =1, 7 [T HES %=1, 6 FREkiitii*=1. 6 fsiirst«=1.6 BIHiEEE*=1.6
FARATHAMEERGANT % =1. 6 E#kiZcB)11%=1.6 2RIt k=1. 6 O7=bRA PGB *=1.6
WRERETE O *=1.6 THTH4=1.5 AMTFRN=1.5 HFHEH *=1.5 D> I{Xh/hE*=1.5
TFTNETIRYE I %=1, 5 > < IZHHWHifEH k=15 KT *=1. 5 JKIAT/ME*=1.5
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AFHTR k=1, 4 AKFHPNERT %=1, 4 SRFTA %=1 4 Ll FEdsc=1. 4 iR x=1. 4
TR AT FREF k=1, 4 JRB AT k=1, 4 AR\ k=1.4 FEFRZ%=1.4

AT k=1. 4 LI R=1. 4 FRTHA Fx=1.4 PAPdk=1.3 SILHKREE*=1.3
PRIKENETIEAN=1. 3 Bl T AR sk=1. 3 AT/ M@ H sk =1. 3 BEMTABAT sk=1. 3 BRI *=1. 3
FRETIT IR R sk =1. 3 Felriieis k=1, 3 SPETHMH%=1.3 B i +ERTAE %=1. 3
TR % =1. 3 /NEERVINI*=1. 3 FEAKHTITREI=1 2 235¢A08 5 bifi LhH%=1.2
PR TTIAIT =1, 2 BT %=1. 2 SRHTHES *=1. 2 M TR *=1. 2 HERHME <=1 2
KPATHLE % =1. 2 F R ETALNT sk=1. 2 FRERE LT *=1. 2 HRETIEE k=1. 2 BLEfriIGE %=1. 2
IREITAER k=1, 2 IRENTEATRE L k=1 2 /NERTEA *=1. 2 BB k=1, 2 Wiskriiitk=1.2
ATHITHRT % =1. 2 SEATIAM k=1, 2 FETA) =1, 2 ST k=1, 2 KR RAnT k=1. 1
SRR k=1 1 FEERAWMT k=1. 1 O HRTHEA) 1 %=1. 1 E/ifzmE%=11
JETIRTBIFNT sk =1. 0 FEIkriiAs k=1, 0 FRicriiZTEE % =1. 0 P iEE » B%=1.0

EIA D SRR %=1. 0 {TH A *=1. 0 {THHERE*=1.0 FEHET#H=1.0

R E T Nk =0. 9 A THiAMT=0. 8 FEAH TN HET %=0. 8 FFEE i EIT=0.8

HRERE TE *=0.5

HAA k=1, 8 EHITEfk=1.7 AEHFER=1. 6 FEHTRER *=1.6 KAFAHEE*=1.5
FAE TTRERT=1. 5 28 THIZE 7=1.5 EIRIRITAR*=1.5

TRZEBT R -%=1. 4 T EETTHEE %=1. 4 ERIARIERT k=1. 3 /MU EA *=1. 3 EffHiHET*=1. 3
TR k=1, 3 FHELE T ENT k=1, 2 IR k=1, 2 BT k=1, 2 KRR k=12
FEATHERATTIER % =1. 2 H YT A INRIR IR % =1. 1 {EBFiE/ A *=1. 1 IRFUSILihdk=1.1
TETARG =1 1 FEM*=1. 1 EFf4 5 EiT=1. 0 HiAKTEIT=1. 0 FEATA =0T %=1.0
JEVATH MBEEF % =1. 0 /NUTFHSET %=1, 0 FHEMTALREH*=1. 0 TAERTE@RT*=1.0 HYeHigoc%=1.0
FYEH ek aNT % =1.0 B4 AN %=1. 0 ARZERTHHERUTE *=1. 0 {EEF{7 HyBNT *=0. 9
PEITMT A % =0. 9 SARHT A %=0.9 HIEATERBRTHF %=0. 9 EEFHT-RMT %=0.8 H¥ri#)I=0.8
FEARBRET TN %=0. 8 H G RITIAE x=0. 7 FYEHHE&E*=0. 7 ik &< b=l %=0. 7
WEAIRE) [BTESEE % =0. 7 FERE it %=0. 6 SEBErTA%=0. 6 AZEHIR o *=0. 5

EHEMTHEF %=1. 6

HiATITEfElT k=1. 4 BJITWRER *=1. 4 BEEIFINTHIE % =1. 4 FEETIUHITIRS *=1. 4
BHTTEAPINT=1. 3 JEH T FRAT k=1, 3 FFAGHTH AT k=1, 3 B k=1. 3

FAAETTRAARET % =1. 3 AUV 2 HAAETTET T =1, 2 AEARTTSEENT k=1. 2 HANTHA=1. 2
FIRET A O k=1, 2 BikGTE L RET%=1. 1 AT R %=1 1 AEARTET k=1, 1

VRHITTRARAT k=1, 1 YA FARNIT *=1. 0 GHEMRTITEALRAT *=1. 0 KHTEHT*=1.0
TR k=0, 9 HBET/ M % =0. 9 TAHT FHTH %=0.9 &V HiKHE 4B %=0.9

ARG TTIRAERAT =0, 9 Rl HIEAANT %=0. 9 MRS HATE I %=0.9 Eit AH=0.8

RN FEF 5k =0. 8 Ml FTARARNT=0. 8 JERIFTHIEZE %=0. 8 /NAF/INE *=0. 7 JriATEkm %=0. 7
G THETERT % =0. 7 #2117 )RR %=0. 6 ¥¥)I[TiAE %=0. 6 BERHIFIR4H%=0. 6

Tp 80 AT 5k =0. 6 KGR k=0. 5 7 & 0 FHHHT =0, 5 #hFRHT4F]%=0. 5

B LIRS k=2, 2 FH AT g k=2, 1| KFRRITAL T % =2. | =0ifisems =2 1
EARITAIRE k=2, 0 FEARTTHFEM *%=2. 0 SWoEKEXRBAT%=1.9 S\ oFPRXTEE *=1.9
JIAHThHEARSE *=1. 9 FNHTEID k=1.9 & AHAREHH *=1.8 JI| I %=1.8

SV E X ER=1. 8 BRPulTER T %=1.8 S\ = EAHIXANT k=1. 7 MZEHT T =(%%k=1.7
PEITIR EE R R=1.7 AEH MR~ 7T AETEE =17 SEETHSE k=1, 7 BEITEE x=1.7
JIATHEAR %=L 7 FrRAACEEAT %=1, 7 S AR *=1.7 ERAN %=1.7 ARIHE *=1.7
s BT = AR K=1. 7 K FHTEHL %=1, 7 FRHEBHTAR % =1. 6 BATE > 4 %=1.6

JFHT EFH k=1, 6 FDEHIAR *=1. 6 FETEFKIE*=1.6 ffi)lITR*=1.6 F)IMHE)I*=1.6
FRANTTFEKE k=1, 6 PBEAHTHS k=1, 6 PEIT)IIE %=1.6 5RAT AL *=1.6 EHEIHE<=1.6
FAMRETEAR 3k=1. 5 &= F X g x=1.5 JbJIONTZA *=1.5 JI[{BrEEhT *=1. 5
e AE %=1.5 SeFHdik=15 FT TR %=1. 5 B E =FREALGL*=1.5 2 LT EH%=1.5
B EEBEMTAE %=1 4 JRTTHIk=1. 4 W B = fnx=1.4 5 UAEER*=1. 4

FERTHAN] % =1. 3 RERTHZEA *=1. 3 1THATAN %=1 3 PIEFH *k=1. 3 JIBEAEM=1. 3
AFEFVEERT=1. 2 SE T %=1. 2 5 CABFHR g sk=1. 2 AR LTHFAZERT %=1. 1
GRATIAER %=1. 1 FRRMEA =1 1 AEETIRMT=1. 0 ARATENT *=1. 0 JLATIANT %=1.0

A iR R k=1, 0 AT /)11 %=0. 9 ZARTPRT %=0. 9 AFETIAVE %=0. 8 Bk -HT=0. 8
ST ARk =0. 8 )| [MTHEH *=0. 8 HRAETTAT, B *=0. 8 MARTEE %=0. 8 fAETIAZE *=0. 7
BAHT T k=0, 7 RULETAZIL 5k =0. 7 ABILET RS-0, 7 EHEBT-EAAR%=0. 7 /NIBTKE %=0. 6
/RSP INEEIT 5k =0. 6 BT A8k =0. 5 AT AR % =0. 5

FEPRT A k=2, 2 FRETH LA k=1.7 BT k=17 [P sk=1. 7

B W B sk=1. 7 BRRATEN VAL k=1, 6 |UEULA TR %=1.6 -BFET LEFE=1. 6
IINERES %=1, 6 VTS IS k=1, 5 [LAUHATERET k=1. 5 tlrip *=1.5
VEEERT/ N %k =1. 5

FRFFRTARAE sk=1. 4 BET V7 ATTSFER k=1, 4 ERTAARAT % =1. 4 FMNTEEIL_ LA *=1. 4
FRMNTRAEAT k=1, 4 HNFTRERTIRE *=1. 4 i KBEE*=1.4 KA AT *=1. 4

7 AT AR k=1, 3 i) AR k=1. 3 FFMNAEILTRE=1. 3 e FAHFE *=1. 3
TEEAS R=1. 3 FFHARE=1. 2 BERITHE k=1, 2 FHRhi—=I R *=1. 2

WA A ERTSEA k=1, 2 |LBLLALTBIERT =1, 2 B Mo R k=1, 2 5 OinTHE=1. 2
FRFIAeET sk =1. 1 HERENTRAbrPge k=1 1 kT WITRE =1. 1| B LHEf EHEE*=11
AL sk =1. 0 N T AFIMT #IREET k=1. 0 MK B 5 *=0. 9

B/ INFRIRIAT % =0. 9 BYAEMT B, =0 9 & LT HIAMT AT % =0. 8

BRI S > FET %=0. 8 B FENT KR INE=0. 7 7 /L7 AHI/INEIF % =0. 7 PHZ AR %=0. 6
FEITEAR *=2. 1 FHEGTMERY=1. 6 EATTTTIAK%=1.6 HEHTTEmE*=1.5 ATTHHE*=1.5
R o/ 0 %=1.5

BARATIE =1, 2 S ERTEMR I % =1. 2 _EETHART=0.9 /NERTEH %=0. 9 BHRITER %=0.9
SIRHITFE k=0, 9 A ETBH R FPEE k=0, 9 fEAHTH %=0.8 TARFHNI LS %=0. 8 FUH%=0. 8

KETER




HiFE | RV B TR R s H
T | B RS | & oo g G E
VAT T/NBYI=0. 7 8L RITYEA %=0. 7 ASMT H 3% %=0. 6 FHGIT 250 % =0. 5
FEEANT FHH %=0. 5 SRHINT)1]%=0. 5 M4RHT320] *=0. 5
JbEE 1 PIBKTHERIBTER %=0. 9 BT H#%=0. 5
AR 1 HGEFINHEFR %=0. 6 FUTHEE=0. 6 FARRTAM] KR % =0. 5 HALIT_EALRT % =0. 5
L 1 B sk=1. 2 {AERTA =0, 7 KR HTARIRSF % =0. 7
el 1 FEAETNHRET=1. 4 BIAGETIHEIR N2 %=0. 5
Mgl B UL 1 ACRAITEINT % =0. 8
SR 1 REEHIES%=0.9
FOagkiL 1 FoaRiUi B e 1=0. 6 A7 HTHFEE=0.6
84 [13 07 52 | J\SLEH I 32° 52.0° N 140° 39.3" E 66km M: 5.2
HURCER 2\ ST KRB A )1 % =2. 4 J\SEHT=4R=2. 3 J\ LI REHRIE R=1. 9 &7 B5k=1.6
1 J\CEITEST=1.4 =Fkh5=0.5
TFHER 1 fELTTRAE=0.5
85 |13 10 53 | J\SLEH 32° 50.2° N 140° 43.2° E 62km M: 5.0
HUARR 2 J\SLHT=AR=2. 4 )\ SR R4 1) 1 %=1. 8
1 )\ SCHT RGNS =1, 4 J\SLHT#RN7=1. 2 &4 Bfi=1. 2
TFHER 1 LT RAE=0. 6
86 (13 12 42 | BSWE& 34° 48.8 N 138° 290.2° E 19km M: 4.3
Hlit] U 3 BEETTHYIN k=2, 8 Moo JFrifHE =2, 8 Werkiszm *=2. 6 HRRTT I %=2. 6
2 R ARAT=2. 2 FHRTIRFEIRTIR=2. 1 BEETART k=2, 0 MM HILk=2. 0 BIJHEHT AR *=2.0
HMIHPE Ak =1. 9 FIOTTRT PR k=1. 9 BT *=1. 8 FHE= P *%=1.8
FRllE AKX HEIRIT sk =1. 8 U2 JFTTHE *=1. 8 FAIRNTITAR % =1. 8 AMAWTE PN k=1.8 K HITHJIHRAT=1.7
R A 4=1. 6 ST k=1. 6 4 *=1. 6 B RAHT=1.6
FRAAG) TRz N x=1.6 #MIITT={R*=1.5 FHIT*=1.5
1 PrEOERRM%=1. 4 BYIHRERS *=1. 4 BEEEHRERTRES *=1. 3 SHHHE=1.3
FHET AR %=1, 2 FHITAE *=1. 2 EHRTEHk=1. 2 Fradifils=1. 2 §m%) Rt %=1.2
FHENE KX EECET I k=1 1 S HEG *=1. 1 Bl M *=1. 1 FFTRAERRE=1. 1
HFERTZS A k=1 | HAZEXEEE %=1. 0 BWETEMA=L 0 FEOERHR*=1.0
FHIZE WA L=0. 9 FEOFEIT A} %=0. 9 IR KEXFRENT %=0.9 & LEH=IRET=0.8
AE AR *=0. 7 (FEOEHIY HIT %=0. 7 82 A% =0. 7 EARREREA LN %=0. 7
AT H =0, 7 AT FEFES % =0. 6 FHIRTRTHLETH % =0. 6 #HEIE /KX HEHIE *=0. 5
B 5K KB % =0. 5 FHMIARITAR*=0. 5 JIRAKTHHEE | % =0. 5 FHZE B TR THAAT*=0. 5
HRUAR 1 FREEE R % =0. 9 A4 R=0. 8 Bk =RE=0. 5
FhZ) 1 I 1 AR TTEYA T s k=0, 5
LA 1 & L A E=0. 5
FRpI 1 KEEF KRB N =1, 2 BN %=0.9 AR %=0. 7 FEFITHE:*=0.5
stz B U 1 FEART BT % =0. 7
pagaia 1 EWENERT k=1. 0 EH/NERT %=0. 6 FkiifETEE %=0.5
87 |13 18 11 | B&WIE 34° 50.4 N 138° 24.5° E 23km M: 4.5
] Uk 3 FERATK i 4=2. 9 BRI L k=2, 7 WaETT oM 1| k=2, 7 Wiz %=2. 6
FRliTE K K FEIRIT k=2, 5 Moo i %=2. 5
2 BRI B k=2, 3 R AT IRRS k=2, 2 BEHETTAHT k=2, 1 $HfAZEXIE1L=2. 1
SRR o b k=2, 1 $RRAE) 7R 1% =2, 1 B ARIT=2. 0 5 FNPER %=2.0
B LE TR k=1 9 HZEXEHEEx=1.8 JIRARNTHER | *=1. 8 #I[TEA *=1.8 L&Hili==1.8
SETTRRET=1. 8 JIHRANT ERE k=1. 7 SGFhiR4 *=1. 7 Fisg) iz N *=1.7
TN KRG X AEANT sk=1. 7 ARG XM TEINT %=1, 7 Fo S5 MACETH=1. 6 FMZEXGETFTILT %=1. 6
FRZEOBFMHIRET k=1, 6 AT *=1. 5 I ={5%*k=1.5 PEEHTHETHERE *=1.5
1 FHETIT AR *=1. 4 FEOEFREM*=1.4 BHTSARE k=1. 4 #)IITHE R *=1. 4
TR THAEIRMIA=1. 4 AMERTITZS %=1. 3 FAIRETE P *=1.3 B LEHT—IRAT=1. 3 FEEKX TmET=1. 3
HOTGRTZS BAS k=1, 3 FHIENE/K X EETS k=1, 2 FHETE /KX EET M % =1. 2 ERdbX = » BHT=1. 2
PHEOEMHE %=1, | FRETTH %=1 1 FFEKXKARIT k=1. 1 fHFETTHETH %=1 1
PARAEDCHITTHT %k =1. 1 FEEFENT PR k=1, 1 el k=10 ZWETifarR=0. 9 MrETH=E%=0.9
BT =0, 9 FHTIH %=0. 8 BHFENTFH:%=0. 8 /INLIMTRRH *=0. 8 EWfEFTTR *=0. 8
TREEAT I =0, 7 PEOVERT R} k=0, 7 e OETIY HR] %=0. 7 R4 *=0. 7
BT TR %=0. 6 AT LAE*=0. 6 FEAATHRK =HANT=0. 5 JEapa RKIEHET %=0. 5
AN RFEXHEILINT 5 =0, 5 #ZFHTH =0. 5 A& H 7R *=0. 5
LA 2 LBLEEBAT S N k=1, T LB RITET k=1. 7 B§ 7L AR k=1, 6 (LBLFFEET PN k=1, 5
1 HAENTEES k=1, 4 |LBLRFEHTHE L %=1. 4 RV ATHER %=1. 4 )| =P8 A % =1. 4
IR L =1, 3 HIZET Ak =1. 2 FIifipk e k=1. 2 SIRATARI VTR k=1. 1
AT k=1, 1 B 7 /L7 AT/ INGER k=1, 1 B TR k=1, 1 N B %=1. 0
FRMNTHARPT =1, 0 BYZEMTHE-sk=1. 0 BEFEMT RAfrhSek=1. 0 & 130T DT fEE=1. 0 ORFImT il «=1. 0
PR B =0, 9 HURFHTARFE=0. 9 FRAFHTHRANT %=0. 9 WM iBEBET A *=0. 8 FRFFHiHT *=0. 8
RTIARAT % =0. 8 BFA B % =0. 8 KT/ =0. 8 HINTHHIIL FRE=0.8 FJIHTLR%=0. 6
EYSERT KBy IM%=0. 5 [LIBLTT/INEG % =0. 5
R 2 ZREFEEEx=2.3 EIEaRNT FiH *=2. 1 ARE FABEME %=2. 1 REMFUAIF=2.0

T ERIRT=2. 0 SFEFHE AR *=1. 8 AR k=1.8 KEEF Ki/NFAL %=1.8
BRI %=1, 7 B AR =1. 7 AEATHE*=1. 6 F[FgRT S %=1.5 ARHETT FAf*=1.5
PR sk =1. 4 KEEFPTER % =1. 2 ) IFRE R =1. 2 FJIBTIERE k=1. 1 BirEAEDE «=1. 1
PRI %=1, 1 RENT [ %=1. 1 KEFRE %=1.0 ABNTHH *=1. 0 FEAFEI%=0.9
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HiFE | RV B4 TR R s H
T | B RS | & oo g G E
FEHTAIHESE Y =0. 9 FIATES 7 IR %=0. 9 I %=0. 9 F/ATHHA%=0.9
FEP RO/ 11 %=0. 9 AESHTHA FH @R PEEF %=0. 9 AT A % =0. 8 FAARTTALOM %=0. 8
PR T/NEYI=0. 7 AT k=0, 7 /NABRTER L 5k =0, 7 SEASFIE % =0. 7 _FAARTERATE@ Y %=0. 6
AEHTHE %=0. 6 HEHTHEE *=0.6 NGNS *=0.6 GHILT&Ez=NH0=0. 5
Y T BT % =0. 5 FiEAHRA %=0. 5 HCHREH %=0. 5 [LIFH%%=0. 5
RN 2 HAFEIL %=1 7 /N %=1. 5
1 EHINFET k=1, 3 EJITAREN] % =1. 2 FHEiiEFm R k=1, 2 FEEMAR x=1. 0 EHAIEI=1. 0
FIRTTTREA=0. 9 kT RAE %=0. 9 EHTH/NIT%=0. 9 HE-HTTEHY*%=0.9 FERITFREIENT%=0.9
AT =015k =0. 9 BT =0T k=0, 8 FH T RS %=0. 8 /MEHBT/NIH:%=0. 7
BT/ NCANT=0, 6 EHETHIA)L=0. 6 T AVENT =0, 6 3=FHNTZE % =0. 6 FAFHTHHLET k=0, 5
FREETTIRRT % =0. 5 BURITEA *=0. 5 [HERTHEIZEN] *=0. 5
R 1 B 1% =0. 5
THER 1 fEmTRAE=0.8
D 1 WTHEAHRT k=1, 4 ErFHiAL*%=1.0
FZ) 1[I 1 AR AT RS k=1, 4 IR ERTRE AL %=1, 3 BT *=1. 2 ML B EANT %=1, 2
FREREX AL k=1, 2 BHEHIARX =5 k=1. | BUERRBIFT =1 | SRt SR EEEIT*=1. 1
WAL TR % =0. 9 4431 LAY AL % =0. 9 FEMATTZA *%=0. 8 HIEH X LIFM=0. 8
FRHETHEZS7E % =0. 8 FAFHETHAFYRE % =0. 7 FEJIBTET 11 %=0. 7 FhZ)1 [ R HHBTE+-%=0. 6
Mgtz B UL 1 FEARHT B VElT k=1, 3 AARTAAHT k=1, 1 tE)I[Hi)1] Fk=1. 0 )l [imhe k=1. 0
T FTIRAT k=1, 0 75 A AEIFHT % =1. 0 /I [HTINF-R:k=0. 9 HFHEYIFTIL D %*=0. 8
TEARTILRT % =0. 8 FEARTHEARNT %=0. 7 FET T/ NERE k=0, 7 HhE) [ITHART %=0. 7
FRERE) TSR R % =0. 7 Fpy) [P ART=0. 6 R LiFnRRT%=0.6 F=B/MRAT%=0.6 F=AiA=0.5
88 |13 18 12 | BA&WNE 34° 49.3° N 138° 24.9° E 19km M: 3.7
Hif] Uk 2 BT R =2, 1 B TR =2, 1 BEATiam % =2. 0 BEAT IV %=1, 9 FhfmEan X dhd=1. 6
1 IR =1, 4 BRI L k=1, 3 BEETHART k=1, 2 FHTEKXAERET *=1. 1
oo BT RACHT =1, 1 SRa46) TR k=1 1 ShhiErR=1. 0 ¥ E35)1 TR A *=1.0
LEHTIEA =0, 9 THFIRTIAEIRTE=0. 9 )T EA *=0.9 EHTTHINT=0.9 #IIFHTPERMH *=0.8
AR 0] k=0, 8 FMBTHTE PN =0, 7 REL TR =0, 7 & L& il % =0. 7
FRZEXE@ % =0. 7 FHMH %=0. 7 B HATSAR %=0. 7 KAIRETYIZS %=0. 7
FRlZE XA 2 55k =0. 6 FEIRIIAT AT % =0. 5 FRMZEE TR AT %=0. 5 EAAALKHyTAT %=0. 5
ARG X AT 5 =0. 5 UARK G XA TEINT %=0. 5
AR 2 BH/NFETk=1.5
1 BRTEREE %=0. 5 TR TTASRIT%=0.5
LA 1 (LB S NFAR =0, 5
REpIE 1 REFES*=0.5
89 |13 20 29 | BAWE 34° 48.4° N 138° 27.7 E 20km M: 2.8
] Uk 1 M2 JEiHH R %=0. 5
90 |13 22 35 | HBUTREES 42° 18.3° N 143° 06.3° E 48km M: 3.3
JbiRE 1 S NTHEKESRNT =0, 5
91 |13 22 47 | &g 42° 58.9° N 145° 24.4° E 4Tkm M: 3.7
Bl i3] 2 WREHKOWN*=1.6
1 MRSETHEEEEIE % =1. 4 JEPBTEESAR % =1. 3 ARETER k=1. 2 REFHHEA R *=1. 0 HREHTHR5=0.9
92 |13 23 13 | FRekyma i 34° 20.2° N 140° 23.6" E 62km M: 4.0
R 1 =AH25=0. 9 BHE KM H %=0. 6
T 1 HPEHZSRAR%=0.5
93 |14 12 20 | BRE 34° 50.8’ N 138° 23.4° E 18km M: 2.9
i 1 HEeT X ih4=1. 4 BEEEmi /N1 %=0. 9 BEHEHZE *=0. 7 #ERzrif L %=0. 5
94 |14 17 10 | B 34° 52.9° N 138° 23.3° E 19km M: 2.6
Hl] Uk 1 FPsEA X Hh42=0. 6
95 |15 09 14 | BAwE 34° 49.2° N 138° 27.6° E 19km M: 3.0
] U7 1 o2 iR %=0.5
96 |15 19 45 | =S ERRS 43° 05.8 N 145° 48.1" E 50km M: 4.6
B[t 3 RS A R k=2, 8 JRPHTFELA *=2. 7
2 ARSEHTFERETE % =2, 4 MREETiER =2, 3 fEHlTIL 2 Sk =2. 2 FPHEHITHLIL k=2, 1 R=HHROPN *=1. 8
P AR k=1, 7 FEAKHTHERR k=1 7
1 FEFINTIRRT k=1, 4 BUHERTVEAR %=1, 4 REHTEE=1. 4 REhRR=1. 3 PREEMTEE4=1. 3
BT HAR=1. 2 RHERT Y b &)1 k=1. 1 EERERRCR=1. 1 JIFETI=ET=1. 0 FHEABINTAAE%=0.9
JEEEMTRRAR=0. 8 FRFAMTRET %=0. 7 JEAMTEAMT %=0. 7 FIUHMTTE 1 55%=0. 6 2AJENT2RIT *=0. 5
SR THFRTZERT TR =0, 5 AZTALHT)I| k=0, 5
97 |15 20 47 | BAWE 34° 52.7 N 138° 25.2° E 22km M: 3.3
] U7k 2 EERA R 4=1. 8

FRRAE K REIFET k=1, 1 $RMZEXEIEE %=0. 9 BEETHUINI| %=0. 8 BEETIAH]T %=0. 8
BEET S =0, 6 BRI L %=0. 6 HCJEHTHE %=0. 6 EVFiHErt=0.5

KETER




HORR | AR | R4 HERE TR RS B
T | ARy | A Mo R E GHREE B
2 OB FRT AT % =0. 6
98 |16 14 08 | B 34° 537 N 138 24.2” E 21km M: 3.3

Bt U 2 ElaERA X h4=1. 9
1 FRRAE K XREIFHT k=1, 3 FARAZEXETm %=1 1 BEECTRH L %=0. 8 B2 JFiiR %=0. 8
WEEETIANT =0, 7 HEETTHUN 1[5:=0. 6 JAETTF E %=0. 5 P2t R %=0. 5 BEEEi<% %=0. 5

99 [16 14 27 | SFIRANBERTES 39° 03.6° N 140° 54.4’ E Tkm M: 3.4
AT 2 BUNTAJIX %=1.5
1 b B AT k=11 B THIRRX %=0. 9 BNTHRTRX %=0. 6

100 (16 15 56 | J\ Sk E 32° 53.4° N 140° 45.8" E 53km M: 3.7
TR 1\ SCHTARRERE 1)1 % =0. 7 J\JHT =4R=0. 6

101 |16 21 32 | HrE U Erpilkph 37° 24.6° N 138° 32.8° E 18km M: 3.0
s 1 AAIRFTTHJUT % =0. 7

102 (17 02 21 | FHERALHEL 35° 43.1 N 140° 42.2° E 49km M: 3.8
THER 2 BRENBTE)*=1.7 ZWT%d=1. 6 JETRHHZ N *=1.6

1 BEECNTREGS k=1, 4 FEGHER =L 3 Z LBk =1. 3 FEHEF *=1.2 HEHTAHE*=1.2

IR k=1, 2 pRMETEIRNT=1. 2 FEE{ R %=1, | FREEFHGEIR *=1.1
[MEETT\ A T Nk =1. 0 pRETHRA %=1, 0 [HEETTAIR %=0. 9 HATTHUAIR %=0.9 JEdT=%=0.9
AR FERSZe=0. 9 T A THIEEIFNT %=0. 9 BATHIETE=0. 8 Sk T-TiABHT %=0. 6
AR Tl % =0. 6

PRI 1 Wskerfind ®=0. 9 FRkriifbie k=0. 9 KIFHENSTIEAIZ=0. 8 LI Nt k=0.8 LJfimiH4=0.7
TRy TR B =0, 6 A ifil=0. 5 JIRFENS T = % =0. 5 HUFrizFH %=0.5
DOEHRER *=0.5

103 |17 02 23 | fEERILFE: 33° 40.27 N 130° 26.2 E 13km M: 3.6
AN B 3 flZEHE=2. 5

2 BrEmTik s k=2, 3 FHTRIT % =2. 1 @R TR k=2, 0 fERH X T k=1. 7 ZHEMZE *=1.7
FERE L XL ERAT % =1. 5 AILITAJR %=1.5

1 fEMPEX L= 4 fEddirhdesk=1. 4 @0 XA % =1. 3 HEEEF T A TpE %=1.3
KEFHETHRENT sk =1. 3 FEZENTHESE % =1. 3 FARATHE & =1. 3 fEMFE R *=1. 3 fEHiHRIE *=1. 3
RTINS %=1, 3 fIETTRE *=1. 3 @M THL. 2 ZARTT REH*=1. 2 SAT FEh=1. 2
AR X R, 1 O k=1, 0 U k=1, 0 AEGMTAS %=1, 0 FHMFH%=1.0
HRITIPRC S % =0. 9 BURTITIGY %=0. 9 ARERTT)IIEH=0. 9 FlH P EX Fistiifek =0. 9 BLFTH{ILI%=0. 8
FE BT 5 =0. 7 SURTHTAERR % =0. 7 F5EERTH)=0. 6 @M HrJe X SR % =0. 6 FRMHHTAH %=0.6
TR IR [T PaPR % =0. 5 AR % =0. 5 AKSERFiig k=0, 5 #ATHIE*=0.5

PRI 1 P e 0T %=0.5
104 (17 02 33 | FHERALHCEL 35° 42.7 N 140° 41.9° E 48km M: 3.3
THER 1 ZImT/ Nt =0. 8 FRHHTHAA-%=0. 7 Z W2 1H=0. 6
105 |17 09 05 | RiE&EAE 23° 26.2 N 123° 38.0 E 48km M: 6.7
TR 3 MrEWTHIRE=S. 4 PrEnTiRIE=3. 3 A TIHENT % =3. 3 MEMNTHRT=3. 3 fEHiJeIRHT %=3. 1
VrEmT RIF=3. 0 2 BRAH1=2. 9 F3ariaBrik=2. 9 GHNENTHN=2. 8 Ve B %=2.8

SIRERTEE k=2, T 2 BRIl k=2. 7
2 A2, 4 Bl ETieaEdt=2. 3 Bl BT ERAHE k=2, 3 Bl a0 £ =2. 3
HE TR MER=2. 3 m B TER FE=2. 2 Bl BT B x=2. 1 AL %=2. 1

106 |17 11 00 | FEERACHAS 35° 43.6° N 140° 42.0° E 49km M: 3.4
THELR 1 ZEMTZh=1. 2 BEESERTE )1 %=1. 2 BEEERTRS *=1. 0 (L8 ~%=0. 8 FEU R %=0.7
AT H A *=0. 6 HATTHETE=0. 6
107 |17 12 31 | kU 36° 18.5° N 141° 00.4 E 46km M: 3.6
IRIRU 1 SRHETTHEME *=1. 4 AFHENT=1. 3 OV B2 TR %=0. 9 AT HNERT %=0.9 Tifimi#4:=0.8
AT % =0. 8 JRIRHENS TR 1 %=0. 7 SRHTIK k- =0. 6 1@ Fedtk=0.5 $RHT#RH=0.5
108 |17 19 10 | e EfE 23° 16.6° N 123° 40.2° E 42km M: 6.6
TP IR 2 VrEmTi iR, 2 PrEiTRE=1. 9 A MEENT k=1, 8 MEMTinT=1. 8 fHEHIEIRHT %=1.6

1 AHEARER=1. 4 PrERTRR=1 4 PrEiT B k=1, 4 GARERTSRS k=1, 2 HARERTALA=1. 0
FHETTHI=1. 0 2 REFHI=0. 9 B it RPafhR=0. 6 & & Eiiud fEdt=0. 6
B R B0 RE P % =0. 6

109 |17 19 156 | FE S 23° 22.9° N 123° 39.3"° E 43km M: 5.3
TR 2 FrEmaR=1. 6
1 AHETHSENT k=1 1 PrERTRE=1. 1 PrEmTiE=1. 0
110 (17 20 40 | fEERALEED 33 43.4 N 130° 12.0° E 14km M: 3.9
e o] U 3 fREVEX L=, 7

2 fEMZSH=2. 4 R R R X E AR k=2, 3 AEEERTH)=2. 3 K@ RaBE) [T PERR k=2, 2 A JLRTAJR %=2. 1
TR AR AT k=2, 0 AT/ NREFHT k=2, 0 7% [ HTJ5UNT =2, 0 ZE 7T *=1. 9

KETER




EER | RS HETE HREE ws Bifs
HORe oy | 4 Moo ' BE GE W E B

TR X R k=1, 9 fERAVEX S % =1. 9 AEATRAIEDE %=1. 9 JJILERTE % %=1.9
FERA X1 9 SR IESE k=1. 9 fEM R RIXHE=L. 8 B ik - itk=1. 8 fEMiHXTF*=1.8
DM T k=1, 8 @R g X B sk =1. 8 KJIITTE L =1. 6 JHEMfPF*=1.6 EATHENL*=1.6
FRRT LAk =1. 6 ARKTEHEANT=1. 6 S I *=1. 6 1@ R *=1.5
FEHETERIR k=1, 5 KORHT/\BTA2 [ *=1. 5 SATHT FEth=1. 5 RUETRIEHR *=1.5

1 PRI k=1, 4 F3EMT2E k=1, 4 (@A) ETHC =1 4 SRR *=1. 4
TR XL ERRT k=1, 3 FEEmiTN=1. 3 BUFTRE *=1. 3 AR KHALENT k=1.3
NEKTREMT *=1. 3 N\ &ZTid Hk=1. 3 /RIS k=1, 3 HI)ITHAKT k=1. 2 KEFHLTTHERT %=1. 2
AESRHTESR k=1, 2 ABEKHT = PEET k=1, 2 AL IEPEARAERT sk=1. 1 SURTETHT %=1. 1
SRR =11 AT k=1, 1 EATEE x=1. 1 F% L Hx=1.0 JLIUNERARKEMT k=1. 0
HUEREFT HAIPE k=10 9 X |IATE ST k=1 0 KM AN %=1. 0 ¥I)I [ =AFET *=1.0
BTN %=1, 0 SRS k=1. 0 FEFRIIEIR %=0. 9 KAMHHA=0. 9 AREFETHISY *=0.9
KARHTAYINT %=0. 9 FEAR N *=0. 9 FE/IHT 1S5 %=0. 9 FTHETTSH%=0. 9 fEETTHE *=0.8
PR k=0. 8 ARIETTEPE %=0. 8 HUGAITERILI*=0. 8 B THHHT *=0.8 fuxti)ll[&=0.8
FrR0 ZHTIR) A 5k =0. 7 SEAERTIRUR % =0. 7 ASERFiiBIaE =5 %=0. 7 SHBTHSH %=0. 7
FEIININE ALK AT =0, 7 R L %=0. 7 BT RFINT %=0. 7 FTAET PR %=0. 7
PR k=0, 7 WA TIHUAMME %=0. 7 JLIWUN UEHEXIROIT %=0. 7 Z0F Ai#iEnT % =0. 7
HRRE L IHT %=0. 7 HRLE i T %=0. 7 A TERT%=0.6 F-APIMH*%=0.6
FR0 ML - %=0. 6 B MTHL%=0. 6 KM RS TH %=0. 5 FAMALARE=0.5 BARS %=0.5
ANBEKTTHEFRUT =0, 5 J\ZCTHAMT %=0. 5 HREZTHTHNE *=0. 5

A 3 FLILMTE I % =2. 5

2 FEETVEIEN=2. 1 PERTH =3 k=2, 0 RIS %=1. 9 EE» BITHFR *=1. 7 FEitlk=1.6
MERTIRR *=1. 6

1 FEEETRRA =1, 4 BRI S k=1, 4 oS MR k=1, 4 BEEFHT Mg &ok=1. 4 MR *=1. 4
I k=1. 3 _IERTEART k=1, 3 fhEFrrRE k=1. 3 P HSHT k=1, 2 AR5 %=1. 2
HROZMALSLE %=1, 2 M =M k=1. 2 AT R=1. 2 ZAFTESANT %=1, 1
FHETAL T k=1, 1 (TS AT k=1, 1 FE - BET =) %=1. 1 FETAFI*=1.1 BT k=1. 0
CHFTEET k=1, 0 ) R k=1, 0 P HiALRIE %=1, 0 FEi8apaRT =0, 7 FFEiiRARET % =0. 6
75 BT SEAERT % =0. 5

A=y 1 TEAH38) T HIER % =0. 5
FR 1 FAJETHHERET k=1. 1 ZetRiiTRAT=1. 0 A tiE FAT=1. 0 SEA 40T %=1.0

FATHTAASIEHT % =1. 0 FlRpet BT EHT 5=0. 9 ABIGTAY / T k=0. 7 7 [T 3k =0. 6
SRS A AT % =0. 5 FEMTHT T8 Jif sk =0. 5 {44 MTASH 3k =0. 5 IR TR ETESY % =0. 5

REAIR 1 3GiiiEas s=1. 0 FERImRTREIHT %=0. 7
Koy IR 1 HHEA=AmR=0.9
18 06 58 | HAARERALER 36° 51.7 N 140° 13.0° E 92km M: 4.4

RS 3 ETHZA =2, 6 REMIHHERTIA %=2. 6 AT %=2. 5

2 WD EANT=2. 3 BRAMEAR T 4=2. 2 AR =21 JUGAIRIF+=2. 1
RESHT AR T BB % =2, 1 &) IRD/ & % =2. 1 PR k=2, 0 FIATHHREHRAT %=2. 0
TARRATHEHE *=1. 9 WIARTHLE TEE=1. 9 REERTALE k=1. 8 “AMATIIH*=1.8
WD TR k=1, 8 MATTIART IT=1. 7 FHRTHHCR=1. 7 @EIITHES [ k=1. 7 W& H/Mai=1. 7
TR k=1, 6 VWO XTSI k=1. 6 @ E/AEFT FALA KA *=1. 5 IR E H *=1.5
IRVIATRHAR=1. 5 HIEEMTAA) 1 sk=1. 5 KElTHTk=1.5

1 ZAKATHERN *=1. 4 #JIATIRITFEFsk=1. 4 F37) 1 [A]FIR sk =1. 4 /NEFHT/NEFH7HT sk=1. 4
F& RPN N A B R k=1 4 IR BN PNEREE k=1, 3 RETAE *=1. 3 HATHTHEET k=1. 2
FATHTEREET k=1, 2 PEPRREA k=1, 2 RIKIT—AK k=1. 2 ZHE) [RPais AT *=1. 2
KAEMT TEF bk=1. 2 =FRATKHT %=1. 2 SEANARRE *=1.2 A THERN=1 1 /NEPIT i =1, 1
B ARTAR %=0. 9 JIPATFIPN=0. 9 JHPNAT_EJ PV INLEFE =0, 9 R FRAAR %=0. 9
)T\ 1L % =0. 9 BRILITHISIRNT % =0. 9 BRAITEETES *=0.8 ERILT#AH=0.8
FEARE AT 5 AT k=0, 7 #HITARTHIARE # Ik =0. 7 258317 \IEAT k=0, 6 KAERTHEF - %=0. 6
KEATFEH*=0. 5 FFFETHFETX = 50T=0.5

PRI 3 PRFTTYRI%=2.9 AN IVINERE % =2. 7 OV=beilisia)l%=2.6 1HiliE4=2.6

AT TR k=2, 6 Oz Bl iimthiks %=2. 5 AR k=2.5

2 HREXHTHRTRNT=2. 4 KR k=2, 4 SREMTRT L k=2, 4 /NEEHEA %=2. 4 A/ \Jf*=2. 4
R TEAET k=2 3 K HIANT=2. 3 FRBrivT IR *=2. 3 AR %=2. 2
WRERE TS O %=2. 2 IRENTAER % =2. 2 AT HTFHHT *=2. 2 /NEET/NI*=2. 2 Alrifk=2. 1
AKEHPRIERT =2, 1 FRHERE LT =2, 1 > ITHAHER%=2. 0 HHE iibm *=2. 0
T HAD Sifi T x=2.0 BYINTEEWEk=2. 0 ZRIdi T *=2. 0 HHREHiEEhk=2.0
KYEMTBEIERT sk =1. 9 AT HIsposk=1. 9 SPEHIH*=1.9 ASIAi&AT,=1.9 /NEEH EEH*%=1.9
BONTIRIE *=1.9 BSTh-HFERTAES *=1. 8 RIEIETIEAE=1. 8 WK s L/INi*=1.8
TR % =1. 8 47T R k=1. 7 IRFHTHEH *=1.7 2532039 SHTRFAIH %=1.7
KT k=1, 7 E#TE R *=1. 6 FFHRETEHNT *=1.6 KREBTHE P *=1.6
PRAFHES *=1. 6 A= %=1. 6 WHATHE L *=1. 6 KM/ NE*=1.6 AMHAM*=1.6
SRET k=1, 5 FRgifsirk=1.5 S ILHKFEH *=1.5 BFEfiFFH*=1.5

1 HBERHETETHI %=1, 4 BRI *=1. 4 KT T REF k=1.4 TEARS*=1.4
FRATTLels =1, 4 SETIA=1. 4 SOETIIEE & Bk =1. 4 BYITHTERE %=1, 4 Wkt *=1.3
PRI %=1, 3 Fsykifitsk=1. 3 1T/miMRAE % =1. 3 FEEHAIRAT %=1. 3 ILFIRATHEFAT *=1. 3
AT k=1, 2 DTN k=1, 2 BERTABNT =1, 2 FRifrigaiiEt«=1. 2 Bl By k=1. 2
BRI k=1, 2 $RHTERE=1. 2 BT /AKMEEMGEANT *=1. 2 BTRATHgek=1. 1 Fgriifsie«=1.1
TR A T k=1, 1 SORHRFT*=1. 1 {75 TLE %=1 1 EFERETHE=1. 1 @A %=1.0
SIS TSR] %=1, 0 ZLPaTH Fr L =0, 8 Frfiif I *=0. 8 FLEZM]/)MEH %=0. 8
D UFEFHDWTHEH %=0. 8 2 [EAH WA *=0. 8 JWHTAH=0. 7 SFATIRHM *=0. 5

KETER




HiFE | RV B4 e R s FRASE
T | B RS | & oo g G E
NS 3 MRS R=2. 6
2 AFARIET BTN k=2 4 FEVATHREEE %=2. 3 WiAIRE) | HTFSEE %=2. 3 SRR SR %=2. 1
KAF gL =2, 0 FE = THAAREFAT=2. 0 FERE ih EHT % =2. 0 EARIRATA AR %=2.0
FEE RN k=1, 9 MRS LT *=1.9 FEFHHT *=1.9 FEii/aHx=1.8
BT BT k=1, 7 IR SILTHERT *=1. 7 FERTHA =T %=1.6 FEFHiA#E*=1.5
1 KHFH P HEET=1. 4 KEFEFART %=1, 4 IZENTE %=1 4 /NUTTAESA *=1. 4 TTHRTHHE*=1. 4
SESTETE k=1, 4 HEATHABRT=1. 3 ZEEF T [HVART % =1. 3 ERif k=1 3 JOPHTE M %=1.3
Wik &< BHiIRE *=1. 3 I ILTHTRE*=1.3 AT Ei=1. 2 AYehPemmT k=1. 2
AT ASHIT %=1, 2 ERFTfiiPl] sk=1. 1 iy k=1. 1 BERiEnsk=1. 1 FEHIAS *=1. 1
HYEHAHART %=1, 1 TAERT@EAT *=1. 0 FEEFiiEAER*=1. 0 AT A5 *=1.0
PSR =1. 0 B A IRESR AR k=0, 9 HEAMTEAE %=0. 9 FEE A %=0. 9
SEFIMTIIERT =0. 9 A& 11=0. 9 ANZEHEIR T % =0. 8 AREHIR T 7= ZHT 5=0. 8
AL k=0, 8 FERE i %=0.8 =T L & X X %=0.8 JEF|i4 5 F07=0.8
AT R RRTRAE % =0. 8 ARSI TR T4 %=0. 7 HEAHERABTHER %=0. 7 HFEEMIZEH % =0. 7
LML 1=0. 7 BRI 3R % =0. 5
TR 2 RIRHTHOH k=1.6 EEMHEF%x=]1.5
1 KHTPEARRT %=1. 4 FEE TR k=1. 0 KHETTHYINT%=0.9 FRERT FEFH %=0. 9
HAAETTHT BT % =0. 8 AEAKTTEENT %=0. 8 Hil A7 BYAARET % =0. 7 A HHEHT %=0. 7
FEEIAFINTETE % =0. 7 HHTRARET=0. 7 RifGHE LRAT*=0. 7 EiHERET %=0.7
HAETT el =0, 7 Fr S8 =0. 6 AEAKTNT *=0. 6 BETEFZET %=0. 5
TFHER 2 RRHTAERHT=1. 9
1 AHEHTTE *=1. 4 FEHEE FIFE=1. 3 FRETHAT =1 3 Z1LHT/NML%=1. 2
FBINTHIFIGAE *=1. 2 FIAEIT*=1. 2 FREMBXREAENT %=1. 2 THEHIEITHRIRALE *=1. 1
EEITER k=11 FROH R =10 THEFIXEMT%=1.0 pkHER2SHE=1.0
T ATIVEMESENT k=1, 0 FIFEFHES k=1. 0 THRATLAE *=1.0 TR IXIEBIT %=0.9
BT EERAE k=0, 9 R THIAAT*=0. 9 HITENT=0. 9 8 SHTHHE - 42 %=0. 8 FEHTPHRII%=0. 7
FHHTETS =0, 7 THELZERX/ A E %=0. 7 THEEIRXKMBHEE %=0. 7 J\fi/\#f%=0. 7
TP 2 ST G k=0, 7 HATTHE G %=0. 7 HETHHE=0.5 ZHET%EH=0.5
IR 1 AR k=1, 2 BEEMTH %=0. 7 [L7ehT AR %=0. 5 4B *=0. 5
HER 1 AENT FRAAL 4 RERTEEE *=1. 2 WJIITHEH *=1. 2 )[R *=1. 2 B LHTARAZET %=1, 1
R HTART % =0. 9 ARV %=0. 9 HZEHT T =47 %=0. 9 AR *%=0.9 JEILETAZIL%=0.9
JIEETEE =0, 8 SV = RE XKV %=0. 8 1T HTHRGAIE %=0. 8 HkAILIFHTTHT 2 )I[3=0. 8
INETTHIE®=0. 8 HyEEENTAHS *=0. 8 £ H R4 *=0. 8 YT iiT{CH *%=0. 8 REAHTARE %=0.7
S EEMIKAKT =0, 7 AFEHTVETERT=0. 6 JLATHIAHT %=0. 5 &2 (LRSS %=0. 5
BT T % =0.5 & H ERHTAFUETH *=0. 5
HORUAR 1 HRUHEX LA %=0. 9 HUATHBIK S A % =0. 9 ARG K - k=0, 8 HURTHHEFXIT [T % =0. 5
WG X H8=0. 5
112 [18 09 19 | BaTis 34° 51.3° N 138° 24.4° E 19km M: 3.2
] U7k 1 FRABE X EhE=1. 0 BCZ JMFH R =1 0 BEETTH NI %=0. 8 BEETI%E *=0. 8 &% %=0. 7
JERAE T ARSI RS ok =0. 5 HCZ R iTiffbe *=0. 5 FHiAH) iR 1-%=0. 6
113 |18 10 47 | A EfE 23° 25.1° N 123° 33.4° E 46km M: 5.3
TR 1 PrEnTIRIRE=0. 8
114 |18 18 17 | FkHLNFERTED 39° 26.1° N 140° 22.4° E 13km M: 3.2
K U 1 KAUTAPEF%=1. 2 KAUTRIS k=1 0 BEFHRARAT %=0. 9 FEFIATET SHETIR L % =0. 7
FAUTFAFREF % =0. 5
115 |18 19 22 | Bz 34° 51.2° N 138° 23.2° E 19km M: 3.1
i 2 BRI X th4=1. 5
1 BEETHUNI k=1, 1 BEETSE %=1 0 BHETPRET=0. 6 Koo i %=0. 5
116 |18 22 17 | FEEE 23° 22.2° N 123° 33.2° E 44km M: 5.9
Rl 2 MrEm i RRE=L 9
1 AHETTHSNT k=1, 2 PTERTEE=1. 2 PTERTHNT=1. 1 MIERTKE=0. 9
117 [19 04 58 | BTy 34° 50.2° N 138° 23.9° E 19km M: 2.9
F e U 1 FPMasERT X Ah=0. 8
118 |20 02 41 | HHRME BT 24° 21.7 N 123 01.2° E 49km M: 4.1
TR 1 GHRERT Ak =1. 0 H-HR[ERTfHA9=0. 7
119 |20 13 49 | WA 26° 40.1° N 127° 45.1" E 54km M: 3.4
TR 2 AREWTHY % =1. 9
1 A A sk=1. 2 EBFEEAEBE =1, 0 B BEik=0. 9 4 i#rinkk=0. 8 [E[FEKI 14 %=0.7
[ESFE=0. 5
120 (20 23 09 | B&TiE 34° 49.1° N 138° 31.2° E 19km M: 3.4
] Uk 2 FHETE KX HEERT %=1, 5

FAIRITIT S =1, 3 Bez iR =1, 3 FEanXiha=1. 1 &L miisFd k=11
HOTHTZRRAK=1. 0 BLZ Pl =0.9 FHETH *=0.7 FeEimm *=0. 5 FREHHVNI%=0.5
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2

23° 25.4° N 123° 31.1" E 49km M: 5.4
PrE i IRm=L 1 ArEITHNEE=L | AEATHERET % =0. 7 /T80T KJF=0. 6

35° 42.4 N 139° 58.1" E 64km M: 4.2
THEREXFEANT %=2. 5
TIELEIRKERD % =2. 4 THEHE R KAE BT %=2. 3 THEGHK IS DI k=2, 2 T-HEPJLKHTAT k=2, 0
PRI % =2. 0 AFEHT HPE % =1. 9 THEEZEX/VEH *=1. 9 AFETHETI *=1.8
RTINS =1. 7 BWEHHED *=1. 7 TEEATIEMEFT %=1. 7 MUAHRETIENE *=1.6
KREENRSLE*=1. 6 TIHERERMENT *=1.6 TIHEPRXTIENEI *=1.5
TR =1 4 (ASFTE k=1, 4 BETAE RS *=1. 4 FIFEARR*=1.3
WA H S A *=1. 3 MTEET=1 3 \TRHARmEETE =12 $fr Siigdir 5 *x=1.2
BRFTHAEIRT=1. 2 A TTRA k=1, 1 B P k=1. 1 FERTTERTHEA *=1. 1
FEILTERE =1, 1 FIEFT k=1, 1 FTFAT-THIRFRT-*=1. 0 FERANT FHEARI %£=1.0
METHIRAT sk=1. 0 ABEEEHAH=1. 0 BT AER=0. 9 HiEmHENFREHR*=0.9 EMITRRI*=0.9
BT\ %=0. 9 BT HUEIA % =0. 9 SIFTIEZ %=0. 8 BHTIHE %=0.8 HFHTRI*=0.8
FARITRAR %=0. 8 fil - il i % =0. 7 FaFERATIA A % =0. 7 FATKEH *=0. 7 F&THHHE=0. 7
FEILTTRATE=0. 6 BHETIALR*=0.6 TIERNTZZAE %=0.6 PHTEAL=0.5 PHHTTHE *=0.5
i EIRRZEH=0. 5
BFiHEr % =1. 8 HRFfiTFM*=1.5
WHATEH=1. 3 $RMTTYR*=1. 2 S ITH/IE*=1.2 S EALWFHHERE *=1.1
OAEHAHE*=1. 0 FHAF/KIEERRGHET %=0. 9 BB *=0. 8 I T k=0. 8
FIHRATA) =0 8 AT H4=0. 8 AITAll=0. 7 A=Ak =0, 7 KHEMETIERIZ=0. 7
R IR R =0, 7 P THAAE=0. 7 SERTHAM *=0. 7 /NEEH/MI %=0.6
TR D BT B %=0.5 $EHTEMH=0.5 FETHFIH%=0.5 234039 SHTAFIH %=0.5
FURERRZEHE=2. 0 BUUBAX A k=1, 8 FUATF) XA %=1. 6 HUTHRRP;EE & *=1.5
FRTFX k=1, 5 BRTHXKT=1.5
WAL % =1. 4 BT XEEE k=1. 4 BTHTHETk=1. 4 HTim) IKIb5) 1] k=1. 3
ARSI AYS %=1, 3 FRARXTHk=1. 3 HARMAXEAE*=1.3 N\ Lo *=1.2
HORTHHEIX FIEA k=1, 2 HaTHIEX E AR k=1, 2 BRG] %=1, 2 $AETILXIE # J5sk=1. 2
BN X AR k=1, 2 ITETIEA %=1 1 ITETAF %=1 1 B PR k=1, 1
B KA %=1, 1 BEHAGIXFAAERT k=1. 1 BFUESTKFHEL%=1. 1 BT XA *=1.0
HRH B AT %=1, 0 BEORH XA %=1, 0 /NEF/INIRT%=1. 0 X BB HiFZs%=1.0
BT REETRAME % =1. 0 FURHEX P 1L %=1. 0 HETORX ARG *=1. 0 BB X T %=1.0
R A X ZHEAR % =0. 9 FSTRX AR —Y & %=0.9 FIFIiHse%=0.9
BT ALK ARSI % =0. 9 BAUT-AAH K JUBERT % =0. 9 BATTT B S % =0. 8 BT HIXAE T % =0. 8
TR KJERT 3 =0. 8 HURT T XHEBM] % =0. 8 HUFTHER L /NG % =0. 8 J LR AH] % =0. 8
HRURHREFEGE =0, 8 EoFfiTRa=0. 7 FETRKHXZEE)[%=0. 7 FEll XKk %=0. 7
HRAE R T %=0. 7 BURGRIXSR) % =0. 7 BEHAGX & k=0, 7 Bl HE X HE EIF%=0. 7
SJETEAR % =0. 7 FRGHIR XA % =0. 6 /NeFTANT %=0. 6 R KR % =0. 6
EURREF T A FRSE ST % =0. 6 HUGUHE AKX HMT %=0. 5 HHUE N XA RANT % =0. 5
HORT X H AABHLET k=0, 5 HOT XL k=0, 5
RREA X EECk=1. 7 KT FEERE]k=1. 6 EATTEAS *=1.6 AL *=1.6
RREARZR) X % ERT k=1, 5 BRIEREXA B TEE0T %=1. 5 G FA*=1.5
R SR R k=1, 4 JIIF) IBFRR BT k=1, 4 =i mT«=1. 4 FRRETRELR <=1. 4
REIRRRIX L3k =1. 3 ABAER T4 % =1. 3 JEAHTTM] =1, 3 EAHIPH: % =1. 3 HEICHERLIKAR R k=1. 2
FRIEP X LFRRT=1. 2 BRIEAR XL R k=1, 2 REIERE BT R =1. 2 HEIepEbIX B fART %=1, 2
RERIEARX =85 k=1, 2 MRS IEXAT 7 RN k=1, 2 JIIRFF X/ MERT sk=1. 2 AR i sk=1. 2
DB BT AP sk =1, 1 AR AT R sk =1. 1 Z2JIATA H %=1, 1 A %=1 1
HRIEEERE X ALLLTS BER k=1, 1 AP X AT %=1, 0 REEERSAK HINT %=1, 0 BZEETEOE=1.0
R sk =1. 0 ABBLE AR % =1. 0 ABBUEHTFRE % =1. 0 KX IEAET %=1. 0
A ILABRT LA %=1, 0 FE7ER% 7 KBS Tk =1. 0 BRI IXPEE %=1. 0 FRE T H9=0. 9
BRI X AL %=0. 9 JIIFF=EX = FANMT %=0. 9 K& X LT 3k=0. 9 A5 LIMKHT %=0. 9
WAL THRAY %=0. 8 FEHTTRA %=0. 8 AHALFHTIRILINTALRIN *=0. 8 FRILIEXAMHT %=0. 8
JEARTT = %=0. 8 FHIRITEA *=0. 8 IR X/ MZRHERT=0. 8 I EATXEF) 1| %=0. 7
REFHEE=0. 6 EESNTERL%=0. 6 JI B EX FIEIE*=0. 5 FEeifiBIA %=0.5
FEBTIROAT % =0. 5 SFATHHILE AU %=0.5 5 BT o I8=0. 5 FRiEeHsrE X ALILAALET % =0. 5
EfETiiER=1. 8
WHENTZREACK=1. 0 B LE il %=0. 7 ZETIR *=0.5
VERFTTEAOIT % =1. 0 JERITHRIERT %=0. 7 B /5 %=0. 7 AR TALREFNT=0. 6 25 7-H]2E7=0.5
JEFITi4 5 ERT=0. 5
EREMT R ER =0, 7 B TTRARAT %=0. 6 HAETTEARARIT % =0. 6 F fnkdH#UIVI=0. 5
ENTERD k=1, 4 W= EHXED=1. 2 AZl FRER=10 &) 11%=0.9 il AR *=0.9
B R =T AR % =0. 8 I AHTRTFASYE %=0. 8 M/ ATH =Y F1%=0.7 S\ =EKEXKERT %=0.7
TR LITHAASERT =0, 7 ABEMHEEE*=0. 7 JI[BATHHENT % =0. 7 & B EHAEEH % =0. 7
JIBETTERT=0. 6
B DT R k=1, 4 B I NI 1L 3 KIS TR k=1, |

1 EEFEHEE 2 1 %=0.5

JEFIRNRERTH

AT
ER
K FH

1
1
1

39° 05.5° N 140° 56.6° E 6km M: 3.4
B TRARIR X k=1, 1 BN THA X k=1. 0
FEHTSEE=0. 5 SEIFTTEAE %=0. 5
BRI 1 =0. 6 HUAGHERH1-PY %=0. 6

KETER




W | R LA, e TR B FRASE
| B | & Moo EE G E K
124 |21 15 13 | =k 38° 11.4° N 141° 39.4° E 51km M: 3.1
IR 1 AETHAERT % =0. 5
125 |21 20 35 | {HEAEITHE 26° 35.8° N 127° 58.3° E 20km M: 3.1
TR 1 AIF AR =1, 3 Aty k=1. 3 EEPEEAT BB % =0. 5
126 |22 01 01 | REAIRREL - LMy 32° 18.8" N 130° 31.8" E 6km M: 2.4
REARUL 1 FERT k=0, 5
127 |22 07 36 | HRRELE A 40° 41.1° N 142° 14.4° E 46km M: 3.5
AR 1 \FHEIT=1. 1 \F AL *=0. 7
128 |22 09 41 | AR EERTHH 43° 05.5° N 145° 39.77 E 47km M: 3.4
B[tz 1 RENHOA *=1. 2 {RE TR *=1. 0 REHHAH*=0.9
129 (22 14 47 | FIRILmEH 36° 08.8° N 139° 49.4° E 51km M: 3.4
IR 1 HFETE=L 2 BYITEPIE k=1 1 FEEXETANT %=1, 0 ZLE T *%=0. 8 LjHliH4=0.8
AR /N % =0. 5 K FTHANT=0. 5
NS 1 TR ERIT=0. 8
130 |22 22 18 | TB%IE 45° 32.1° N 150° 06.9° E 184km M: 5.2
JbiEE 1 WA H k=1 0 WREITFEREE %=0. 7 BINETH#2=0. 6
131 |22 23 48 | maskbyh 38° 0.1 N 142° 38.9° E 30km M: 4.3
PEEEl 1 Ab B W7 =0. 9 [l H e T % =0. 7 28T %=0. 5
IR 1 AETHAERT % =1. 1 Fg =BERTHREE % =0. 5 F&fiI5 % =0. 5
132 (23 01 42 | BARIEAGH 35° 15.3° N 132° 41.3° E 9km M: 2.4
SR 1 T HERTEGA %=0. 6
133 (23 21 33 | )\ LB HETD 32° 53.5° N 140° 46.3" E 56km M: 4.0
R 1\ SCHTREEGRE )1 sk=1. 2 J\ ST R0 H=0. 7
134 |23 22 16 | B - wREIE 34° 22.2° N 139° 11.0° E Tkm M: 2.1
et 2 HEAEIRE=2. 0
135 (24 04 46 | HES gL 42° 17.3° N 142° 30.2° E 33km M: 3.4
AeimE 2 O] =4 T k=1, 8
1 HIEMTALEMT k=1 1 FOTEMTENILTIT=1. 1 FrOvEo M EPEESERT % =0. 9
136 |24 13 30 | FBR Lahid 37° 26.7 N 138° 35.0' E 19km M: 3.6
HrsuL 3 FAIRTHVE | LIRT L % =2. 6
2 MPIFFEIRTEIT % =2. 4 IR K T=1. 5
1 AR GT k=1, 3 /NTASTHIERT % =1. 1 HIZEIET) I[P % =0. 9 KR/ NERTHER % =0. 8
REETTF*%=0. 8 /NFAMHN=0. 7 EMmi=£1=0. 6
FRpI 1 FRHART=FE) 1 5 =0. 5
137 |24 14 26 | WEFRASH 41° 03.6° N 140° 14.6° E 172km M: 5.4
AbiiE 3 JHMSEATRAT % =2. 9

2 BHERTHYAM] %=2. 1 JARRMTVE 4 §e%=2. 1 BREITSRAT k=2, 0 FEHINTESESRNT % =2. 0 JHTnIM I 5~1. 9
TS =1, 8 BIRENTEAE=1. 7 BUTERTASINE % =1. 7 FRRTIEE %=1 7 HBIBITANE *=1.7
SR THERANT %=1, 7 FEHTIL 2 Se%=1. 6 W7-RBTIRILIXFRE k=1. 6 [THEMNTIE 1 4%=1.6
BT VGRS % =1. 5 HIATIH 4 55=1. 5 AZAANTHERE % =1. 5 F/ ENTREE %=1.5 TeH~ORTIAE %=1.5
O )T = fIBHT %=1. 5

1 Tep MR k=1. 4 FEMTIRAN *=1. 4 FrOTZHBIFNLTHI=1. 4 JERIERG=1. 4
HEIRT 6 4k=1. 4 P mMETTE 1 4esk=1. 4 BHUENTSEEANT %=1, 4 $IFErhfZEnT k=1, 4
SR THEATFEMT AR R k=1, 4 THEra k=13 FREIHSIT A k=1. 3 JNPIRTEEPY k=1. 3
JEJREPRTETRT k=1, 3 ZEERBASFIAN T *=1. 2 ARIETIL 2 T H=1. 2 ERIFER*k=1. 2
Z 0 HETZ Y Hlifsk=1.2 JRRIIARE=1. 2 Frel LR k=1 2 FEISTH] %=1, 2
MR THFEREE *=1. 2 BAETH H /10T k=1, 2 ABIBTTARGET k=1, 1 22T R *=1. 1
A EATE =1, 1 JEEITESENT %=1. 0 HE3JT AEITR%]*=1.0 Tikridtae=1.0
AR B iR k=1 0 HHFIT 2 5k =1. 0 JERAL k=1, 0 BENTHE *=1.0

FRETEEIARN=1. 0 251 JERT 2670 sk =1. 0 $IBKTHEMT=1. 0 SIREHTERIETUAI=1. 0 FEIRTAR] % =1. 0

O MTEHNEHENT Sk =1. 0 SIBEITHICE % =1. 0 JEj=0TRIR=1. 0 HrTiakzep=0. 9 LT L% %=0. 9
WA % =0, 9 JELGERTHMT %=0. 9 JE 70T H5=0. 8 HBE/KITRE 4 5520, 8 #ZAMT)I| - %=0. 8
IEEEWTHT 2 455k =0. 8 JEZHTRT 1 455k=0. 8 —AEATAAMT k=0. 7 FALPFIHR 2 §e%=0. 7
Z 0 HHTH B =0, 7 E/NKTERT % =0. 7 FEEETFT k=0, 6 5/ NALRT=0. 6
S FLIRTTSERIT HUARNT % =0. 6 5 FLIRTT 5 55=0. 5 JEILNTAAR *=0. 5 & REFHT ik} % =0. 5
FRERTHYEA B %=0. 5 JTRITHHHT %=0. 5

TR 3 HGEF/NHEFR % =2. 6 B ERTEA%=2.5

2 J\JFTTENT=2. 4 BAINTHAN % =2. 3 F\W HEUTH FH %=2. 3 UMK *=2. 2 FGEFHD 7 X %=2. 2
HEAT FAbRE k=2, 2 HARTEE=2. 1 235 Hik=2. 1 Teoridih=2. 1 JUTHNL%=2. 1
EFHTER ) k=2, 0 O ARG %=2. 0 FYART/INE % =2. 0 TFERTTRE *=2. 0 JRImT R %=2. 0
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FEIRHITPE S sk =1. 9 HARRGEIT I % =1. 9 FRIFFIT/KA %=1.9 728 mNTEEH *=1.9

TR R rERNT k=1, 9 BRIHIETHBR k=1. 9 FHamiThk=1.9 AFHTRI%HE*=1. 8

ONBHHIARE *=1.8 U HHHT FIRAE %=1, 8 BRIHIBTER I Hisk=1. 8 T [JFEikH=1.8

LML %=1, 7 SR AR k=1, 7 FNTRE=1. 7 HARRTENT Kk =1. 7

TeOTfT)IINAT k=1. 6 YEHATYER *=1. 6 BHEMTAR/ ih%=1.6 DM HHH I *=1.6

Gk PERT P k=1, 6 ZIRTTRMT k=1. 6 L) ITTBARRT %=1. 6 8 IRNTANT=1. 5

B RITEEFMT %=1, 5 Lo %=1.5 BHEAT=F F%=1.5

FRYARTH B k=1, 4 SEHTRE *=1. 4 Sy Ik REEL 4 SRS R%=1. 3 D3 A HiARHET *=1. 3

HFOETIVE+ W] k=1, 3 FTMT A T k=1, 3 PEHNTGEEEL 2 T TESEL 2

FROIFETPE AT k=1, 2 FENET IR % =1. 1 Te- DT RMITEs k=1. 1 I HATHIANT %=1, 1

Sl IRAT =B =1, 1 BRIk =1. 0 T EHRP k=1, 0 BLATHTE %=1.0 FI-FArHF-%=1.0

TeOTIHEF % =0. 9 JEFHIAS S ERT %=0. 9 et =0. 9 HOEFUR *=0. 8 +FuHH iiEH *=0. 8

GRIFWT SR % =0. 8 P8 H AR %=0. 8 TARmFIMT I % =0. 8 #EFFI R *=0.7

ZEMTAERS/INK =0, 7 ) [HiRE 4 B k=0. 6 LRI TR %=0. 6 JLRTHI AT *=0. 6

BP HATEFH %=2. 9

IZETNIGHT=2. 3 EARATERER % =2. 0 &I R LX) [k =1. 9 BRIk *=1.9

RaR = TR AT k=1, 8 [LUHATRIR %=1.7 B hTHE *=1. 6 HFFEIIE=1. 6 JOhEMHMT k=1. 6

KARDETTAANIERT=1. 5 2 TihFEMT % =1. 5 FERITT R ILXBEER % =1. 5 EIFTTRAIRET %=1. 5

BT HET k=1, 4 AZEHREART %=1.4 J\BEERTHIE*=1.4 db i 7T k=1.4

—EATT TR k=1, 4 TP RN % =1. 3 A YT *=1. 3 LA *=1. 3

JTHHTRE SR k=1, 3 Bty Tighk o =1, 3 JIFATE k=1 2 P mdnkIiy k=1, 2 TE&T AT =1. 2
BETEARAT % =1. 2 =TT k=1 2 BT B 2 )T %=1, 2 HERES %=1. 1

FARPETTREIT sk=1. 1 BN k=1, 1 ST AT =1 1 JUEEHEE k=1, 1 JERITER %=1, 0

[LI T )\IET=1. 0 (¥ FHETHEEK k=1, 0 JBERAmHTILERT=1. 0 — M EESE*=1.0 J\REFEHWAH *=1. 0

J\IEETTREE=0. 9 2841 AIT=0. 9 IIFHT I <FIT % =0. 9 FERFIHEAR %=0. 9 —BIMI{ERAT %=0. 8

FRRBTAER %=0. 8 BN ATRTIRNX %=0. 8 BUMFATAHINX *=0. 8 FE&TTAIANT=0. 8 FrRMHTHE IR % =0. 8

RIS k=0, T AHSHETIE) [I0T=0. 7 fE&A BANT%=0. 7 =& HiER=0.6

BN TRZKIR X REEET=0. 6 BUNTZAIR XA %=0. 6 dt_EFRMIEET=0. 6 BLNTHA) X %=0. 6

—BAILE *=0. 6 EERTEATTA=0. 6 —BIiRHm=0. 5

THARTHMT=1. 7 KALATIESNT *=1. 5 A& THERT %=1.5

SAAETRE=1. 4 /= RERTEE) =1, 4/ = REmTkdt k=1, 4 fo&mMp *=1. 4 EEH&k*=1.3

TKTTENT k=1, 3 frBTFHEFA *=1. 3 KBTIk =1. 2 FEFEAMI*=1. 2 FERATERLE *=1. 2

KT HET=1. 2 BOKTERILAT %=1, 2 BKTET AN *=1. 2 e BNAREE *=1. 2

RIFFTT e AT sk=1. 2 RIFTHTAR Lk =1. 2 KT dy) I = BET=1. 1 A&TRTaHc=1. 1

S RN k=1. 0 (BRRTIUAE % =0. 9 AR *=0. 9 FAETIARA %=0. 9 EITAAE=0. 9

EATIRE*=0. 8 &AL EITk=0. 8 ZERFIH—iH % =0. 8 B KITBKMT *=0. 8 FEFiFH=0. 7

BEIFTEE =0, 7 RIGTIRER T %=0. 6 AAMTLE *=0. 6 AETTRAT=0. 6 FKTTHFINT % =0. 6

ATEMTHAS =0, 6 EHRIH] /MK %=0. 5

KREETHRAT k=1, 4 JLRKHTTAERETT=0. 9 ALALTHFEARRT FAAAN %=0.9 FygHATFERE ., H=0.8

VWX T EFET=0. 8 RETEMTALH *=0. 7

42° 08.9° N 142° 41.9 E 32km M: 4.5
THATRTIEA =2, O JHRATT sk =2. 6 ARLINTZRMT % =2. 5 JARMTPE 4 §e%=2. 5
Z 0 HITZ 0 Hllfk=2. 1 JRAETERGES1. 9 FTOVEAMT A HRT %=1, 7 [RREMTIARE=1. 7
PARTRVANT % =1.5 % 0 HETH B %=1.5
FOTEHMTENILTIT=1. 3 Bl ALENT % =1. 2 BT HASE *=1. 1 EEETH)IIEAT % =1. 0
HTOVEDMTENEHISENT k=1, 0 2.V HETANT=0. 8 2 AT HIZ L % =0. 8 TosriAs & %=0. 8
TA T SEESRIT =0, 7 HXBITHREARNT %=0. 5 FFEMHTHM] *=0. 5
UK AR %=2. 1 FOEMI 7 k=1.8 \FHERX k=1.5 FERmEEIT%=1. 5
B EMTIE{L%=1. 5
BRI HIAT PR k=1, 4 LFRIER/ k=14 BROHETEROM k=1, 2 JUFHTERAI=1. 2 Ny FikTREEL 2
TN AAE=1. 2 AT A k=1, 1 JUFHPNAL*=1. 1 3B\ SEHTHRFHE%=1.0
EFHT-EF %k=1. 0 Te iRl %=0. 9 Tr-omi4ih=0. 8 F\HHH] FA%: k=0, 7
oA %=0. 7 +FIHHTPE R0 %=0. 5 AT+ K0T *=0.5
ZATREESET k=1 2 BRI R LX) k=1, 1 BCRETECK %=1, 1 KT HEE % =0. 6
T RHAYIET*=0. 6 = TFLEEFEFER=0. 5

28° 25.8° N 120° 19.0° E 14km M: 3.4
WEEPIITANG R =1, 3 ABIEAMAAEIT=1. 1 ASEHiAEENT +=0. 7 M {ENT PG iH# *=0. 6

35° 23.9 N 140° 19.17" E 26km M: 3.6
EmlT R/ %=2. 5
PR ES %=2. 1 FRITAEEA=2. 0 JHEE BT RHEk=1.9 THE =T —==1.9 HefiA&EAE*=1.9
FITE k=1, 8 BATTHETE=1. 7 HETTHCAIR *=1. 7 Tk *=1. 6 FARAIL*x=1.5
FEIRAT 24k %=1.5
FATLERT R H k=1, 4 FARITRES %=1 3 THERX DA k=1, 3 FE /AR B i *=1. 3
KREEM KL E *=1.3 WTHIEIFA *=1.2 pRETEREIT=1. 1 FEEPRXTEERERT*=1. 1
THEF L XEMT %=1, 1 [LUgtiE k=1 1 FATATTE %=0.9 Z 1 LHT/NHL%=0. 9
RS G % =0. 8 THELIRXFEENEA: % =0. 8 T ATHEMSFIT %=0.7
THEW 2 TR A % =0. 7 WEITIEA=0. 7 W Al RIE *=0. 7 FIFEFRIET %=0. 6 BEHTTEHE *=0. 6
TP X AR =0, 5 Vg TR % =0. 5

SRR




W | R LA, e TR B FRASE
| B | & Moo EE G E K
141 |25 22 21 | @B 37° 22.8° N 141° 13.8° E 61km M: 3.5
e b 1 BRAEART %=0.9 WA HT=0. 8 JRITHTAHE=0. 7 “AMTHHEIN *=0.5
142 |26 02 33 | & B 27° 18.4° N 141° 57.7 E 52km M: 4.0
HORUAR 1 /INVEERAE =R A IU=1. 0 /NEIFAAR B PEHT=0. 6
143 |26 04 58 | FurfkiliRALAS 34° 05.8" N 135° 08.1" E 5km M: 2.4
s L U 1 AHEAENT k=1 2 4 HTEE=0. 8 HENTE*=0. 8 HErgT FEt*%=0.7
144 |26 17 44 | rERBiTHE 34° 45.2° N 139° 28.6"° E 119km M: 3.6
OB 1 HTF R ERTFT=0. 5
145 (27 13 20 | /NVSEIEGEEPE S 26° 05.5° N 141° 21.3° E 95km M: 4.2
el 1 /NEIFRERE=0. 7
146 |27 17 47 | feBtkiE 33° 39.6° N 135° 12.3° E 40km M: 4.0
Rk L 2 ARG k=2, 1 A7pITE%=2.0 AE)ITA%=2.0 )RR %=2. 0
FOFEBPHT e A & =1.9 YiErgri FEtk=1.8 FIdkiLAJIHTIA%=1. 8 A HTi#IE0T *%=1.8
WEPETH B 7 %=1 7 AR k=1. 7 fhiiE=1. 6 A HfER=1.5
1 Fe~MTA O %=1.4 AR %=1.3 HR2MWTLH=1.2 [EHTGIR=1. 2 FufkLii B2 T=1.2
e VBT R k=1, 1 Ak L —2 T sk=1. 1 A7 HJIHT FEEk=1. 0 H EHTH %=1.0
FHRATEEAPATTE sk =1. 0 FnakiLI B @l k=1. 0 HA TS E M e 1] % =0. 9 HHUTAERAE %=0.9
FED T e BT =0, 9 Fak| LIZEVEmTFIE % =0. 7 Fnak| LENEGRTEIRG %=0. 7 [{EHT H & %=0. 7
S HETESR %=0. 7 2>> & KW T BT %=0.5 4 M)A %=0.5 HZTf51]%=0.5
TEEI 1 SERNTPEOM K =1. 4 [T ERIMT=1. 1 Flpgrl OnTsk=1. 1 AVERTFIR %=1, 1 {E&TRFNT=0.5
147 |27 19 50 | EEFULETEL 35° 51.4° N 137° 34.9° E 6km M: 2.2
R 1 KREIT=fE%=1.0
148 (27 20 26 | BRI 34° 52.1° N 138° 24.9° E 20km M: 3.1
] Uk 1 BRI A 4=1. 1 BEEETHAMT %=0. 5
149 |28 14 47 | FEFEmiE 29° 52.0° N 130° 41.9° E 36km M: 5.0
JEE VL IR 2 FEMETETHZ k=15
1 VRS HEAEGTZHES *=1. 4 RS+ D2 BRI *=1. 3 RS +ENTZBEZRE=1.3
PR IR k=1, 1 BT DK BIASARAR k=1, 1 JEVLE R E % =1.0
R BHTE 21 %=0. 9 mff T 7H.2 k=0.9 BRAGHTR.ZM *=0.6 FERETHHT=0.6
SRITIT T % =0. 5
150 (28 19 26 | REFILHER 36° 26.8" N 138° 02.0° E 3km M: 2.3
FRpI 1 JFRERIRE%=0. 6 FLALATTESE%=0. 5
151 |28 20 00 | Ff1-EmfE 29° 52.6° N 130° 42.4° E 39km M: 4.4
FEVL IR 1 VSRR O Z &R %=0. 9 BARETE 2/ %=0. 6 PR HI7E.2 %=0.5
152 [29 07 24 | +#s0h 42° 22.2° N 143 53.8° E 58km M: 4.1
B[l 2 PSRBT AAE k=1. 6
1 REHEETPE 1 55k =1. 0 SIFTiERIBTER %=0. 8 REIKMT HUAE % =0. 7 HERIMT EYEEIRT % =0. 7
SRR AGE=0. 6 FERINT AN k=0, 5 FEASHTHER % =0. 5
153 (29 15 30 | FkIkULmaEs 35° 53.77 N 140° 21.4° E 37km M: 3.1
PR 2 BRHTIHSM *=1.8
1 SRETERE=1. 0 FREHIFIR % =0. 8 $RMITHER *=0.8 il i *=0. 7 J&iiF=25E%=0.6
NEER EER%=0.5 HliiEA=0.5 /NEEM/NII%=0.5 FFHFH*%=0.5
TFHER 1 FAHAEIRRT=0. 5 REHETTA %=0.5
154 |30 00 48 | K& 31° 59.4° N 130° 09.5" E Tkm M: 2.5
TR B U 1 P[RS FMT 5=0. 6
155 (30 01 32 | Fef = 34° 41.1° N 138° 12.77 E 11km M: 2.6
] U7 1 {EIRIRTT 3 s =0. 6 FEIRMATTAEIRMIR=0. 5
156 (30 13 25 | AEFULPRERTES 38° 49.9° N 141° 25.2” E 15km M: 2.6
IR 1 R REnTEEE % =0. 5
157 |30 22 09 | e KBEiTHE 28° 43.8° N 130° 11.2° E 40km M: 4.8
R 1 BEVEEHERER B k=0, 9 ERMTHEI1=0. 9 AEZETHACFINTH k=0, 8 AFLETHAMEENT=0. 5
158 |31 00 45 | FEERHF 371° 05.6° N 141° 29.1 E 48km M: 4.8
e o 3 FJIFINE =2, 6 EEATAN) | k=2 5

2 WX AINT=2. 4 FRTTTET A k=2, 2 BRILFRIEENT k=2, 1 FiTHEP=2. 1
) AT, =2. 0 FITHTE k=1. 9 JCREMT FBF bk =1. 9 HEAMIREEE %=1.9 #JIIMTE)I[*=1.8
FEASTTRARAT % =1. 8 FAI gk =1. 8 1REABFIT FALE KRR =1. 8 KAAT FAAA % =1. 8
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PEERTHTIL k=1, 8 RITHTAHAR=1. 8 MIARTHA T/EE=1. 8 HATTRENT *=1.7 Wb/ Maik=1.7
RS HREREA R =1. T WO XTSI k=1 7 FEAIEE k=1, 7 REZERTALH % =1. 7 ERTAN *=1. 7
REMTHY [ k=1, 7 /NEPIT/ BT sk =1. 7 ZEAR) 1T UL k=1, 7 WO E I 3 k=1, 6

FHATT IR/ INES k=1, 6 W VDO X TRSEHEAS k=1, 6 FIAITHEBEGET sk=1. 6 [E FMTHEM *=1. 6
PEARFRER % =1. 6 JIIPAT B PN % =1. 6 1@ &EEFRT ML *=1. 5 AT HET %=1.5
G —AA %=1, 5 EJBFVEAEI T *=1.5 LEFKE*=15 4787 /\IFIT %=1. 5
FTTHRAE % =1. 4 AR HiEHE *=1. 4 AJIAT FR%=1. 4 /NFFITHG@E k=1 4 BTG IRT=1. 4
SRR SRRk =1. 3 ARILTIBARR *=1. 3 ZHE) T RISk =1. 3 BT Ff %=1.3
FAFES TR X k=1, 3 VAT T(RE *=1. 3 ATl *=1. 3 BRILTHHA=1. 3 HHITH*=1.2
TARRATHEIN k=1 2 ZHTRTHECARRE k=1, 2 JIPAS EJIP/NLE %=1, 2 FgFRE T/ IMEIX %=1, 2

AE TR =1 1 JIPNATTIN=1. 1 RESITHAR T BN =1. 1 BRMAEAVES *=1.1
JIMERTHE k=1, 1 AETAR k=1. | AT % =1. 1 t&&PHEERERT % =1.0
TR A k=1, 0 FR IO INT % =0. 9 A {AHTIREE=0. O FAFAE T X FLET % =0. 9

TS TRORET % =0. 8 1@ B {FHiEri HAEHT %=0. 8 F& S AAARNT=0. 8 HrHIMTAxH V& %=0. 8
FRERFHFPRR % =0. 8 KERTH:*=0. 7 WIAHTHIEEE - Fk=0. 7 f) I FFRIKPEF %=0. 7
FEESTHARENT k=0, 6 SEEFHATTIMANT=0. 6 THRHT R %=0. 6 KTATHIE=0. 6

REFRE EITX = B0T=0. 6

FISEAT 1 ERTACH) =2, 3 W EHmaflilT k=2, 2 SREMTHMH =2, 1 FfkifiZRI%=2.0
KATHLE % =2. 0 FRERETHEF 0 k=2, 0 B4IIHTEEE%=2. 0 BBl I/INFL %=2. 0
AL k=1. 9 JLIRBETBRITIT =1 8 AEMIiAHk=1. 8 M Jek=1.8 > IXHAHEH *=1.8
ARFTHAHT=1. 8 ZKFHAER] k=1. 8 Ll A=1. 7 AE(HIGE *=1. 6 IWEMFE*=1. 6
ANEETEE *=1. 6 FEARMHTSIAT*=1. 6 A/ \HBx=1.6 FETHFH*=1.6 £JI[FFIH*=1.6
FEEKTIARNT %=1, 6 SRR E*=1.6 O7obrehmimlis %=1 6 HHRE TS *=1.5
HRETHTHEH %=1. 5 SRENTHTE L% =1. 5 SR T %=1.5 Ll FEux=1.5 G- 5
EFZE*=1.5

AT %=1, 4 AT k=1 4 FEERKHTITRT=1. 4 FheKE T %=1. 4
AEETFVNIHR=1. 4 /NEET EER*=1.4 BFHFH*=1. 4 JHEIETEAE=1. 4 SUATAAE=1 4
BONTHERE %=1. 4 O7= B2 M) %=1. 3 SFATIRM %=1 3 SO *=1.3 $RHT#EH=1.3
BT % =1. 2 RO T E TP sk=1. 2 Ry I i sk =1. 2 Rkt sk=1. 2 17571 M *=1. 2
RYEIT/ N k=1, 2 ERERE TR EIT=1. 2 $HTES *=1. 2 LIfTiEER *=1.2

R E T BNk =1. 1 RS k=1, 1 FEliiiifbte k=1. 1 73 H0 5 bilikbH*=1.1
AREFTARE %=1, 1 FERAIRIT*=1. 1 S IZHLWHEM%=1. 1 FERRZ*=1.1
FHERETHITEIT k=1, | S EHREE*=1.1 S<IEhi/ k=1 1 FEHEE*=1. 1
FARTTAMEERGAR] *=1. 0 ZLPETEE » 5 %=1. 0 BWHERE TR *=1. 0 {7HHMAE*%=1.0
EARHT/ME =1, 0 W% =0. 9 STHRTIALRHT % =0. 9 I AT 58 % =0. 9 Bf FLETHr4 3k =0. 8
HPEH Lk =0. 8 \TRBIEA %=0. 8 253 F28 ) HHTARIH %=0. 8 HHATEH=0.8
THTERE %=0. 8 4ATHHR*=0. 8 KT N %=0. 8 KLEHTHELNT % =0. 6 FIHRHTAR)II=0. 6
KHEFEHGE L %=2. 1 AZES L R=1.9 Eiiakk=1.8 M2 T=1.8 KHJFITAN *=1.6
HREMTTET-k=1. 6 HTERTHHE%=1. 6 ERRATAAR*=1.6 KHEFETHTEPIBEIT=1.5

FHRE THIAREFT=1. 5

B THHMT sk=1. 4 /NUTTABA %=1. 3 SERMTSEA %=1. 3 BEEER 7= ZH] s%k=1. 2
FEVATIRLE R % =1. 2 IRERSIITIRE *=1. 2 HiAIE] NTESEE % =1. 2 HiAIETHT/ M1 %=1, 2
TEH/INEFE k=12 HAMATIANT k=1. 1 IR %=1, 1 IREER R k=1. 1
BRI % =1. 0 JFENTHLR % =1. 0 Mk S < HHEM)I*k=1.0 FHEHFET*=1.0

AZE RS ILTHAR AT =0, 9 ERIHARIENT %=0. 9 BEETHA BN %=0.9 H YRR IHER KR %=0. 9
IREUR TSR A =0, 8 HYEHTHRUI=0. 8 B YEHiHEAAMT k=0. 8 ARFVEIF TR % =0. 7

WA RN % =0. 6 AHATTARMT=0. 6 AR TTEE=0. 5

SETBTIR k=1, 4 AETEHRAERT ) =1. 3 |LoehTEAER =1. 2 Kn[JENTHmE *=1. 2 ALARMT R % =1.2
JEERTFTH sk =1. 1 FURFITAAT *=1. 0 AT H%=1. 0 EIRANSEmT-F#7H %=0. 9

) | IEFT R 5k =0. 9 RIFHIARIL % =0. 8 KIRFTHH) I = HET=0. 7 EHEM] /MK %=0. 7

£ JFRAT LS 3 =0. 7 44 BUTHIF % =0. 7 BKTHEAT %=0. 7 B3R ERT AR %=0. 6 FF 4R %=0.6
BKTTRILNT % =0. 6 A& MMM % =0. 6 RIATTHFL*=0. 5 FATHHIMT *=0. 5 HAARTIRA *=0.5
fIEZEEE=0. 5 BKTPECKRT % =0. 5 KT HAT=0. 5 B KRG STHT %=0. 5

IR TSR F % =0. 7

ERETHREF =1, 1 BT AR %=0.9 AifETELRRT%=0.8 Hi4rHrHERT *=0.8

Hil A T ERARET sk =0. 8 BB PE/ALEET 5k =0. 8 AHIATHI I [HT3k=0. 8 KIRHTH D %k=0. 8

REB TR MRTHRE % =0. 7 HilARToEnT %=0. 6 FHHTFIRAT %=0.6 SARINT*=0. 6 FAMTHA=0. 5
FEEBIFIRTET L % =0. 5 SR EAAT k=0. 5

INETT TR 0 4 B ERTAFETH % =0. 8 AEATRE *=0.7 17H ARG *=0. 7
SRAALTHFASERT =0, 7 2 AT A %=0. 7 AZHHEYE*=0.6 &/IATHRH %=0. 6 JalLMTZIL *=0. 6
P EEBITAE %=0.5 JI|EITEE %=0. 5 {THEATAN%=0. 5 EATIERE%=0.5

FECHER T)E=1. 3 sRETAEIEIT=1. 1 FIFETTRAR %=1 | AAFFAE k=1 1| FEH&FT*=1.0
FRTERERG 1 % =0. 9 FHGH - E %=0.9 THEPRXHRAT k=0, 9 THEL R IXIERET%=0.9
FRERRZEH=0. 9 TIELTER/ VAT %=0. 8 BFHTTREERIE %=0. 8 TIELA THHERESHT %=0. 8
FIBEFNEUS %=0. 8 MWL H=0. 7 THERMZZRH %=0.7 BT HEH *=0.6
BOLTACHRKATAT=1. 0 B PRI % =0. 7 BAUALIE KM %=0. 7 Bk K7 %=0. 7
HEIX L k=0, 6 BFURSTKAFIARG % =0. 6 —JEETTHFR %=0. 6 HUTH X ILERRE %=0. 5
HORCSURIXAGS %=0. 5 HRALX P 2 5k =0. 5 BB AR HNT % =0. 5 HAFIMI o *=0.5

IR BB AT 5 =0. 7

37° 08.9° N 141° 28.4° E 47km M: 3.6
VWX T =FIET=0. 9 JRITHT4HEE=0. 8

SRR




MR | R B4 fitiy TR B FRASE

| B | & Moo EE G E K

160 {31 17 55 | J\SLEHTGh 32° 50.7 N 140° 44.5" E 54km M: 4.2
D 1 J\SEHT RS 1 % =0. 9

161 |31 18 15 | zesnsrabin 44° 17.9° N 142° 07.7 E Tkm M: 2.8
JbEE 1 BRAONPRTAERA <=1. 0

162 |31 18 20 | zefnsc ki 44° 18.1° N 142° 07.2° E 7km M: 3.0
AbiiE 1 WERANPNIT RN % =1. 1

163 |31 21 11 | KHEFER 33 22.5 N 130° 54.7 E 12km M: 3.9
KIyH 3 HET k=2, 9 AT EIRNT k=2, 7 HE TS T k=2, 5

2 thid i LERT k=2.2 H M *=2.1 HEF=AR=2.0 s FEk=2. 0 FEfAHRENT %=1.9
H ETRHETTHT k=1. 8 JUERHTHZEF I-k=1.5

1 HHEATRWENT k=1 4 i k=1. 3 E%EHTHEE %=1 2 PERITYLUE=0. 8 FHfiHEANT *=0. 7
RIS 5~0. 6

Tl R 2RI k=2 2 KATMTRITH % =2. 2 HEATFERIL % =2. 1 FRFPIH %=2. 1 §ATIHARE *=1.9

FORRTT I %=1.9 9 X XATEINT k=1. 8 U/ INAE %=1, 7 fRIFT s %=1.7
K[ IR R k=1, 7 FSHRTYR % =1. 6 ZRFRAT_EFIHEk=1.6 FEHHI%=1.6 LBHTH F*=1.5
T ey sk =1. 5

1 AR ZHTRIAE =1 4 ARKHTH AT *=1.4 9 Z(XATEHHET*=1. 4 BEAETS %=1.3
IR TTEHARANT=1. 3 R MRk =1. 3 HEHTIAH % =1. 2 FERRTTRPRET % =1. 2 &4 *=1.2
UFET) B 2 BARTIEARR=1. | SAfiTER «=1. 1 FATHEI %=1 | fREETHINCE *=1. 1
KEZEH=1. 1 RIIWHTE S k=1 | ST *=1. 0 HJIBT1J5k=1. 0 ALK/ NREFHT %=1 0
HURMHTAERR k=1 0 $IATHIE k=1. 0 ARKALEHT %=1. 0 EaiidiAk=1. 0 fuxtiER *=1.0
FHLE T IIT %=0. 9 HATTE k=0, 9 SKRHMTH %=0.9 FIATEE *=0.9 H&IL/ H*=0.8
ITAETR I k=0, 8 KEFIRTHIENT =0, 8 FFHMI =B % =0. 8 &ML THH %=0. 8 [EI7HIHMT *=0. 8
INZCTT BT 3k =0. 8 42 FRTHEM %=0. 7 SATHESRTF%=0. 7 FRIHPRI %=0. 7 ALK %=0. 7
DNEEKTT =T 3k =0. 7 0 ZHTRRIL B sk =0. 7 BB %=0. 7 \ &g H %=0. 7
HREETTEAH % =0. 6 A0 ZMTEHE%=0. 6 HLAIMT FRH=0. 6 ACEITER *=0. 6 FrEllikr i x=0.6
PR TR k=0, 6 ALFUMNFARTAAT =0, 5 FR M TR % =0. 5 #Eri k% =0. 5
BUFTHER % =0. 5 SIAEMTIRUE % =0. 5 WEHTA 7 %=0. 5 ALJUNPIE]RE %=0. 5 I THiAH] %=0. 5
IINVPTRTIGEF % =0. 5 SUATHTHEMT %=0. 5 J\LHIART %=0. 5 KARMFHEFINT %=0.5

—Z{m

I=]):8 1 BHFivER % =0. 7 BifFiiZE=0. 6 FEAMHVIIR=0. 6
REAI 1 FERTHRFHRIRG % =0. 9 Bilfgkri— D E T =0, 7 ST *=0. 7 FERIRTRENT k=0. 5 KHMTHK %=0. 5

KETER




